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ΣΤΟ ΛΑΣΙΘΙ

ΗΡΑΚΛΕΙΩΤΗΣ ΚΥΝΗΓΟΣ ΕΠΕΣΕ! 
ΣΕ ΧΑΡΑΔΡΑ ΚΑΙ ΣΚΟΤΩΘΗΚΕ

ΔΙΑ ΤΟΥ ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΥ ΚΑΙ ΤΟΥ ΥΠ. ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ

Η Τουρκία (ατά καί πάλι διάλονο για
ΑΝΑΚΑΤΑΝΟΜΗ ΒΟΥΛΕΥΤ. ΕΔΡΩΝ

ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΗΝ ΑΠΟΤΡΑΦΗ ΤΟΥ 1981
Τό Ρέδυμνο χάνει 1 έδρα

ΠΑΝΔΗΜΩΣ κηδεύθηκε χθες το μεσημέρι στο χωριό Καβρο- 
χώρι, ο Χαχ?;ιούτης Γιάννης, 38 ετών, που σκοτώθηκε προχθές το 
πρωί, ενώ είχε πάει με φίλους του γιο κυνήγι.

ΠΛΗΘΟΣ κόσμου συνοδέυσε τον Χαχλιούτη στην τελευταία 
του κατοικία. Ο άτυχος κυνηγός ήταν παντρεμένος, και αφήνει γυ­
ναίκα έγκυο οκτώ μηνών με τέσσερα παιδιά (την Μαρία 13 ετών, 
την Ελένη 10 ετών, την Εμμανουέλα 8 ετών και τον Μανόλη 3 
ετών).

ρύθμιση τής δή8εν διαφοράς οτό Aiyaio
ΤΑΥΤΟΧΡΟΝΕΣ ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΤΟΥΣ ΣΤΗΝ ΕΛΒΕΤΙΑ ΚΑΙ ΤΗΝ ΑΓΚΥΡΑ

Τη ν Κυρεαίκή το «ρωί 6 π.μ 
ο Χκτχλτοότης Γ. μαζί μβ τους 
Γ. Νηισιωτώκιηί (29 ετών), Καυ 
τεντάκη Μ. (30 ετών), Σαραν 
τινό Βυτ. (28 ετών) ξεκίνησαν 
για να πάνε: κυνήγι στο οροπέ 
διο Λασιθίου, όπου έφιθασαν 
γύρω> στις 8 ττ.μι.

Σΐα οραπιέδιο: πήγαν στην το 
παθεσία Χαυγάς όσου συνάντη 
σαν πάπιες.
Όκως μιας είπε ο κ. Νησί cores 

κης, άλλαξαν τοποθβσίΐα οι πά 
πιες, καιι αποφασίσανε τότε να 
χαριστούνε σε δυο ομάδες. Η 
ίμια αποιτελείΐο από τον ίδιο ικαι 
τον Καυτεντάκη. και η άλλη α 
πιο τον Χαιχλιούτη και τον Σα 
ραΜτινό.

Η πρώτη! ομάδα ανέβηκε ψη 
λότειρα για να αναγκάσει τις 
πάπιες να καίτέιβουν προις το φα 
ράγγι· όπου ήταν οι άλλοι δυο.

Κατά τα χρονικό διάστημα 
11 π.μ.—Ί'1.30 π. μ. ο Σ'αιραντι 
νός —®ίχρ απόσταση περίπου 
100 μ.— χαιρετίστηκε με.τιαι 
χέρια με τον Χαχλιΐοΰτη.

Ο κ. Σαραιντιινός .μιας είπε ό 
τι μετά από δέκα λεπτά περί­
που ενώ’ φώναξε τον φίλο του 
δεν πήρε απάντηση, και άρχι­
σαν τότε οι πρώτες ανησυχίες; 
Του φώναξε πάλι, αλλά διεν 
πήρε απάντηση. Πέρασε από 
κει που είδε Τον φίλο του για 
τελευταία φαρά αλλά μάταια. 
Προχωρώντας σε παρακείμενη 
χαράδρα ύψους δεκαπέντε μέ­
τρων είδε τον φίλο του πεσμέ 
νο με το πρόσωπο στο έδαφος, 
ενώ τα νερά από ψηλά έπεφταν 
δίπλα του.

Αίμέσως πήγε και βρήκε τους 
άλλους δυο αναφέροντας τους 
το γεγονός. Κατέβηικαν κάτω 
έκαναν στο Χαχλιούτη. τεχνική’ 
αναπνοή και, διάφορες άλλές

ί ΑΛΗΘΙΝΕΣ AWOPME; I

”Αν μιλάμε χιά Ειρήνη
Δεν μπορεί να μή σχολτσοθεί 

μια τέτοια πρόταση, όσο κι αν 
για την ίδια την πρόταση και γι' 
αυτούς που την κάνουν δε μετρά 
ει το σχόλιο αυτής εδώ της γω­
νιάς.

Διαβάζω: «Για το Νόμπελ της 
Ειρήνης φέτος, προτάθηκε ο Νεο 
ζηλανδός Πρωθυπουργός Νταίη- 
βιντ Λαγκ. Και αυτό, διότι εξέ- 
φρασε την αντίθεσή του στην ε- 
ξάπλωση των πυρηνικών όπλων, 
με την απαγόρευση προσέγγισης 
στα λιμάνια της χώρας του, πλοί 
ων που φέρουν πυρηνικά όπλα».

Την πρόταση την έκαμε η Σουη 
δική Ένωση Ειρήνης, που εδρεύ 
ιει στο Γκέντεμπουργκ, μας πλη 
ροφορεί στη συνέχεια η είδηση, 
που αληθινά εντυπωσιάζει. Ο εν 
τυπωσιασμός, από την χονδροει 
δή μεροληψία της Σουηδικής Ορ 
γάνωσης Ειρήνης.

Επειδή και .μόνο ο Λανκ απαγο 
ρεύει την προσέγγιση στα λιμό 
νΐ'α της χώρας του πλοίων υε 
πυρηνικά, δικαιούται, κατά τους 
Σουηδούς Ειρηνιστές, το βραβείο’ 
Νόμπελ. Απορία μου: Μόνο τα 
πυρηνικά όπλα είναι το σύμβολο 
του πολέμου και απειλούν την 
Ειρήνη, ή μήπως όλα τα κάθε εί­
δους και τεχνολογίας όπλα; Και, 
με το να μην προσεγγίζουν στα 
λιμάνια της Νέας Ζηλανδίας πλοία 
με πυρηνικά όπλα, λύθηκε το πρό 
ιβληιμα του πολέμου και της Ειρή 
νης στον κόσμο;

Βέβαια το Νόμπελ της Ειρήνης 
έχει τόσο εξευτελιιστεί από τον 
καιρό που δόθηκε στον Κίσσιν- 
γκερ, και στον σφαγέα των Πα­
λαιστινίων Μπένκιν, ώστε να μην 
αξίζει τον κόπο το σχόλιο. Όμως 
αυτοί που το δίδουν, πιστεύουν 
πως δίδουν την ύψιστη ηθική 
διάκριση, και όταν ακόμη την τυ 
λίγουν με το ευτελές περιτύλι­
γμα της σκοπιμότητας. Το ότι ε 
ξευτελίζουν το γράμμα και προ 
παντός το πνεύμα του μακαρίτη 
του Νόμπελ, είναιι βέβαια μτα ι­
στορία. Αλλά ιστορία έξω από 
το σύγχρονο πνεύμα των σκοπι 
μοτήτων.

Ας είναι όμως. Άλλο το Νσμ- 
πελ όπως θεσπίστηκε, κί άλλο το 
Νόμπελ όπως τόχουν καταντή­
σει. Είδαν τη μονομερή και περί 
στσσιακή δράση του Νεοζήλαν 
δού Πρωθυπουργού στην άλλη 
άκρη της γης, στο άλλο ημισφαί 
ριο, και δεν είδαν, ούτε και βλέ 
πουν τί γίνεται στην Ευρώπη τώ 
ρα και τρία χρόνια!

Δεν είδαν το κίνημα των «Πρα 
σινων» της Γερύανίας -και των άλ 
λων ΚεντρσευρωπαΊκών Χωρών. 
Δεν είχαν δει πιο πριν την αλη 
θινά ειρηνιστική πολιτική του 
Βίλλυ Μπραντ. Δεν βλέπουν τις 
Βρετοννικές Γυναικείες Ειρηνιστι 
κές Οργανώσεις που χρόνια τώ-

Ο άτυχος Χαχλιούτης σε 
στιγμές ευτυχίας με ένα από 

τα παιδιά του

κινήσεις χωρίς όιμως αποτέλέ 
σμα. Πρέπει να σημειωθεί άτι 
έβγαξε αίμα από το δεξιό αυτί 
και τηνμϋτη.

Πήγαν στο διπλανό χωριό 
(Άγ. Κων)νο) και με τη βοή! 
θεία των ανθρώπων τόο τον με 
ταφέρανε μέχρι τα Τζερμιάδωί 
Ζήτησαν ακ ότους αστυνομι­
κούς να τους διαθέσουν αυτό 
κινητά ή νοσοκομειακό για να 
τον μεταφέρουν στα Ηράκλειο 
αλλά αυτοί αρνήθηκαν.

Τότε πήραν το αυτοκίνητο 
που είχαν έλθει —ανήκε στον 
Χαχλιούτη— τον τοποθέτησαν 
στα πορτ-μιπαγκάζ και τον έφε 
.ραν στο ΒενιζέλίΒίο.

Αυτό σου δέν γνωρίζει κα 
νείς είναι πως ο άίτυχος Χα- 
χλιούτης έπεισε στην χαράδρα.

θ' άτυχος κυνηγός ήΐταν υ>· 
.πόδειγμα οικογενειάρχη, φιλό­
τιμος και καλός με όλους. Δια 
τηρούσε κατάστημα ανταλλα­
κτικών μαζί με τον ανιψιό του. 
Από το 1971 έως το 11978 είχε 
εργαστεί, στην Γερμανίά.

Σ. Κ.

; r-· . - .
ρα πολιορκούν τις βάσεις των α­
μερικανικών πυραύλων. Καλά 
όλ' αυτά. Ε, δεν είδαν, δεν άκου 
σαν, δεν κατάλαβαν, έναν αγώνα 
που ξεκινά από δω απ' την Ελ­
λάδα, με επικεφαλής τον Ορωθυ 
ιπουργό της, και που έχει ξεσηκώ 
σει σάλο σ' όλο. τον κόσμο; Δεν 
άκουσαν τίποτα για την πρότα 
σή του πρόπερσυ για «απύραυ­
λα Βαλκάνια». Δεν είχαν οκού 
σιει τίποτα για την άλλη πρότα 
σή του για αναβολή εγκίισταισης 
των «Κρουζ» στην Ευρώπη. Πά 
ει καλά. Δεν άκουσαν όμως την 
έκκληση των έξι που έγινε πέρισυ 
με πρωτοβουλία του και στην ο­
ποία με συγκεκριιμένες προτάσιεις 
έμπαιναν τα θεμέλια για ένα επί 
σημο, παγκόσμιο κίνημα Ειρήνης 
που θ’ αγκαλιάσει τον πλανήτη;

Καλά. Δεν το πρόσεξαν ούτε 
αυτό το γεγονός, πέρισυ. Ας πού­
με, το άκουσαν, αλλά δεν το 
αξιολόγησαν σωστά. Φέτος, 
προχθές ακόμη, δεν είδαν, δεν ά­
κουσαν, δεν έπεσε στην αντίλη 
ψή τους τίποτα από το παταγώ 
δες γεγονός της διάσκεψης του 
Νέου Δελχί και εκείνης των Αθη 
νών δυο μέρες μετά;

Δεν έχουν άραγε αντιληφθεί 
τί πραγματικά σημαίνει για τους 
λαούς της Ευρώπης και του κό­
σμου, ένα κίνημα Ειρήνης, με ε­
πικεφαλής του όχι κάποιες περί 
στασιακές προσωπικότητες, μα 
τους ηγέτες έξι χωρών;

Δεν έχουν αξιολογήσει — νπ 
το πιστέψουμε άραγε; — τί ση­
μαίνει να ηγείται όλης αυτής της 
προσπάθειας ένας Πρωθυπουργός 
μιας χώρας του ΝΑΤΟ, και μόλις 
εννιά εκατομμυρίων ανθρώπων;

Το παγκόσμιο κίνημα Ειρήνης 
ναι ήταν παγκόσμιο, γιατί όλοι 
οι άνθρωποι όπου γης, θέλουν να 
ζήσουν, όμως ήταν κατακερμ.πι 
σμένο και ακέφαλο. Όλοι μπο­
ρούμε να μιλάμε για Ειρήνη, παν 
τού στον κόσμο, δεν υπήρχε ό­
μως ως τώρα τίποτε που να δέ 
νει σε μιαν ενότητα τα κινήματσ 
όλων των χωρών. Ο Παπανδρέ- 
ου, πέτυχε ακριβώς αυτό. Να δέ 
σει και να εμφανίσει στον κό­
σμο ως πανανθρώπινο πόθο, το 
πάθος όλων των λαών της γης 
για Ειρήνη. Και προ παντός να 
προτείνει πρακτικά μέτρα, για να 
πετύχει αυτός ο πανανθρώπινος 
στόχος.

Δεν είδαν λοιπρν αυτό οι Σου 
ηδοί, και είδαν την εντελώς περί 
στασιακή και καθαρά εθνική περί 
πτώση του Λαγκ; Ας με συγχω­
ρούν, αλλά η περίπτωση τους, 
πάσχει από βαρειά μυωπία.

Είπαμε. Δεν είναι για το Νόμ­
πελ. Αυτό, άστσ. Για την ηθική 
τάξη .μιλάμε. Αν μιλάμε για Ειρή 
νη...

Σ. Σταυρακόκης.

ΑΓΚΥΡΑ 4 (ΑΠΕ)—
«Αν υπάρχουν ορισμένυς 

διαφωνίες ye την Ελλάδα, ο 
πιο οριθας, δρόμος (Σ.Σ. για 
να δ ι βιυθειτηιθούν) είναι οι συνο 
•μιλιές. Οι διαφωνίες διεν μπο 
ρο-ύν να λ υθούν με τεΤελεσιμιέ 
να γεγονότα»!.

Την δήλωση αυτή έκανε χθες 
σε συνέντευξή του, σίτην Αντί 
όχεια, .προς, την εφημερίδα 
«Χούριετ» ο Τούρκος υπουργός 
εξωτερικών κ. Βαχιτ Χαλεφο 
γλου, ενώ ο πρωθυπουργός της 
Τουρκίας κ. ΟζάΙλ σε δηλώσεις 
του στο Ν’ταβος της Ελβετίας 
υποστήριξε ότι:

«>Η Άγκυρα είναι, έτοιμη για 
διάλογο με την Ελλάδα παν­
τού και πάντοτε και ότι όταν 
λέμε νησιά του Αιγαίου δεν το 
κάνουμε επίτηδες. Τα νησιά αυ 
τά είναι. Ελληνικά. Και αυτό το 
λέμε. Είπειιδή βρίσκονται στο· 
Αιγαίο τα λέμ® και νησιά του 
Αιγαίου».

Είπίσης, σ κ. Οζώλ υποστήρι 
ξε ότι «τα δικά μας. βήματα εί 
ναι πάντα θετικά και εποικοδο 
μητικά. Πιστεύουμε πως τα 
προβλήματα με τους γείτονες 
θα επιλυθούν με κάποιον καλό 
διάλόγο».

Σίτο σημείο αυτό, ο Τούρκος 
πρωθυπουογός ε-πέστησε την 
προσοχή στο γεγονός, ότι ηι 

ΝΕΕΣ ΡΥΘΜΙΣΕΙΣ
ΣΤΗΝ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑ ΟΧΗΜΑΤΩΝ

Νέες ’ρυθμιίόιεις αποφάσισε 
για τη κυκλοφορία των αχημά 
των ιστ’ην πόλη μιας, η ιΑστυνο
ιμική Διεύθυνση Ηρακλείου. Έ­
τσι:
• Απαγορεύει την στάθμευση 

όλων των οιχημιάτων ■ και στ ς 
δυο πλευρές του· δρόμου ιΓια- 
υπουδή — Ηρακλείου.
• ιΜΐΤατοέιπιει το τμιήυ'α’ του 

δρόμου Απολί ώνιας — Ηρακ­
λείου που ιπεριλιαμιβάνεται από 
τηι ισυιμβολή! του με το; δράϊμο· 
ΙΜΙάΙχηις ΐΚίρήΤ.ης μέχρι τη ισυιμβο 
λή με τον δρόμο Παπαδοπουλου 
από Ιδκπληί κατέύθυινίσης σε μο 
ν|όίδρο)υθ’ με είσο&ο τον δρΙόμοι 
Μά^ης Κρήτης και ιέξοίδο τον 
δρόμο' Παπαδοπουλομ.

• ΙΜεταίτιρίέπιετίαι το τμήμα' 
τουι ιδίρόμου Παίπαδοπουιλιου που 
ιπερι λ'αιμίβίάνετ’α ι αιπό τη συίμιΒσ 
λή ταυ ιμιε Τον δ|ριόμο Απόλλων 
ας. μιέιχρι τη’ συιμίΒολη. ιμιε τον 
δράμα ΑλκΙέων απίό διπλής κιατευ

Πραγματοποιή9ηκε χδές

ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ
ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΤΙΣΕΙΣΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ

Σεμινάριο για τον τρόπο εφα 
μμογής των τραποιποιήσεων 
και συμπληρώσεων ταυ αντισιει. 
σμικού κανονισμού κατασικευ- 
ών οργάνωσε, χθες στην πόλη 
μας θ’ Οργανισμός Αντισεισμι­
κού Σχεδιασίμίού και Προστασί 
ας ΟΟ.Α.Σ.Πί.) σ® συνεργασία 
μ® τα ΤΕΕ)ΤΑΚ.

Τό σεμινάριο οργανώθηκε 
για τους μηχανικούς και τους 
Αρχιτέκτονες της Αν. Κρήτης 
στα πλαίσια παρόμοιων εκδη 
λώσεων που θα πραγματοποιη 
θούν σε δυο κύκλους, σε όλη’ 
τη χώρα.

Στην φάσηι ετούτη, το σεμι 
νάριο που άρχισε από το Ηιρώ 
κλ’ειο και θα συνεχιστέί σε 11 
ακόμα μεγόίλές πόλεις, έχει 
χαραχτήρα καθαρά εν,ημερωτι- 

Ι
Η ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ 

ΠΟΥ ΕΧΕΙ ΓΙΝΕΙ ΠΟΤΕ ΣΤΑ ΕΠΙΠΛΑ

ΚΛΕΑΡΧΟΣ

• Σαλόνι των 70 χιλιάδων, μόνο 35 χιλιάδες.

• Σύνθετο, 3 τεμαχίων, από 70 χιλ., μόνο 34 χιλ. ;

• Κρεβατοκάμερα κομπλέ 70 χιλ., μόνο 32 χιλ.

• Χωλ με Γερμανικά βελούδα, μόνο 13.500 δρχ.

• Χωλ σε Οξυά με ύφασμα υφαντό, μόνο 15.000 !

• Χωλ Σουηδικό με ύφασμα υφαντό, μόνο 16.000

Μια μεγάλη ευκαιρία για λίγες μέρες!!!

ΚΛΕΑΡΧΟΣΛ. Καλοκαιρινού 224 — Χανιόπορτα.Τηλ.: 280-416

Τουρκία διατηρεί καλές σχέ­
σεις με τους γεΐπονές της.

ΤΟ ΚΥΠΡΙΑΚΟ
Αναφορικά με το Κυπριακό, 

ο κ. Οζάλ ισχυρίσθηκε πως ηι 
Τουρκική πλευρά έκανε το ανώ 
τατο δυνατό και ότι «αγωνιστή 
κάμε να πείισουμε τον Ν'τεν- 
κτάς να μην πραβάλίει κανένα 
εμπόδιο, αλλά και ο ίδιος ήταν 
υπέρ της συνεννόησης».

ΚαΙτά την Τουρκική άποψη, 
όπως την εξέθεσε ο κ. Οζάλ, 
«στην Ν. Υόρκη νομίζαμε, ότι 
πάμε για να υπογράψουμε συμ 
φωνϊα» «όμως—πρόσθεισΕ—■ οι 
■Ελληνοκύπριοι ζήτησαν συζή- 
τησηεπίιτων σημείων που είχαν 
ήδη συζητηθεί επί πέντε μή­
νες». «Τώρα, κατέληξε, η μιπα 
λα για το Κυπριακό δεν βρί- 
σκέται στην Τουρκική, πλέυ- 
ρά»ι

Ο κ. ΧΑΑΕΦΟΓΑΟΥ
Εξάλλου, ο υπουργός εξωτε 

•ρικών της Τουρκίας κ.. Χαλεφο 
γλόυ δήλωσε, ότι η Τουρκία 
δεν έχει βλέψεις σε εδάφη κα 
νενός και ότι δεν πρόκειται να 
παραιτηιθεί από τα δικαιώματα 
της-

Κατά τον ραδιοσταθμό της 
Άγκίυιρας, ο κ. Χαλέφογλου υ 
ποσφήριξε, ότι. η χώρα’ του εμ 
θυμεί να συνεχίσει τις καλές 
σχέσεις με την Ελλάδα: και ό 

θυνσης σε ιμισνόδρομιο ιμε ιείισοδο 
του δρόιμο Άπολλωνίιας και έξο 
δο τον δρόίμο' Αλίκιέων.

• Τροποποιείται το ιαιρίθο 10 
της ιυιπ αιριθ. 801ί5)275β από 
08’—δ—Ιΐ;9Ι8ι4 ιαίπιόιφ’α’σηις κα ι α πα 
γΌρ'Βύ'εται η ιστιάθμιευόΐη όλων 
των οχημάτων και στ ς δυο 
ΐΓ’λίευ.ρΐές του δρόμου ιΑρΥυριάκη 
—ιΗρΌκλιείουι ιυιόνο τις εργάσιμες 
ημέρες και κατίάι τις ώρες 08.00 
—ΐΙΜ.ιΟΟ' και 1I7.0Q1— 20.00'.

Ο ιπαραϊβάιτες της ιαιπιόφιασης 
'αυτής, η1 οποία ΐΌΐχύει από την 
Μρμιιμη δημασίιευσηι της και 
την τοίπιοθΐέπηση των ιενδεικτι- 
ικιων πινακίδων διώκονται και 
τιιμωιρουντίαΊ συμφωνία με τις 
διατάιξεις του* ίάΐρθρου '420 του 
ΠΚ και τις διατάιξεις του Ν. 
61(40177 «ιπερί1 Μ0|Κ» όΐηως τρο 
ιπαποιιηίθηικιε καί συμπληρωθηικε 
;μιε τον Ν.ί8θ4)ι1θι7θ, υπενθυμίζίΐ 
η ΑΔΗ.

κό. Χαραχτήρα δηλαδή, που, ό­
πως πρααναφέρθηκ®, αφορά 
σίτις νέιες διατάξεις που τ.ροίπο 
πονούν και συιμιπληρώνουν τον 
Αντισεισμικό Κανονισμό. Στην 
επόμενη, φάση του θα έχει χα 
ραχτήρα ουσιασπικόήειρο, κα­
θώς θαιπροσχωρήΐσιει στη ν ειμβιά 
θυνση και την επιμέρους αινά 
λυίση των θεμάτων, που σχετί 
ζονται με τον αντισεισμικό κα 
νονισμό.

Χθες πάντως, στο ΕΙΒΕΗ ό- 
που πραγματοποιήθηκε ειδικοί 
επιστήμονες ανέπτυξαν τα) θέμα 
τα: «Ετσαγωγή γενικά π®ρ® 
διάταξης φορέων». «Υπολόγι- 
σμός εντατικών μεγεθών» και: 
«Δομικά στοιχειά από οπλισμέ 
να σκυρόδεμα». Πάνω στις ει 
σηγήΐσεις αυτές έγιναν ερωτή­
σεις και ακολούθησε συζή'τηση. 

τι αυτό πρέπει να κάνουν και ε 
κείνοι και ανέφερε ότι, αν υπά 
ρχουν ορισμένες διαφωνίες, ο 
πιο ορθός δρόμος είναι οι συ 
νομιλίες. «Οι διαφωνίες δεν 
μπορούν να λυθούν με τείτελΐε 
σμένα γεγονότα» ισχιρίσθηικε.

Ο Τούρκος υπουργός εξωτε 
ρικών είπε, ότι πιστεύουμε 
πως αυτό (δηλαδή ο διάλογος) 
θα είναι προς όφελος και των 
δυο χωρών, προς όφελος της 
πιεριοχής και προς όφελός της 
παγκόσμιας ειρήνης. Για το λώ 
γο αυτό, συνεχίζουμε διαρκώς 
τις προειδοποιήσεις και τις εκ 
κλήσεις μας. Επιθυμώ,. κατέλη- 
ξε, να υπενθυμίσω πως η, Τουρ 
κία δεν έχει βλέψεις σ® σπίθα 
μή εδάφους κανενός, αλλά και 
δεν πρόκειται να παραιτηθεί 
ποτέ από τα δΤΚα'ιώματά της.

Διευκρινίζεται ότι ο κι. Χαλε 
φογλου έίκαινε τις δηλώσεις 
αυίτές σε συνέντευξη’ του στην 
εφημερίδα «Χουριετ» στην Αν 
τιόχεια.

ΕΜσης, διευκρινίζεται, οτι ο 
κ. Οζάλ προέβη στις παραπάνω· 
δηλώσεις προς τους'Έλληνες 
δημοσιογράφους —όπως γρά- 
φουν οι Τουρκικές εφημερίδες 
- που βρίσκονταν στα Ντάβος 

και τους οποίους δέχθηκε στο 
ξενοδοχείο όπου διέμενε.

Σημειώνεται, ότι η «Χουρι 
ετ» (4.2) προσθέτει στις παρα 
πάνω δηλώσεις του κ. Χαλεφο 
γλου και την αικόΐίοιυθη φρά­
ση

«Το Αιγαίο είναι θάλασσα 
που Κείται μεταξύ των δυο χω 
ρών. Είναι γεγονός, άτι υπώρ 
χουν προβλήματα.’ εδώ. Ταυτό 
χρονά όμως, υπάρχει και μια 
άλλη πραγματικότητα. Τα όρια 
δικαιοδοσίας Ελλάδας και Του 
ρκίας πάνω στα νερά αυτά. Αν 
λοιπόν, υπάρχουν διαφωνίες, 
πρέπεινα παρακαθήσουν (οτ Έλ 
ληνες) στην τράπεζα των συ 
νομιλνών για να συζητήσοο-
με».

Τέλος ον Τουρκικές εφη<μ(ερί>

ΐρ»ηΐΜ μμιιοι umi 
0 ifwroi M1UMN ΙΙΡΙΜίΙΟΙ 

’Έδωσαν αίμα πολλοί δάσκαλοι
να πρΌΟΐέλθουιν την ιπιοωτιη, μέ­
ρα. Δεν εκχιε .επίίσης ανηιμιειρωθεί

Ο Σ’ύλλΟΥΟ’ζ Δαισκίάλων και 
ΙΝηΐπι·αγωγών ΙΝομοιύ ΉρακλείΌυ 
ιύστιερα απιά σχετικ’ή απόφαση 
Τσυ’ Δ.ιΣ. του προχώρησε στην 
ίΐδιρυση Τριάιπιεζας Αίιματος.

Έτσι’ τηιν Παρασικευή 1·—®— 
'1(986 ιπιροσήλθ’ε στο’ ΒενιβέλεΌ 
ιΝοσο’κομιε'ίο μια οιμιάιδα από’ Δα1 
ισκίάιλους ικαι ιΝηπιαγωγούς, έδω­
σαν αιίιυα και ανοίξαμε καιρτέλ 
λα via λαγαριασμιόι του ιΣυλ’λό 
you μας.

* (Κατά’ σειρά προσέλευσης έδω 
ισσν αίμα οί παρακάτω συνάβε 
λιφοι. Καλλέριγηις Μήνίάς Λεμονά 
κης Άντώνηις, Ψυιχαράικης Μανό­
λης, ΙΚαιλσΤτζάιΐίης Βασίλης, Φο- 
ιβάικιη (Χρυσουλα, Νουκιάικης Κώ- 
στίήιζ, ΧελιΙδόνης Μανόλης, Αγγε 
λιίδάϊκης .Σήιφιης, 'Νταγιαντιάς Μα 
Μάληις, Παΐπουτσιιδά’κης Γιιάννης, 
ΠαίπαΙδάικης (Κώστας, Παπαιδιάικης 
(Μηγάς, ΙΓιουκάΙκης Βαγγέλης, Κα 
νελής Λεωνίδας, Βάρδας Μ'ιχά^ 
λης, Έεμηριζάκη Δήμητρα:, Ψαρού’ 
δίάίκης ΓκάΜΥης, Βαυλικλιάρη Σοφί 
οι, και Μίαρικώικης Νίκος.

’Σαν αρχή είμαστε απόλυτα ι 
ικανοποιημένοι αιπό’ την ανταπό 
’κρίση, των συναδέλφων στην 
ιπιροσπιάθειά' υ·ας 'αυτή παίρνον­
τας υιπόίψη ότι ‘αρκετοί συνάδιε 
λφοι έχουν δη’λω’σει ότι θα’ δώ 
σουν αίμα, αιλλά δε μπόρεσαν 

I ΕΛΙΚΑ ΕΛΛΑΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΠΕ <
< [ Απόλλωνος 9α και Βουλής ,

105 57 Αθήνα J

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ί
ί ► Η Εταιρεία μας που αντιπροσωπεύει αποκλειστικά για την * 
] > Ελλάδα <
]► 1) Την NCS (το τελειότερο σύστημα πολυμαγειρέματος <[

I χωρίς νερό)
; 2) Την BSF (τα διεθνώς γνωστά μαχαισοπήρουνα) J·
> με μεγάλη της χαρά ανανγέλει τη συν' σια της με τον ’>
► κ. Λευτέρη Σαριδάκπ, ο οποίος ανέλαβ^ ,,(V Προώθηση των 
! προϊόντων μας για την Κρήτη.
“ Ευχόμεθα στον κ. Λ. Σαριδάκη και στους εκλεκτούς του συ- <’ 
* νεργάτες κ.κ. Μαρία Χατζηδά’κπ, Νίκη Ξυπάκη, Σοφία Μπι- J> 
• γιάκη, Ε, Γερακιανόκη, Ηλεκτρα Περράκη, Ρένα Παιδιαδι-
> τάικη, Δέσποινα Νταντούτη, Ευαγγελία Ρωμανάκη, Μαρία ’ ► 
► Παπαγεωργίου, Μαρία Τσαντάκη, Χρυσή Στρατάκη, Νίκο
[ Σκουλούδη, Δημήτρη Πασαδάκη, Βασίλη Φαρσαρόκη, Γιύρ Ή 
J γο Αποστόλου, το «καλώς ήλθαν» κοντά μας. , ►
’ Όλοι μας οι πελάτες μπορούν να απευθύνονται στους α- * >
> νωτέρω συνεργάτες μας ή στα νέα μας γραφεία στο Ηρά- ’ I
. κλειο, οδός 1821 αριθ. 91, 4ος όροφος, τηλ. 283824. <;
. Για την Εταιρεία < *

Σωτήρης Αποστόλου I ►

δες (3:.2) δημοσιεύουν πληρο 
φορίες για την συνάντηση του 
υφυπουργού εξωτερικών κ. I. 
Καψή, .με τον Αικιμαν, και για 
τη,ν απόρριψη της Τουρκικής 
απάντησης, από την Ελληνική 
κυβέρνηση, αναφορική με την 
παραβίαση του Ελληνικού ενα 
έριου χώρου.

Στσ δημοσιεύματα καταχωρί 
ζεται ανακοίνωση του Τουρκτ 
κού υπουργείου Εξωτερικών 
κατά το οποίο οι (Τουρκικές) 
ασκήσεις στον εναέριο χώρο 
τού Αιγαίου διεξάγονται σύμ 
φωναι με το. διεθνές δίκαιο και 
οι Ελληνικές θέσεις σχετικά 
με την παραβίαση· του Ελληινι 
κ’ού εναέριου χώρου των 6 μι 
λίων εξετάζονται με καλή, (W 
ληση και δίνεται απάντηση. Ο 
εικιπρόσωπος του Τουρκικού u 
πουρτ/είου εξωτερικών κ. Εί- 
ραλίπ, ισχυρίάτηικε, άτι ο Εθνι 
κός εναέριος χώρος eiiyai, σύμ 
φωνα με το διεθνΰζ δίκαιο, α 
ποδίεκτύς ως ο χώρος που βρί 
σκεται πάνω αιπό τα χωρικά ύ 
δατα και από την χερσαία περί 
οχή( της χώρας αιυτής και είπα 
νέλαβε τους γνοχττούς ισχρρι 
σμούς της Άγκυρας για την 
.υποβολή σχεδίων πτήσεων από 
τα αεροπλάνα».

6 ΕΚΑΤΟΜΜΥΡΙΑ

ΣΤΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ

ΓΙΑ ΦΟΙΤΗΤΙΚΟ

ΣΥΣΙΤΙΟ

ΓΙοισό ύψους 6 ε,κάτοιμ. δρχ. 
χορήγησε το Υπουργείο' Παι- 
δ®ϊας στο Παν. Κρήτης για την 
αντιμετώπιση δαπανών λειτουρ 
γίας του φοιτητικού συσσιτίου, 
κατά το πρώτο 3ιμηνο του '85.

Συνολικά σε όλα τα. Ανώτα­
τα ΕκπαιδΙευτικά Ιδρύματα της 
χώρας χορηγήθηικε για τον σκο 
πό αυτό, το ποσό των 300 εκα 
ταμ. δρχ.

το ’σύνολο των 'συναδέλφων για 
τη .συγκεκρΊμάνη ημερομηνία1.

Ο .αριθμός των Δαισκιάλων 
ικαι ιΝήΐπΐιαγωνιών του (Νομού Η 
ραικλείου, ιμελων μας (11270) και 
η ισυμμιετοιχή του Κλάδου’ ανήκα 
Θιεμ ίσιε ’κάθε είδους ευγενείς 
προσίπιάβιειες ικοινωιγικήις Ίπιρασιφο’ 
ρός μας (δίδει το δικαίωιμιαι νο 
πιστείύουρε ότι Οαί ήχουιμιε ιμιαι 
ΤιριάΙπρζια με αιρικετές φιάλες α ί­
ματος ιέΤοίμιες να1 διατεθούν σε 
κάιθΙε συνάδελφΌ ή ιυιέλος της 
οιίκοιγέΜειας του που θα το χιρει 
αστεί. (Ενώ παρίάλΑηλα το σι 
ίμια αυτό θα ικαλύπτει (ένα μΐέ 
ιρος από τις τεράστιες ανάγκες 
που Ιέχούμε 'καθημερινά για τα 
παιδιά ιμιε ΙΜίεσονειακή ιΑναιμία. 

θα πρέπει ιδε να· γνωρίζουν οι 
ισιυνιόιδελφοι ότι 'όποια1 ιμέαα' υε 
ικαιρούν, ιυπαροιύν ινα πεοΙάϊσουν 
απίά τό ΙΒενιιδέλειο 'κοί να δώ- 
σουνι αίυιαι για. λογαριασμό του 
ιΣυλλόίγου μας.

ΐΗριάκίλιεισ 4 ΦειΒρουαρίου ’1’585 
Για το Διοικητικό Συμβούλιο 
Ο· Πρόεδρος
ΆΠΠΕΑΙΔΑΚΗΕ ΣΗΦΗΣ 
Ο Γεν. Γραιμιματεας 
|ΜΑΡΚΑΚΗ)Σ ΝΙΚΟΣ

ΑΘΗΝΑ, 4 (ΙΑΠ(Ε)-— 
Ανακατανομή σε δώδεκα βου 

λευτιικές έδρες γίνεται σύμφωνα 
με τα αιποτεΑίεοιματα της νέας 
α’παιγ.ρ’αιφης πληθυισμου του 
11981.

ιΑυτίό ιπιρο’κυιπτιει από' τον πι 
νακα κατανομής βουλευτικών ιέ 
ιδρών ιπου έδωσε σήμερα’ στους 
δηίμοισιόιγιρΙάφους θ’ υπουργός ε 
’σώτερικών κ. Αγ. (Κό’υτσόγ'ωρ- 
γας. |

.Σύμιφωνα με στοιχεία που πιε 
ριλαμβνει ο ιπίναικας αυξάνεται 
το ιεκιλοιγικό μέτρο με την αύ 
ξηιση του ιπίλιηίθυισυου (ο Μόιυι- 
μος πΛηθυαμός μ'.ε την απογρα 
φή του 1981 είναι 9.6Θ6.184 ά- 
τομαί) και. αυτό έχει ισαν οπο 
τελεσμα την αιφαίρεση 112 ιβου 
λιευτιικων έδρων από ισάριθμες 
ιεκιλογιικές περιιφέριειες και την με 
ταφορα τους σε εννιά ιάλιλες.

Βάσει των αποτελεσμάτων 
της τελευταίας ’σπονρ.αφής χά­
νει ίμια ιέδσα ηι αί εκλογική περί 
ιφέρεια ιΑΙΘηνων .και από 22 θα 
έχει 21.

Από ίμια' έδοα χάνουν οι νο 
μοι: Αρκαδίας (4—από '59. Λα 
κωνίας (3 από 41). ιΑιτωλοακα-

Λόγοι και αντίϋογοι

ΠΟΛΛΑ ”Η ΛΙΓΑ ΠΑΙΔΙΑ;
ΤΌ ΔΗΜΟΓΡΑΦΙΚΟ πρόβλημα 

που αντιμετωπίζει στα χρόνια 
μας η Ελλάδα, η ελάττωση των 
γεννήσεων δηλαδή και η αύξηση 
του γεροντικού πληθυσμού, με 
όλες τις επιπτώσεις του, είναι πο 
λύπτυχο. Η συχνή αναφορά μου 
σ' αυτό είχε κι έχει την έννοια, 
συντονίζοντας τη φωνή μου με 
όσους ανησυχούν για την εξέλι 
ξή του, να επισημάνω την σπου 
δαιότητα και προτεραιότητα που 
πρέπει να πάρει ανάμεσα στ' άλ 
λα προβλήματα και όχι να προτεί 
νω λύσεις, οι οποίες άλλωστε α­
νήκουν στην αρμοδιότητα των 
ειδικών.

*
ΤΟ ΘΕΜΑ που είναι μοναχα ελ 

ληνικά μέσα στον Βαλκανικό χώ 
.ρο, απασχολεί περισσότερο ίσως 
οπό. όσο φανταζόμαστε τον α­
πλό λαό. Και του δημιουργεί θε­
τικές και αρνητικές αντιδράσεις, 
ανάλογα με την οπτική γωνιά που 
το βλέπει. Γιατί δεν είναι μόνο 
εθνιικό, αλλά και κοινωνικό και οι 
κοναμικό.

★
ΣΧΕΤΙΚΗ με τις αντιδράσεις 

αυτές είναι και η παρακάτω επί 
στολή μιας αναγνώστριάς μου ό­
πως υπογράφεται και στην οποί 
αν εκθέτει αρκετά ενδιαφέρουσες 
απόψεις γύρω από το πιεστικό δη 
μογραφικό μας πρόβλημα. Αν εί 
χε υπογράψει ολόκληρο τ' ονομα 
τεπώνυμο, θα ήταν πειστικώτε- 
ρη. θα υπάρχει όμως ίσως κά­
ποιος λόγος που έβαλε μόνο τ' αρ 
χιικά της. Ας δισβάσωμε λοιπόν 
τί λέει:

★
Κύριε Φραγκούλη

Παρακολουθώ τακτικά τη στή 
λη σας και βλέπω ότι ανησυχείτε 
με το πρόβλημα της μειώσεως 
των γεννήσεων στην Ελλάδα. 
Πράγματι εϊνα.ι πολύ σοβαρό πρό 
βλήμα, αλλά πιο σοβαρό κατά 
τη γνώμη μου είναι το πρόβλημα 
της εγκληματιικότητος των νεα­
ρών ατόμων. Προχθές ακόμα έ­
γραψαν οι εφημερίδες για δυο 
εγκλήματα που διαπράχθηκαν α­
πό νεαρά άτομα για λίγες δρα­
χμές. Αφήστε τους τσαντάικηδες, 
τους χούλιγκανς κι όλους τους 
άλλους περιθωριακούς τύπους. Γι 
αυτό αναρωτιέμαι τί είναι προτι 
μότερο, τα πολλά παιδιά ή τα κα 
λά παιδιά; Μήπως πρέπει όλοι 
μας να στρέψομε την προσοχή 
μας στην ανατροφή αυτών των 
παιδιών (από κει εξαρτώνται ό­
λα) για να μη γίνει Σικάγο η Ελ 
λάδα μας;

Σήμερα’ οι πειρασμοί είναι πολ 
λσί κί αν το παιδί δεν έχει πάρει 
τη σωστή ανατροφή από τους 
γονείς Του και κυρίως από τη μη 
τέρα του, θα πάρει σίγουρα τον 
.στραβό δρόμο.

Κάποιος πρέπει να πει στα νεα 
ρά ζευγάρια που αποφασίζουν 
να φέρουν ένα παιδί στο κόσμο

ΕΥΓΕΝΕ1Σ ΔΟΡΕΑ!

—. Ο κ. Γεώργιος I. Χαιρέήης 
.KaltisBsate στα γραφειίΐα μας δρχ 
3000 εις ιμνήιμηιν της βέίας του 
Αικα'τ. 1. Βασιλάκηι υπέρ του 
LN. Αγ. Τριάδας Κορφών.
—. Η οικογ. Νικολ. Ιντζέ κα 
τέθεσε στα γραφεία μας δρχ 
2000 εις μνήμην Θεοδώρας Κα 
νέίκηι υπέρ των συσσιτίων Αγι. 
Τριάδας.
—· Ο' κ. Κω:ν)νος Κατσιφαρά 
κης κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ. 5000' εις μνήμην της γυ- 
ναίίκας του Φλώρας με τη συμ 
πλήρωση, 4 χρόνων από’ του θα 
νάτου της άπω ςόιατεΟόύν: 1) 
δρχ. 2000 υπέρ των συσσιτίων 
Αγ. Τριάδας 2) δρχ. 3000 υπέρ 
του Φιλανθρ. Συλλόγου Άγ. 
Ιωάννης ο Ελτήμων, 

ρνανίας (8ι—.αιπό’ 9), (Ηλείας (θ 
.αιπό 7), (Κεφαλληνίας (Ί από. 
Ιβ),, ’Καρδίτισης ('5 από1 ιθ), Ροδο 
πης (3 από 4), Κυκλάδων 3 α 
πά 4|), ιΣάμου (ιΐ αιπά 20, 'και 
(Ρέθυμνου ’((2 αΠά 3). .

Αντίθετα κερδίιζει 4 έδρες η 
Β' εκλογική πειριφέρεια Αθηνών 
'(από 12(8— σε 32). (Μια έδρα’ 
κερδίζουν η περιιφέρεια του υ. 
πσλοιπου· νομού Αττικής (από 
6 σε 7) 'καί' Α’ περιφέρεια θεσ 
σαλονίκης >(από 1(2 σε ΊΙ3|).

ΙΕξιάιλίλου’ από υια έδρα κερδί 
ιζουν οι νομοί Αχαιας (αιπό 8 
σε 6!)» Ιίωαννίνων (αιπό 5 σε 
θ), ΙΓρ®β®νων (από Ί σε 2), Κα 
ιστορίας αιπό 1 σε 2). Πιερί 
ας ι(από 3 σε 4) και Δράμας 
(από 3 σε 41).

ιΥπεινθύιμ’ίξ.εται ότι το σύνο­
λο των βουλευτικών έδρων που 
’καταΜέιμονται στις εκλογικέςπε 
ιριιφίέρειες είναι 288 (οι βουλ.υ 
ιές επιιικρατειας παραμένουν 12 
ικαι έτσι το σύνολο των έδρων 
διαιροριφιωνονται στις 300).

Οι αιαμόδες υπηαεσιες του 
υπαυριγείου εσωτεοικων ιπιθανο- 
λαγουν ότι · οι Μέοι ψηιφαφόροι 
θα είναι '2010.000..

ότι η ανατροφή του απαιτεί πολ 
λές θυσίες, θέλει οικογενειακή η­
ρεμία, συνεχή φροντίδα, στενή 
παρακολούθηση, θέλει διάλογο, 
με λίγα λόγια θέλει πολλές φροντί 
δες για να γίνει σωστός άνθρω 
πος. Όταν δεν μπορούν να τα 
προσφέρουν αυτά, καλύτερα να 
μη κάνουν παιδιά.

Απορώ γιατί μέχρι στιγμής δεν 
βρέθηκε ένας δημοσιογράφος να 
’κάνε'ΐ μια έρευνα στις οικογένειες 
αυτών των παραστρατημένων 
παιδιών να δει τί φταίει, να βρει 
τους ψυχολόγους, τους Κοινωνι 
κούς Λειτουργούς, να ψάξουν ό­
λοι μαζί να βρουν την αιτία του 
κακού, να τα πουν από την τη 
λεόραση, μήπως φέρουν κάποιο 
καλό αποτέλεσμα.

Ηράκλειο 29-1-1985 
Σας ευχαριστώ 

Μια αναγνωστριά σας
Λ.Χ.

★
ΟΠΩΣ ΒΛΕΠΕΤΕ «πετώντι κα 

λάμω» η επιστολή δεν θίγει μό­
νο πολλές πτυχές του πραβλήμα 
τος, αλλά και το επίσης καυτό 
της εγκληιματικότητος, που έγινε 
τελευταίως κι αυτή στερεότυπο 
συμβάν της καθημερινής μας ζω 
ής. Το φαινόμενο αυτό, δεν είναι, 
πρέπει να πούμε καθαρά ελληνι 
κό, αλλά εν πολλοίς «εισαγόιμε- 
νο» μαζί με άλλες συνήθειες και 
ήθη ξένα και προς την δική μας 
παράδοση και στα δικά μας κοι­
νών ΐ’ΚΟ’Πολιτιστ'ΐ’κά δεδομένα, ό­
πως τα ναρκωτικά κ.ά., δεινά 
του «πολιτισμού». Που και αυτά 
πρέπει ν' αντιμετωπιστούν με ρε 
αλισμό από το Κράτος.

Κωστής Φραγκούλης.

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ

ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΩΔΕΙΟΥ

ΙΕξεδόθηικαν τα αποτελέσματα' 
χειμερινής πειριίόιδου 119184—85 
του ιΕλληιν.ικοΐύ Ωδείου. Στη νό 
ιμιιμη επιτροπή του Υπουριγείου 
Πολιτισμού και Επιστήμων για 
την αιπόχτηιση Πτυχίου. Πιάνου, 
ιπου την αποτελούσαν οι κ.κ. 
Κωστής ΙΓαϋι'τιάινο'ς, Άρης Γάρου 
φολης, Παρη Δερήμπεη, ιΜαρίσ 
Ευστρατίου' και Γειριάσιμος Κα 
ικαλης, πήρε μέρος από το Ηρά 
ίΚλείΌ η δ)(δα Δασκαλάικη ’Μαρί 
να του (Πανσγιώτη, της τάξεως 
κας Κικής (Βαθυπίέτρου, π οιποια 
®λα|βε Πτυχίο (Πιάνου ιμιε το βα 
θίμά.ΑΡΙΙΕΤΙΑ. (Η επιτροπιή σύνε 
χάρη τόσο τη δίδα Δασκαλάκη, 
για’ την ιάιριιστη απόδοσή της, 
όσο και την κ, Κιική ΒαθΙυπέτ 
ιρου για. τη δίδαισκαλία της και 
την άριστηι ερνασία που1 γίνεται 
στο (Παρόρτημα1 Ηρακίείου.

’AAAavtixdi 
tna. 242880
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ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ1;

ινωνιαΟι
ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟΝ

Τον Οφθαλμίατρο κ. Χριστό­
φορο Χειλαδάκη που εχειρούργη 
σε την μητέρα μας για καταρρά­
κτη στην Κλινική «Αγ. Ιωάννης» 
και τοποθέτησε μέσα στο μάτι 
της ενδοφάκό, θερμά ευχαρι­
στούμε και του ευχόμαστε πάντα 
επιτυχίες.

Η Οικογένεια
Ευαγγέλου Μπιμπάκη

Άνω· Αρχάνες

ΑΠΟΛΛΩΝ
Τζάμπα Τζετ στο' τρίγωινο ταυ 
διαβόλου t
ΑΣΤΟΡΙΑ
Ο σημαδεμένος
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
Αουτσάιντερς, επαναστάτες χω­
ρίς αύριο 
ΚΡΟΝΟΣ
Ο Βετεράνος
ΟΡΦΕΑΣ
Άσκηση ΝΑΤΟ
ΟΛΥΜΠΙΑ
Ένας, αλλά λύκος
ΣΙΝΕ ΝΤΡΑ ΙΈΙΝ
.Μαθήτριες σε ερωτικό διαγω­
νισμό 
KRETA DRIVEIN 
Αμερικάνικο σεξ

Ki vnpcxto γράφο*

Ti έργο Οά διαλέξετε

Γιά τό Ίδαίο ’ Αντρο

ΗΜΙΙΙΙΙΪ". MKmmiH 
ΠΟ IHIMMH mi PM!

Τρίτη 5 Φεβρουάριου 1985
ΕΡΤ 1

10.30 Α μπε μπα μπλομ

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Ορφανάκης Νικόλαος του Αν 
τωνίου και της Αικατερίνης το 
γένος Μπελεχάκη που γεννήθηκε 
στο Ξενιακο Πεδ. και κατοικεί 
στο Ηράκλειο και η Αγγελιδάκη 
Γαρυφαλιά του Ιωάννου και της

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

"Αννας το γένος Παπαδάκη που
γεννήθηκε και κατοικεί στο Ηρά I 
κλειο πρόκειται να παντρευτούν
και ο γάμος θα γίνει στο Ηρά­
κλειο.

Ο Σφακιανάκης Αντώνιος του 
Ιωάννου ·και τπς Ευαγγελίας το 
γένος Πανικογλου που γεννήθηκε 
■και κατοικεί στο Ηράκλειο1 και η 
Σαρρητσάμη Ευαγγελία της Μα 
ρίας το γένος Ουσταγιαννάκη 
που γεννήθηκε και κατοικεί στο 
Ηράκλειο πρόκειται να παντρευ 
τούν και ο γάμος θα γίνει στο Η 
ράκλειο.

Ανοικτά όλο το 24α>ρο 
Κεφαλογιάννη Ελ. οδ. 118211 
Ανο ικφά από 08.00—24.00 
ΚαρέϊΛη Ευαγγ. αδ. Καζάνη 
Ανοικτά από 08.00—20.30 
Μπειρν.δάκης Κων. Λ.. Χρυσό 
στοίτου
Τσαπύκη Χριοτ. Πίλι. Κορνάτ 
ρου
Ανο:ικτά από 08.03—212.00 
Μοσχαίι.ισάκη Δέσπ. Πλ. Υγει 
ονάμικού

11.00
4.00
4.30
5.00
6.30
6.45
7.10

Γλώσσες, τόποι, γνώσεις 
Α μπε μπα μπλομ 
Κινούμενα σχέδια 
Γλώσσες, τόποι, γνώσεις.
Ειδήσεις
Ο κόσμος της μουσικής 
Η ΕΡΤ στη Β. Ελλάδα

7.35 Τα παιδιά μας κι εμείς
8.25 Φραντς Λιστ
9.00 Ειδήσεις
9.35

10.20
11.25
12.00

Εδώ και σήμερα 
Ελληνική τηλεταινία 
Οι φίλοι 
Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5.00 Κινούμενα σχέδια
5.30 Ιστορίες Καραγκιόζη
6.00 Ειδήσεις
7.00
8.00
9.30

10.05
11.50
12.00

Ξένα μουσεία 
Όλα για την αγάπη 
Ειδήσεις
Κιν)φιικά αφιερώματα 
Μουσική περιπλάνηση 
Ειδήσεις

• ΟΠΩΣ είχε 
γειίλει η σιτήλη 
ββδομιάδα; έχομιε

προεεναγ- 
αυτή την 

αρκετές
καλές ταινίες. Μάλιστα ν 
Λάρχει ποικιλία βειάίιατος 

και έτσι ο θεατής δεν θα δυ 
σκαλευπεί να βρει αυτό 
που θέλει.
«ΣΗΜΑΔΕΜΕΝΟΣ»

Περιπέτεια έγχρωμη 
αμερ.ικ. παραγωγής 

lAiNiAlMIESA σίτους χιλιάδες 
Κουβανούς κακοποιούς, που ο 
Κάστρο έστειλε στις ΗΠΑ το 
1#80, είλιαι ο Τόνο Μονίτάνια. 
Μίείγαλομανής, ικανός για όλα 
και χωρίς ίιχνος ηθικών ανα- 
στολών, οι Μαντόνα' ζεικινάει 
αμέσως μια ιλιγγιώδη εγκλη 
μαΤνκή κκιρριέρα στο έδαφος 
των ΗΠΑ. ’Ενας μεγάλος ηθο

ποιός χρίζει το πιρόσωιπιο του 
σίτον Μόντάνα. Ο Αλ Πατσίνο 
είναι η τέλεια ενσάρκωση· μιας 
πρωτόγονης και καταστροφι­
κής προσωπικότητας που δεν 
γνωρίζει φραγμούς. Αφήνει συ 
χνά άναυδο τον θεατή με την 
«ληθωρικότητα και τις αμέτρη 
τες κρυφές πτυχές της εμμηνεί 
ας του. Μέ κέφι έχει σκηνοθε 
τήσει την ταινία ο Μπρόιαν 
ντε Πάλμα, ενό> εντυπωσιακά 
είναι τα εξωτερικά γυρίσματα.

(ΑΈΤΟΡΙΑ)
«ΕΝΑΣ ΑΛΛΑ 

ΛΥΚΟΣ»
Περιπέτεια έγχρωμη 

αμερικ. .παραγωγιής 
ΠΡΌΕΕΓίΜίΕΙΝΙΗ ταινίά, 

στην οποία παίζουν οι Τζακ 
Νόρις και Νταίηιβιν ΚάραΜτά’ι’.

Έχει αιρικε·τά και θαυμάσια σκη. 
νοθυτικά ευρήματα και δεν αφή 
νει κενά στον θεατή·. Εήά'λλου 
η 7Βαρο·υσία των δυο ηιθοιιτοιών 
που προαναφέραμε δίνει ·μια 
άλλη) βαρύτητα στην ταινία.

Η λαηριεία' του Δία: στο I 
δαίο Άντρο συνεχίιζετο'ΐ αδιά­
λειπτα’ ·υπάυινωιΚά και στα πρω 

- τογεωμετρικίά ιχρόνια· που ακο­
λουθούν. όπως φαίνεται από 

. πλήθρς χιαρακτηριοτικών οίστρά 
• ικων. Είναιιι όμως .αδυνάτό ακό 

μη, τώρα που τα· αναμοχλβυμέ 
να: χώματά είναι τόσο πολλά
«ο ι τα ικαθαρά στρώυατα τό-

«Ο

ΕΝΑΣ 
ποιλέιμου,

(ΟΛΥΜΠΙΑ) 
ΒΕΤΕΡΑΝΟΣ»

Περιπέτεια έγχρωμη 
αμερικ. παραγταγής 

πρώην αιχμάλωτος 
ο συνταγματαριχης

Ο Νικήστρατας Φραγκιαδάκης 
του Βαρδή και τπς "Αννας το 
γένος Μποτσάκη που γεννήθηκε 
στο Ηράκλειο και κατοικεί στο Η 
ράκλειο και η Ευγενία Σαρικαβά- 
ζη του Εμμανουήλ και της Μαρϊ 
ας το γένος Χωριάτη που γεννή 
θηκε και κατοικεί στο· Ηράκλειο, 
πρόκειται να παντρευτούν και ο 
γάμος θα γίνει στο Ηράκλειο.

Ο Γεώργιος Μπαξεβάνης του 
Αναστασίου και της Καλλιόπης 
το γένος Βουκυκλάρη που γεννή 
θηκε και κατοικεί στο Ηράκλειο 
και η Μαγδοληνή Μπαχτσεβανά 
κη του Νικολάου και τπς Ευλαμ 
πίας το γένος Τσαβδαρίδη που 
γεννήθηκε στην Λίμνη θεσσαλο 
νίκης και κατοικεί στο Ηράκλειοί 
πρόκειται να παντρευτούν και ο 
γάμος θα γίνει στο Ηράκλειο.

Ο Πολυδάμων Μαρμαράς του 
Μάρκου και της Φωτεινής το γέ 
νος Λογκάκη που γεννήθηκε και 
κατοικεί στο Ηράκλειο και η Ευ 
αγγελία Βάβαυλα του Λάμπρου 
και της Πολυμνιαςτσ γένος Ντόν 
τη που γεννήθηκε και κατοικεί 
στο Ηράκλειο πρόκειται να παν 
τρευτούν και ο γάμος θα γίΥει 
στο Ηράκλειο·.

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

Μάν. Μπουγα&ώκης Λ. Πάπα 
νδρέου
ΙΊώργ. Μπαρκάτσας Λ. Ικώ 
ροο

Διημεριεύαυσες και διανυκτερεύ ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ουσες κλινικές ΙΚΑ. ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Εάαιγιγελ: σ/μός ΠαΟ)ικά Τρ ίτη 5-2-85
Θερ. ΙΚΑ Χειρίκά 05.55 Δίκτυο
Βενιζέλειο Ορθ)κά 07.15 Καλημέρα .με τραγούδια
Ιππακρώτειο Καρ(δ)κά 07.50 Δίκτυο
Άγ. Γεώργιος Ουρ)κά 08.15 Ειδήσεις απ' όλη
Άγ. Χαράλαμπος Ν»ι ,ρ)ικά την Κρήτη
Μαρικιάκη Οφθ)'κιά 08.30 Ματιές στον τοπικό Τύπ®

ΤΑΒΕΡΝΑ 
Κ ΑΡΑΚΥΡΙΑΚΟΣ 

ΣΤΙΣ ΜΑΛΑΔΕΣ

Ανοίξαμε και 
σας περιμένουμε ξανά 

στο δικό σας περιβάλλον 
με τις γνωστές σας σπεσιαλιτέ.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟΝ

Καθήκον μας 'επιβεβλημένον θε 
ωρούμεν όπως και δια του Τύπου 
εκφράσωμεν τας θερμός μας ευ 
χαριστίας προς τους κατοίκους 
Αγ. Μύρωνος που μας συμπαρα 
στάθηκαν και παρηκολούθησαν 
την κηδείαν της αγαπημένης μας 
αδελφής Ελευθερίας

Ιδιαιτέρως ευχαριστούμεν την 
Οικογένειαν Εμμ. Σαλούστρου, 
δια την βοήθειαν και συμπαρά- 
στασιν που μας προσέφεραν.

Οι ευχοριστούντες
Ο αδελφός: Ιδ. Γουιβιανάκης 
Τα ανήωια, οι λοιποί συγγενείς.

ΕΛΕΝΗ ΚΑΜΠΟΥΡΑΚΗ 
- ΔΑΒΑΚΗ

Χειρουργός Οδοντίατρος

Δέχεται καθημερινά 9,30’ 
π.μ. — 1 μ.υ. και 6 μ?μ.—· 
8,30' μ.μ. εκτός Σαββάτου 
Διεύθυνση: 1821 αρ.· 16, 
Τηλ. 288462.

08.35 Χρήσιμος οδηγός 
για το Ηράκλειο

08.40 Ισως σας ενδιαφέρουν
09.00 Δίκτυο·
10.05 Ραδιοχρονογράφημα
10.20 Μια φυσαρμόνικα και 

μια κιθάρα
10.40 Δίκτυο
11.05 Λυράρηδες και μαντιναδά 

λόγοι της Κρήτης
11.30 Ραδισεπισημάνσεις
11.45 Δίκτυο·
12.05 Μεσημεριανό δρομολόγια
12.30 Της Κρήτης μας 

τα σσρδινα
13.00 Ειδήσεις απ’ όλη

την Κρήτη
13.05 Ισως σας ενδιαφέρουν
13.30 Οδοιπορικό στην Κρήτη
14.00 Δίκτυο
15.10 Εκπομπή Δ.Χ.Η.
15.50 Κρητικές αθιβολές
16.15 Ο κόσμος τπς μουσικής
17.00 Κρητικά διηγήματα
17.30 Απογ. περισκόπιο
18.00 Δίκτυο
21.30 Ειδήσεις απ' όλη 

την Κρήτη
21.45 Δίκτυο

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ανοίξαμε και σας καλούμε 

στην μόνιμη Έκθεση
ΛΑΪΚΗΣ ΤΕΧΝΗΣ

Γία το συμφέρον σας. 
Διαλέγοντας νέα νούμερα. 

Κορώνα ίου και Πατρός Αντωνίου 8 
Οπισθεν Τραπέζης Ελλάδος Ηρακλείου.

Τηλ. 280-766

ΕΥΡΩΠΑΪ ΚΑ ΠΛΑΚΑΚΙΑ
Εάν θέλετε να φτιάξετε ένα ωραίο και μοντέρ 

νο σπίτι επισκεφθήτε την έκθσή μας. Διαθέτου­
με ετοιμοπαράδοτα Ιταλικά πλακάκια Α’ ποιότη 
Τΰς όλά, και για όλους τους χώρους.

ΑΛΕΚΟΣ ΜΕΛΙΣΣΑΡΗΣ
Κυδωνιάς 12

Λίγο πιο κάτω από τον ΟΤΕ.
Τηλ. 243621

Ίξέιμς Μπράνιοκ (Τζακ ήΝό- 
ρις), αναλαμβάνει μια προσω­
πική επιχείρηση διάσωσης των 
Αμιερικανών αγνοομμένων 
στρατιωτών, που , εξακολου­
θούν να βρίσκονται σε στρατό 
πε&α αιχμαλώτων. Η επιχείρη 
ση θα στοιχίσει πολλές ζωές. 
Σκληρή δράση, στις ζούγκλες 
και τα ποτάμια της Ασίιας.

(ΚΡΟΝΟΣ) 
«ΤΖΑΜΙΙΟ ΤΖΕΤ ΣΤΟ

ΤΡΙΓΩΝΟ ΤΟΥ ΔΙΑΒΟΛΟΥ» 
Περιπέτεια έγχρωμη: 
αμερικ. παραγωγής 

ΕΝΑ φιλμ που μας δίνει, με 
αρκετή αληθοφάνεια, την περί 
πέίτεια των ανθρώπων που τα 
ξιδευουν με ένα αεροπλάνο 
τζέτ το οποίσ περνά: από το 
«τρίγωνο του διαβόλου».

(ΑΠΟΛΛΩΝ) 
«ΛΟΥΤΣΑΓΜΈΡΣ»

Περιπέτεια έγχρωμη· 
αμερικ. παραγωγής 

ΜίΙΑ ταινία, ακηνοθείτημένηι 
από τον Φράνσις φορντ Κοππό 
•λα, βασισμένη στο ομώνυμο 
ΐμπεσίτ - σέλλερ της Ελίζαμιπεθ 
Χίντον, με θέμα τους περιθω­
ριακούς νέου ςκαι τα πιροιβλιήιμα 
τά τους. Μια παρέα εφήβων 
σΤις ΗΠΑ, στιη δεκαετία του 
1970, που έχουν οργανώσει 
μια «συμμορία», τοιυς ειπονομα 
ζόιμεναυς «Γκρήζερς», έρχονται 
αντιμέτωποι με τους «Ηώσις». 
Γοργό·, σφιχτοδεΙμένο, βίαιο το 
φιλμ παίρνει μια άλλη διάστα 
όηι, πο υχΟραχτηρίζέι την επο 
χή και καθορίζει το στίγμα 
των ηρώων του.

(ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ)

οο λίγα, να: •απο'δόθεί ιΚάθε ένα 
ξεχωριστό εύιρηιυα: σε μια ίδια 
ικριβωμένη φάση μιας ιεποιχής. 
Πως .•μποαεί π.χ κανείς να· χρονο 
λοιγήισει με ’ ακρίιβεια χ λιάιδες 
χάντρες από φαγεντιανή,, που 
ιβρέθηικαν Ιδιάίσπαρτες σ ολόκλη­
ρη την σπηλιιά' και συντέθηκαν 
σε διάφοροι ιπεριδέρα ια. Δεν εί 
μαστέ ικαν ιβέβαιοι αν ήταν χάν 
τρ®ς περιδέραιων, γιατί μια τέ 
τοια ακριιβώς χιάντρια από φα 
ιγιεντιοΜήι ιχρησιμιοπιοιηίθηικε σαν 
μάτι σ ιένο πήιλινο· υστερογεω- 
μετρι.κό αινθρωπόμορφο' .ρυτό, 
που (σώζεται το κειφόλι τοσ. :Γι 
αυτό η ·βξιστόοησπ ιεδω ακολου 
θεί μειγάλιες ιχρονικές πτοιόδους. 
αϊκόίμη ικαΐι νισ λόγιους συνΤομί 
ας.

Από την ποώτη ανασκαφή 
του FEDERICO HALΒHERR εί­
ναι βέβαια: πασίγνωστη η μ®γσ 
λή ομάδα των χάλκινων αναθη 
μάτων που χρονολογούνται στα 
γεωμετρίικίά' Υρόνια. Γ ισ πρώτη 
φορά τώρα ιέχουμιε στην διάίθε 
σή μας ·και γεω'κτοική ικεραμει 
ική, ιπσυ συγκροππεϊται σιγά—σι 
γά αιπό (χιλιάδες διιάσπαρτα όσ 
.Τράκα. (Δεν πρόκειταΐι ·βέιβαται 
να σας απασχολήισω μιε το μ,έ 
γσ πλήιθός (θραυσυιάτων χαλίκι 
νων 'αντικειμένων. (Πιο ισ,ηιμαντι 
ική μου φαίνεται π αναφορά 
στην μικοοτεχνία και ποωτα 
στην γουσαχοία. Στο δευτεοο 
μισό του όγδοου αιώνα φαίνε 
ται πως ΐχόονολονείταΊ 'ένα χρυ 
ΐσά Περίτμητο έλασμα με τις 
αντίνωτες μοσωές (δυο πολίεμι-
ιστών.
άλλου

Σπουδοιιότα,τ,α εϊνσι εξ 
ται ελεφαιντου αγήματα

1—25

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ

Εμμ. Κσραιπιδάϊκης Λ. 62 Μίαιρ 
τύρων
Παν.. Μωραιντης Λ. Ικάρου
Βασ. Γιαννού&ης Α. Κνωσού

οδός Λάππα 7
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ΠΑΣΧΑ 1985 
ΣΤΑ ΙΕΡΟΣΟΛΥΜΑ 

31ο Ιερό προσκήνυμα στους Αγίους Τόπους 
με το Πρακτορείο σας 

ΠΑΓΚΟΣΜΙΟ 
Πληροφορίες - Εγγραφές 

DIAMOND TOURS 
MIX. ΣΤΕΦΑΝΑΚΗΣ

Τηλ. 241386 — 223113 

Αποκλειστ. Αντ)πος Ν. Ηρακλείου

j >

Η ΓΕΝ. ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ 
ΤΗΣ ΕΝΩΣΗΣ ΠΑΛΑΙΩΝ 
ΠΡΟΣΚΟΠΩΝ
Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

(Η (Ενωση Παλαιών Προσκό 
πων Ηρακλείου:, προσκαλεί τα 
μέλη της σε (Γενική Συνέλευση 
πού θα νίνει στις 10 ιΦέβιρουο 
ιρίου 1Θ8Ι5, ημέρα Κυιρτακή. και 
ώρα' ΙΟ π.μ. στην αίθουσα της 
ΧρΌΤίανικής (Ενωσης Ο ΑΠΟ­
ΣΤΟΛΟΣ ΠΑΥΛΟΣ.

Σε ιπερΐπτώση' ιμη απαρτίας 
η (Γενική: .Συνέλευση θα γίνει 
την επόμενη ιΚυριακή· ί?—Ζ—85 

Επίσης ιθα, «όψη και τη βάσι 
λόπιτά' της.

του Ιιδαιου Άινηρ'Ου·. ΙΕλιάιχιστα 
ιήτιαιν τα θοααισυιαιτα· που· γνωρί 
ιζαμε αϊτό την ιυέιχιρι τώοα· ιέρευ 
ναι, ιενώ με τη. νΙεα ανασκαωή έ 
χουμε στη ιδιιάθΐ'ίσή ιμίακ ένα· 
ηραγματίικιάι τερίάοτιο αοιθμό. 
Ένα ιπαρίά&εΐιγυια «iwi τα: κομ 
μάίτια μ·ια< ελιεκοάντινης ,πυίξϊΐδας 
μιε παοιόσταιση τα’υοων. τόσο 
τυπική που ιαιναννωρίιζεται 
αίυΐέσώ'ζ σαν εισαιγωΜήι ο- 
ηό τη βάόεΐιαι ιΣάρια τον· 8ο οι 
ιπ.ιχ ίΗ ιένια ιεξαιϊιαετο. ιπάλι έργο 
ιελεφαντουργίσς βοίρεισοίυριαικής 
ποο·έλ'υσηζ. ένα ικεφάλι oou χρη 
ισίμευισίε σαν Ιένθεση σε ικ|άάιοι·ο 
•σίκεύιοίζ. Τα (βοιρίιασυραικιά ιεΑίεφα 
ντουηγιήματσ τον ιίδαίου Άν­
τρου αποτελούν μια ξεχωριστή 
σηιϋαινσίικιή ιομίάίδάι, που μποριεί 
να: σύγικιριθεΐ μόνο με την συλ 
λογή του Βτεττανικου ΐΜόυσεί 
ου από την NilMRUD. :κα·ι μάλι 
στα καλλίτερης διατιήρησηις, ό­
πως όλαί γενικά τα ιευρηματα· 
της ισιπηλιας. Κι οι εισαγωγέςιδιεν 
πειριοιρΐιζοντα'ΐ μιάνσ απο τη 
ιβόρεια ιΣυρίαι αλλά «rrenTfivcv-

ται και στην Φοινίκη κατά την 
ικατίάταξη του ει'δικώτατου σχε 
τικά ιυελετητιή, του RICNAR) 
'ΒΑΒΝΕΓΓΓ.

Πα'ράδειγμια' τα κομμάτια του 
•περίτμητου αυτου πλακιδίου υε 
την (έξφγή· ανάγλυφη απόίδο 
ση μας σφίγιγας. 'Είναι, νομίζω, 
συτές οι μαζικές εισαγωγές Πλή 
θους ισντ:κ·ειμέν:ων στο ιδαίο Α 
ντρο που οδηγούν στην αναγέν 
νηση της Κρητικής τέχνης με 
τις Ιβαθειές μινωικές ιρίίζιες ιστό 
τέλος των ιγιεωμετρικών χρόνων, 
όπως το δείχινουίν ίσως ιδιαίτε 
ρα οι γεωμετιο'ΐκιές σφραγίδες.

Στη νέα1 ανασκαφική φάση 
Ιβρίέθηκαν πέντε 'ελεφάντινες 
σφραγίδες ταυ ίδιου, χωρίς πα 
ιράλληλο σχήματος, διακοσμημέ 
νιες στην (μια· όψή: με γραμμικΊ 
θέματα και στην άλλη <με εικο 
ιναγρσφικές παιμαστόσεις, πόντο 
τε με τον συνδυασμό του: άν 
θρώπου με το άλογο. Όπως ε 
λπίζω πως καταδεικνύω· οε μια· 
ιμελέτη που δημοσιεύω στην Αρ 
χαιολσγικιή ΙΕφπμιερίδα τα μονά 
(δικά αυτά, πρώιμα Κρητικά' έρ 
γα τίειχνης είναι οφιεοωματα κά 
ιπάιων αριστοκρατικών, αν (θυ­
μηθούμε την ειδική σχέση· των 
κρητών με το .άλογα, που 1 
προιβληιυατίιζει και τον Πλάτω­
να. Κι ακόμα είινσι ©έβα'ο πως 
(έχουν κατασκευασθεί από τον ί 
διο τεχνίτη', το θεματολογιο 
ταυ οποίου αμέσως ταζιδευει κι 
αφομοιώνεται στην Αττική στις 
Κιρύισίέ'ς γεωμετρικές τίαινϊιες, ό- 
ιτίως σε «ιια της Σύλλονής Στα 
θύτου στο Εθνικό Αρχαιολογι­
κό (Μουσείο (Αθηνών της ομάδας 
:1V, που ιύελέτήσίε οι Ο. OHLY. 
Άν σναφέοόμαι τόσο συχνή σε 
σφραγίδες δεν το κάνω γιατί 
είναι από τα· πιο ενδιαφέροντα 
ιόντικεΐμενα· νισ τις εικονιστικές 
τους παραστάιάεις. αλλά' νιατί 
υποδηλώνουν κι άλλα· πίράγματα, 
σαν απόλυτα ιπροσωπικά' αντι­
κείμενα. (Γί αυτό και Χιρόνισ 
πριν, στο (Συνέδριά της Ολύμπι 
ας, ιμέλιέτησα τις προϊστορικές 
σφραγίδες που ιβρίέθηκαν σε 
μεταγενέστερα1 ·ελλΠνί'κά "εριάι.

(Στάν 7ο αιώνα' που ακολου- 
θεί η λαηοείό συνείχϊίζέΥαι έντα 
τικά. Απ τη νέο σνσσκοΦ'κτ έ 
οευνα στα άΐδιατάιάάκτσ στρώ- 
ματα του νότιου μυχού ποσέο- 
χεΤσι μια οκβράϊ'ά χιάιλκ'νηι φια 
λη πε παράσταση ταυοων, ένα 
ίοημαντικό ιέρνο της Κρητικής 
πια χαλκούονίας. που ΙέΙχει άφο- 
υοιώσει πδπ τις όπο ες άνατο· 
λίκές ιεπιδά&άείΓ. Ποέπίει νά
Φεοθεί ΥΓοπκτποιστίκά πως π 
φΐόΛΓ) ΐΒιΟ'π^'^^
.•φαίνεται μετά από «ιια σπονδή, 
στον ώίαι. ιυσζΐιυε ,ακέραιη' 'επίσης 
χάλκινα όμοια με σ·υ
τά που σονότηοά ιινημονεύε 
νισ τους κτητικούς χορούς ο 
ΣτοάΙβων.

Κι π κρητικήι σκμιή της ποώ 
ιμπς ιέλληνικήΐς τίίννης καταδε·- 
ικνύεται σκάυη όπιό Πλήθος μικ 
ιροτεχνήιύστσ, που ήοθσν στο 
φως στο· Ι'δαιίό· Αντρο. Π.ν. το 
κεωάλι μιας πεοόνης με την α 
πόδοση δυο σντίνωτων γυναι- 
ικείων κεΦΟ'λιων με φηλιό· πόλο 
διακσσυημίένο με εγχάρακτους 
ρόμβους. ΐΕλιάχιίστα1 ιελιειφαντσυο- 
γόιυατα τόσο ποώιυων χοόνων 
είνσ· Λ-νωιστά, γι αυτό1 και το 
σμγκεκσιιυένο· αυτό (έργο' μας βά 
ιζέι σε σκέψεις, σχετικά τε τον 
τεχνίτη και την έμπνευση των 
ννωστιών παλαιότ^οων λ«οτ- 
ντινων "σοωων του Διπώλου. 
Μοναδικό να την μικοοττγνικη 
το" σΠάδοση είναι ακόμη ένα 
Π'ΐιτίη'ίητο. η'ΐ'ϊφάντινο. Πάλι 
π'(οκίδισ. ύφους υιόλις 5 εκ. α 
πό το οποίο σώζεται ·η κεντρί 
κή μοαφή τπς Φτεοωτης πότ- 
νιας θητών σε συμπλοκή με 
δυο ζώα. Η "‘σόδα δαλική ραδι 
νή ιεοοφή στέκεται όοθια, ντυ· 
.'■'νη1 με πετΐτεννο .χιτμινα· και 
με την εξεζητιημ^η κόμμωση 
της tfiimjftifrc ένα ένοο που μας

ΤΖΑΚΙΑ INGERBO

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Την πρώτη του Φλεβάρη ζήσαμε την τρομαχτική εμπει 

ρία μιας πυρκαγιάς που ξέσπασε στην πολυκατοικία που μέ 
νομέ: Δημοκρατίας 16 Α.

Τώρα που το σοκ πέρασε, τώρα που οι μαύροι 'καπνοί 
διαλύθηκαν από το σπίτι μας και τις ψυχές μας, νιώθουμε 
έντονη την ανάγκη να ευχαριστήσουμε ολόψυχα τους άν- 
δρες της Πυροσβεστικής, που με προσπάθειες υπεράνθρω­
πες αγωνίστηκαν να σβήσουν την εστία της φωτιάς και νο 
σώσουν με κίνδυνο της ζωής τους όσους από μας κινδύνευ­
αν. Το «ευχΌρτοτώ» μας είναι φτωχό, ασήμαντο, Τε^ρίμμέ-ί 
νο. Ένας δημόσιος έπαινος τους αξίζει.

Ακόμη νιώθουμε την ανάγκη να ευχαριστήσουμε τους 
συγγενείς, τους γείτονες, τους φίλους και γνωστούς, που έ- 
σπευσαν να μας βοηθήσουν.

Είναι πικρό, οδυνηρό, να ζεις τον εφιάλτη μιας πυρκα­
γιάς στο σπίτι σου. Υπάρχει όμως και ένα στοιχείο θετικό: 
μπορείς την ώρα εκείνη τη φοβερή, την κρίσιμη, να διαπι 
στώσεις πως υπάρχουν ακόμη ΑΝΘΡΩΠΟΙ στην άχαρη επο­
χή μας. Πρόθυμοι να σου συμπαρασταθούν, να σε βοηθή 
σουν, να σου ανοίξουν καλόχαρα το σπίτι τους και την καρ 
διά τους.

Ολόθερμα τους ευχαρ'ΐσΤούμε.
Ηράκλειο 4-2-1985

Οι ένοικοι της πολυκατοικίας Δημοκρατίας 16 Α.

Λίγη αλλαγή 
οτή ζωή μας;»

ίΐ>

a

Ζητήστε πληροφορίες άπό τόν ταξιδιωτικό σας 
ιιράκτορα στήν Κρήτη ή το γενικό πράκτορα πωλή- 
σεων τής ΚΚΜ στό 'Ηράκλειο ΣΜΠΩΚΟΣ ΤΟΥΡΣ 
25ης Αύγούαιου 37 τηλ. 224.185 καί 286.958.

«Βεβαίως, στην'Ολλανδία 
που είναι πανέμορφη 
Χειμώνα / Καλοκαίρι

Μή χάσετε τήν μοναδική εύκαιρία νά γνωρίσε­
τε τήν 'Ολλανδία, τήν πανέμορφη καί φθηνή χώρα τού 
Ευρωπαϊκού Βορρά.

Θά κερδίσετε διπλά περνοόντας τίς πιό όμορφες 
διακοπές σας - πού θά οάς μείνουν πραγηιατικά αλη­
σμόνητες - καί κάνοντας τά ψώνια σας σέ Πραγηιατικά 
πάμφθηνες τιμές. Μή ξεχνάτε ότι μόνο μέσα στό Αερο­
δρόμιο του Άμστερνταμ υπάρχουν 51 κατασιήματά 
άφορολογήτών ειδών μέ 40.000 είδη. (’Από διαμάντια 
καί ήλεκτρονικά μέχρι ποτά καί ρούχα).

Τί θά δείτε. ’Αρχίζοντας από τό «καταπληκτι­
κό» Άμστερνταμ μέ τά γραφικά του κανάλια, τά πολύ 
φημισμένα μουσεία του καί τήν... χωρίς όρια... νυχτερι­
νή του ζωή (δ,τι θέλετε, όπως τό θέλετε), μπορείιε νά 
δείτε ολόκληρη τήν καταπράσινη Ολλανδία κάνοντας 
τόν ΜΕΓΑΛΟ ΓΥΡΟ ΊΉΣ ΟΛΛΑΝΔΙΑΣ.

Διαλέξτε, άν προτιμάτε, άπό μιά σειρά άργάνω- 
μένων εκδρομικών πί>ογραμμάτων αύιό πού σάς ται­
ριάζει. Ρώτήστε καί συμβουλευθεϊτε τό ταξιδιωτικό οας 
γραφείο.

The Reliable Airline KLiVI
Reytl Uuwn Aiiunw

ΚΡΗΤΙΚΟΘΕΡΜ 
ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ 

ΘΕΡΜΑΣΤΡΩΝ 
Κασσοξύλων και πριονιδιού σε πολλά μοντέλα 
Είδη ΦανοποΓί’ας άπαντα τα εξαρτήματα 

εργοστασίου μας.
ΠΩΛΗΣΙΣ ΧΟΝΔΡΙΚΗ - ΛΙΑΝΙΚΗ 

ΜΑΝΟΛΗΣ Κ. ΦΑΣΟΥΛΑΚΗΣ 
Καλοκαιρινού 212 Τηλ. 221-768 

Εργοστάσιον Εφόδου 6, Τηλ. 223-233 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ - ΚΡΗΤΗΣ

«ΚΡΟΝΟΣ»
Ωρα ενάρξεως 4 μ.μ.

ΣΗΜΕΡΑ
Μια μεγαλειώδης περιπέτεια, γεμάτη δύναμη, δράση, αγω­
νία, ηρωισμό·

Ο ΒΕΤΕΡΑΝΟΣ
Α" Προβολή

Με τον δυναμίτη της δράσης ΤΣΑΚ ΝΟΡΡΙΣ

«ΑΣΤΟΡΙΑ»
Ο ΣΗΜΑΔΕΜΕΝΟΣ

Αλ Πατσίνο

« ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ »
Τηλ. 283205

Ο σκηνοθέτης των μεγάλων επιτυχιών 
Ψράνσις Φορτ Κοπόλα, παρουσιάζει την ταινία 

ΑΟΥΤΣΑΙ ΝΤΕΡΣ, ΕΠΑΝΑΣΤΑΤΕΣ
ΧΩΡΙΣ ΑΥΡΙΟ

Με τον Τόμας Χάαυελ

«ΟΡΦΕΑΣ»
Ώρα έναρξης 4 

ΑΣΚΗΣΗ ΝΑΤΟ

«KRETA DRIVE IN »
Κιν)φος Αυτοκίνητων — Κόκκινη Χάνι

Έναρξη 7 μ.μ.
ΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΟ ΣΕΞ

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Τηλ. 283733

ΕΝΑΣ, ΑΛΛΑ ΛΥΚΟΣ
Τζακ Νόρρις

™u.fl£,NE ΝΤΡΑΊ BIN »ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ ΚΑΝΤΙΑ
Έναρξη ώρα 7

Μαθήτριες σε ερωτικό διαγωνισμό
(Ελληνικό)

Μαντεμένια Ισπανίας 
Βάρος Εστίας 140 κιλών 

Πάχος Εστίας 0,7 χιλιοστών 
Με αερόθερμο, χώρο θερμάνσεως 200 τετραγωνι 
κών μέτρων ή με καλοριφέρ μέχρι 8 σώματα.

Γενικοί Αντιπρόσωποι

Α. ΑΛΕΞΑΚΗΣ ΚΑΙ ΥΙΟΙ Ο Ε.
Στην έκθεσή μας, Λεωφόρος Ικάρου 29 

Νέα Αλικαρνασσός 
λειτουργεί τζάκι, με σώματα καλοριφέρ
Τηλ. 224818 και 286311 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ

θυΜ'ιζει έντονα έόιγα 
δσυς πΛαστινόο. Είναι

μνπιυειω 
σίιοσπ-

ιι-είωτο πόσο γόήνοοο αωομο ω 
θάκσν στην ιΚδήτη τα σνατολι 
κά διίδίάιγ'ΐστΌ. Το έονο αυτό 
σνί&Ιι ·*·οό· σε πολλά σλ·λ·α που Βο·έ 
θήταν στη νίρ ώάση τπς ανα 
σκοφιής του Ιδαίου Άντοου υ- 
σόδηλωνει ιάχι μόνο τη. σπου 
δαιιότήτα του ιέοοιϊ, που σνετί 
ζετσι σε ττοΜό σηθεία όε. άλλα 
'•ηγάΊο συγνόονό έΚλπνίιιά •■«οό. 
Το ΓΡάΐο τρε Σάμου και το· Α 
ιοτήυϊσιο της Βφβσου. όλλί ακό 
μη και τη ani'woip των σφιησω 
ιυιδτων του ".Ίά την κολλιίτεοπ 
•κατσ^όηση· της ·ώληνιικπς τέχ 
νης. Το ίδιο· ιονιϋίει και για όλ 
ιλ·ετ μοοώ®ς τέΫν^κ, την χουσο- 
νσ'σ. όκίως ιφαΐνεται ·από διά 
σπαοτες νάντοες που θο^θηκαν 
στο κοσκίνισμα' ΌναίΌχλΐυιΐ'ΐέινων 
νωΐ'ΐάιΤάΐΜ. Και φυσικά στην γα 
λκουονϊσ. Στην σνοσκαωιή τοί 
19'84 κάτω από wo στήώΐ’α πε 
αρένων λ'θων πάχους 2jT0 .στη 
ιοένη της κεντρικής αίθουσας 
Βο^ηνε η ηοωτη οκέραΌ χάλ­
κινη ασΜίΙδα. Η συντήοηση της

ιένει σκάρη τελειώσει. Η δι 
ατήοηση της 'όμως είναι άοιιστη 
.Με την σνάγλυωη απόδοση 4 
νουπων (κσ·· 7 σωιγγών, ·τ ένα 
πλήθος ενχάοακτων ιλεπτομεοει- 
ων. Το εύοηπσ αυτό, στο οποί 
ο θα 'αναΦεοθουρε κα ι πκ> κπ
τω βείννει ίσως κολλίτεοα 
•κάιθε όλβο, τι ανσμίένετοι 
θα •απο'δώσει π. ανσσκαωιή 
σδ ι ατάρο κτων στ ο ωοατων

από 
πως 
των 
του

Ιδαίου Άντρου;. Γότϊ lw φοι 
νέτοι εδω χσοαισηρκστικό η α 
ωοιυοΐώση οπό ένα ίσως συιντη 
ρητικό κοπτικό τεχνίτη, όχι 

■ι όνο των ανατολικών στοιχείων 
και της γεωμετο κής παοόδοσητ. 
αΜό σκά:η και των επιτευγυά 
των της παε^άλάιας μινωικής 
τείχνηις.

(Συνϊχιζεται)



ΤΟ ΠΕΙΡΑΜΑ ΑΠΕΤΥΧΕ
Δίκαια ό Απόλλων Αδανών κέρδισε 2-0

* ΕΝΑ πείραμα έκανε η τεχνική ηγεσία του ΟΦΗ, στον αγώνα της Κυριακής υε τον Απόλλωνα^ Αθηνών 
(0—2), το οποίο απέτυχε. Κατά την γνώμη μας το πει ραμα αυτό δεν πρέπει να επαναληφθεί, γιατί δεν θα α­
ποδώσει ποτέ τα αναυενόυενα. Γι' αυτό και θα δεχθοϋ με σε τελευταία ανάλυση ότι ήταν μια λύση ανάγκης 
και όχι πειοαυα. Βασικός μοχλός του πειράματος ο πρώτος μέχοις στιγμής σκόρερ του ΟΦΗ Θαλής ισιριμώ- 
κος, στον οποίο ανατέθηκε ο ρόλος του αμυντικού χα φ, ενώ επιθετικά καθήκοντα είχαν ανατεθεί στους Χρι 
στοίοή και Μπιτάκο. Ας δούμε όμως την εξέλιξη του ματς και θα επανέλθομε στο τέλος για το σχήμα με 
το οποίο αγωνίστηκε ο ΟΦΗ και την απόδοση που είχ ε το Ηρακλειώτικο συγκρότημα.

--------  TOy ------- ---------

ΣΠΤΟΪ ΠΑΙΑΑΚΗΚΕΡΔΙΣΕ ΤΟΝ ΑΤΡΟΜΗΤΟ Π. ΜΕ 2-0

Ό Έργοτέλης έκανε ένα 
ακόμη βήμα πρός τόν τίτλο 

Ο ΠΟΣΕΙΔΩΝΑΣ ΕΧΑΣΕ ΣΤΗΝ ΙΕΡΑΠΕΤΡΑ
® ΜΙΑ ακόμη νίκη πρόοθεσε στο ενεργητικό του ο Εργοτέλης και με τους δυο βα&μούς 
που πήρε πέρασε μόνος στην 2η θέση του βαθμολογικού πίνακα και όπως δείχνουν τα 
πράγμειτα 6α «κονταροχτυπηθεί» σκληρά με τον Ολυμπιακό Χαλκίδας, για την κατάκτη- 
ση του τίτλου στον Α' Ομιλο της Εθνικής Ερασιτεχνικής Κατηγορίας. Αντίθετα ο Ποσει- 
δώνας έχασε στην Ιεράπετρα και θα πρέπει να προσέξει πολύ στο μέλλον, αν θέλει να απο- 
φύγει δυσάρεστες καταστάσεις.

Ο ΕΡΓΟΤΕΑΗΣ 2—0 
ΤΟΝ ΑΤΡΟΜΗΤΟ Π.

ΣΤΙΟ γήιπείδό του ο ΕρτγιοΙτέ- 
λης κέρδισιε τον Αίτρόμηπ» 
Πειραιά με 2-—0 και πέραίσε 
μόνος δεύτερος στο βαίοΙμολογι 
κό πίινιαικαι.

ΣΙΑΦΩΣ. ανώτεροι οι. κίτρινο 
μαύροι είχαν τον έλεγχο τού 
ματς και δημιούργησαν ευκαι 
ρϊες για έναι μιεγαλύτερό σκορ.

ΑΛΛΑ και σι. φιλαξενούμε- 
νοι αγωνΐστηκών με πιόβος, γκ 
γονός που αιπαδεικινύε’ται αιπό 
το .ότι, κράτησαν την · ειστιία 
τοος άνέπαφη επί 77' λέπτά.

ΣΤΟ,λεπτό αυτό ο Κυριακά 
κης έκανε σέντρα και q Βουιρά 
κης πετάχθηκε στην καρδιά 
της αντίπαλης άμυνας, «έπια’- 
σε» κεφαλιά και έγραψε το 1 
—0.

ΣΙΤΟ 88' ο. Βουρώκης με ατο 
μική; προσιπάθέια διαμόρφωσε 
το αποτέλεσμα σε 2!—Ο. που ή 
ταν και το τελικό.

ΑΠ Ο τον Ειργοτέλη . ςεχιόρι 
σαν οι . Καρέλλης, . Βουράϊκης, 
και Κυριακάικης.

ΚΑΛΗ η: διαιτησία του κ. A 
ντωνόπουλου.

ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ: Αλείξ,άκης,
Ροδιτάκης (77' Καφόύσης), 
Κρανιωτάκης, Δούκας, Φραγικι 
αδάκη,ς, Καριέλλης, Γιαλαμός, 
Κυριακάκης, Καρα'ϊσίκος (67r 
Βουράϊκης), Κανάρης, Συντιχά 
κης.

Ο ΠΟΣΕΙΔΩΝΑΣ
ΣΤΗΝ [εράπετρα η Αναγέν 

νηση κέρδισε τον Πσσέιιδώνα 
με 2—0.

ΟΙ γηιπεδούχοι. προηγήίθηκαν 
σίτο 12ο λεπτό με τον Στραΐταν 
τωνάκη.

ΣίΤΟ 32' ο Λυριτζής ανατρά 
πηκε από δυο αμυντικούς αλί 
λά θ' διαιτητής δεν έδωσε πένα 
λτυ.

ΣΤΟ 60' ο Τζιράκης ανέβα­
σε τον δείχτη του σκορ σε 2—■ 
0.

ΠΟΛΛΑ λάθη έκανε ο διαι 
τηιτής κ. ΠαπαβόίπΌυλος.

Ι1ΟΣΕΙΛΩΝΛΣ: Κο<σμ;υ
νη,ς, Στιαράς Ζερβός ΤΙσαγκαράι 
κης, Πίτσος, Χ''Μιχαήλ, Κο- 
κόσης, Λυριτζής, Πλοϊκής, 
Βορδονεράκης, Στρίντζης.

Ι
Η ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ <!
ΓΙΑ ΤΗΝ ΒΑΛΚΑΝΙΑΔΑ ύ 
ΚΟΛΥΜΒΗΣΗΣ «ίΔΕΝ γνωρίζομε ποιος έχει <[ 
την ευθύνη για την ενημέ ]> 
ρωση πάνω στα θέματα <[ 
της Βπλκανιτιδας Κολύιμ- Λ 

j βηοης. Όποιος ά'μως και ή 
αν είναι δεν ξέρει να κά ? 

λ νει την δουλειιά του, κατά ; > 
την πλέον επιεική έκφρα <’ 

5' ση. Και δεν ξέρει γιατί ι- !> 
Ί νύ γίνονται συσκέψεις πά 
<’ V:,'· σε ζιετικής σημασίας <[
;> θέματα, γύρω από την ]ι 
ή Βαλ'κανιάδσ, αφήνει εκ- <! 
I· προσώπους του Τύπου α- 
j! νημέρωτους. Έτσι η Koi 
«Ι νή Γνώμη δεν πληροφο- 
Ι> ρείται γεγονότα γύρω από 
<! την διεξαγωγή της Βαλκα 
J’ νιάδας. Νομίζομε ότι οι 

αρμόδιοι πρέπει να επα-
<1 νορθώσουν το σφάλμα ■’ 
J> και να αναθέσουν σε κά- 
$ ποιο που να γνωρίζει τον 
/ ρόλο του, την ενημέρωση , ’ 
$ του Τύπου. >

ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ 
ΚΑΙ ΕΙΣΠΡΑΞΕΙΣ
ΣΤΟΝ αγώνα Απόλλωνα Αθ 

—ΟΦΗ κόπηκαν 2.068 βισιτή 
ρια και εισπραχθήκανε 690.500 
δρ%·

ΑΠΟ TOiU ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΗ ΑΠΟΛΛΟΝΑ

Αδικη ήττα (0-1) 
τού Ερασιτέχνη ΟΦΗ

ΜίΕ ένα γκολ πού πέτυχε ο
Χατζής, στο 45ο λ'εηίτιό ο Ερα 
σιτέχνης Απόλλωιν κέρδισε τον 
Ερασιτέχνη; ΟΦΗ (1—0) την 
Κυριακή το πρωί στο; γήπεδο 
τής Νέας Ιωνίας, στην Α&Ιήιναι.

ΑΔΙΚΟ αναμφισβήτητα το α 
ποτέλεσμα για το Ηραικλειώτι 
κο σύΫικρότηιμα1, αφού:

— Ήταν καλύτερο από 
τους γηπεδούχους.
-— Διατήρησε την υπεροχή 
σ*το ,μιεγαλύΐτερο διάστημα 
του αγώνα.
— ΈΙχαισε εικπληκτικές ευ 
καίριες γιοι γκολ.
— Οι γηιπεβούχοι έκαναν

ΑΠΟ ΕΛΛΕΙΨΗ ΠΕΙΡΑΣ ΤΩΝ ΑΘΛΗΤΩΝ ΤΗΣ

Ή ΓΕΗ έχασε μέ ένα 
πόντο άπότό Μαρούσι

tT ΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΤΩΝ ΤΟΠΙΚΩΝ ΑΓΩΝΩΝ
Η ΕΛΛΕΙΨΗ πέίρας φάνηκε 

για άλλη μια φορά στην ομά 
δα της ΓΕΗ και ήταν αυτή 
που την οδήγησε να χάσει με 
ένα πόντο διαφορά (68>—69) α 
πό το Μαρούσι, τ οΣΐάββατο το 
απόγευμα στο γήπεδο του Τέν 
νις.

ΟΙ νεαροί παίκτες της ΓΕ!Η 
στο πιο κρίσιμο σημείο του α 
γώνα έδειξαν να είναι άπειροι 
με αποτέλεσμα να κάνουν ορι 
σίμένα σοβαρά λάθη τα οποία 
δεν άφησε απλήρωτα το Μαιρού 
σι, που είχ® ένα πολύ καλό και 
«μιπειρο ηγέτη, τον Κολοβέρο.

ΤΑ πεντάλεπτα του αγώνα 
είφαι: 6—<12, 17—19, 21—27, 
33—3H (ημίχρ.), 39—38, 45— 
50, 53—591, 68—69.

ΔΙΑΙΤΗΤΕΥΣΑΝ επιτυχώς 
οι κ.κ. Μαιργελής και Μπαρπα 
ρής.

ΓΕΗ: Χαρωνίίτης (25), Σάα 
τσάκης, Λαντζουράκης, Πετρά 
κης (9), Διαλιείκτάκης (4), Και 
λαΤ'τζάκης (8), Βενέρης (11), 
Στυριιδάκης (7), Αρχοντουλά>- 
κης (4)ι.

MAP ΟΥΣΙ: Κολοβέρος 
'(213), Ζαιφιράικης, Καλοζύμης 
(8), Θεοφάνης (2), Μπιρνιά- 
κος (ΊΟ), Βρεττάκιος (20), Μά 
κριδάκης (2), Μπαρπζώκας 
(4).

ΤΑ ΤΟΠΙΚΑ
ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ

ΝΈΑ εξέλιξηι πήρε το προΛά 
Βλήμα Ανδρών Α' Κατηγορίας 
ιμετά τις νίκες—εκπλήξεις που 
πήραν ο Ηρόδοτος και ο ΟΑΧ 
αιπόΈργοιτέλη και Κύδωνα αντί 
στοιχα. Τώρα θεωρητικά τοιύλιά 
χιστον πέντε είναι οι οπάδες 
που «φλερτάρουν» τον τίτλοι 
του πρωταθλητή Κρήτης. Στη 
Β' κατηγορία ο Σητειακός με 
την νίκη του πέρασε μόνος 
στην κορυφή ενώ ένα βαθμό 
πίσω· βρίσκονται τρεις αμάδες 
Ας περάσουμε όμως να1 δούμε 

δυο σουτ προς την εστία 
του Καπετανιάκη και πέτυ 
χαν έ να γκολ.

' Λνομφ.σήήτητα η τύχηι 
είχε συμμαχήσει με τους 
γηπειδούχους και είχε γυ 
ρίσει την πλάτη στους φι 
λοξενούιμιενους,

ΣΦΥΡΙΞΕ ο κ. Κάλιαντάσης

Ο ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΗΣ ΟΦΗ πα 
ρατάχθηκε ,με τη ν ακόλουθη σϋ 
νθεση: Καιπετανάκης, Λάμιας, 
Γίρεβετζάκης, ΠλαΤτής, Μ’α- 
νιός, Βογιατζάκης, Ταβερναρά 
κης, Αντ. Μαρινάκης, Πάπαβά 
κης (65' Γιακορμάκιης), Φρου- 
δαράκης, Χρησίτάικης.

Ενα στιγμιότυπο από τον αγώνα ΓΕΗ — Μαρούσι, για το πρω­
τάθλημα Μπάσκετ Β' Εθνικής.

ται αναλυτικά αποτβλόσμαΐτια:
Α’ Κατηγορία

ΗΡΟΔΟΤΟΣ—ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ 
48—42

ΠΑΙΖΟΝΤΑΣ ττολύ καίλώ, ο 
Ηρόδοτος καιτόρθωισε να καθηι 
λώσει και να εκμηδενίσει τα 
ατού και τα πλεονεκτήματα 
τόυ αντιπάλου του, νικώντας 
τον έτσι δίκαια με 48—42.

ΤΑ πεντάλεπτα του αγώνα 
είναι: 6—4, 17—6, T9—16, 25 
—22 (ημίχ.) 32—25, 36—33, 
421—37, 48—42.

ΔΤΑΙΤΗΤΕΣ ήταν οι κ·*.

ΙΙίΙΣ ΕΠΑΙΞΑΝ
ΟΙ ΑΝΤΙΠΑΛΟΙ

ΜΕ δεκάλεπτη —όπως σε ό 
λους του ςαγώνες— καιθυιστέρη 
ση σΐφ<ύριι§ε την έναρξη του α 
γώνα οι Αθηναίος διαιτητής κ. 
Καραθανάισης (ΧιατζηΜαθαναήλ 
—Παγιώνης) και ενώ·, οι ομά­
δες είχαν πάρει θέση μβ τις α 
κόίλουθές συνθέσεις:

ΑΠΟΛΛΩΝ ΑΘ.: Πουπάκης 
Φαμπιάικος, Τζι βόγλου, Παπα- 
γεωργίου, Καστανός, Βρέττός, 
Δάρας, Αλεξίου, Ζούμας (46' 
Αθανασιάδής), Πίσσας, Τασσό 
πουίλος (67' Λουκάς),.

ΟΦΗ: Χοσάδας, Μαιμάκας, 
Γίκουλής, Κόβης, Αγιομαμίτης 
Νιάπλιας, Κωνσιταντίνίδης (50' 
Γιάνανιν), Σαμαράς, Τΐσιριμώ- 
κος, Χριστοφής, Μπιτίικος (7Γ 
Βλαστός).

ΠΪΡΙΝ συμπληρωθεί το 1οι 
λεπτό, ο Μαιμάκας μπήκε από 
δεξιά και έκανε θαυμάσια σέν 
τρα, σημαδεύοντας το κεφάλι 
του Μιπιτάκου, βγήκε όμως ο 
ΠουΙπίάικης και μιπλόκαρε τη 
ιμπάλλα.

ΣΤΟ 7' ο Τασσόπουλος κτύ- 
πησκ κόρνερ και ο Τσιιβ&γλου 
ιμιε κεφαλιά έστειλε τη μιπάλλα 
άούτ.

ΜΙΑ καλή ευκαιρία χάθηκε 
για τον ΟΦΗ στο Ιιΐο λεπιτό 
ό'ταν ο Ποιυιπάκης μπλόικαρε 
τη- μιπιάλλα πάνω σπη γραμμή 
του τέρματος, μετά από κεφα 
λιά του Μιπιτάκου, σε σέντραι- 
φώουλ του Νιόπλια.

ΜΌΝΟΣ μπήκε ο Κωνόταντι 
νΐδης (20') στην ανιτίίταλιη πε 
ριοχή και αοίό; καλή· θέσηι σού 
ταρ® άουτ.

ΣίΤΟ 46’ ο Χσσάδας αιπι&κρου

Σύνέχεια στην 6η στ.λϊδα

Ράλλης και Ν. Χαλκιαδάκης 
(καλοί).

ΗΡΟΔΟΤΟΣ: Κοριτσί&ης 
(4), Καλογεράκης, Παύλου, 
Πετράκης (4), Αμανάκης (10) 
Κ. Τσιράκος (9), Μίπαλαμού- 
τσος (5), Αλεξανδρίδης (1ι6) 
Πετράκης Κ.

ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ: Στ’αυιρακάκης 
(4), Βλαστός (8), Λυδάκης (8) 
Τζανάκης (10), Γίκιερούσης (8) 
Κοιτρωνάικης (4). 
ΟΑΧ—ΚΥΔΩΝΑΣ 52—51

ΜΕΓΑΛΗ νίκη πήρε ο ΟΑΧ

Συνέχεια στην 6η σελ.

ΧΗΟΛΛΩΝ - ΟΦΗ' ^0: Ms τον τρόπο οντό ο εκτβλώντας γιο
Wil?... .φαρρόκερή ρορά το καταλογτσβέν niwAri, ovpifei το 
δρόρο για τη χβεοινή νό.η της ομάδάς του. Άαοόροντατ, τον Προ^ 

Sippvoo αυμοαίκτη του Χοοόδα.

ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ ΣΤΟ ΓΗΠΕΔΟ ΤΗΣ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΥ

Ό Ηρόδοτος χωρίς νά έντυπωοιάσει 
κέρόιοε τόν Εθνικό 'Αστέρα μέ 2-1
ΕΝΑ ανούσιο και υποτονικό 

παιχνίδι «κρυβόταν» πίσω από 
το εντυπωσιακό ξεκίνηιμα του 
ιαγώνια ΗρόιδόήΛυ-ί-ίϊΙθνικοΰ Α 
σήιέρα που έγινε την Κύριακήι 
στο γήπεδο τιης Αλικαρνασσού 
για το πρωτάθλημα της Γ Ε­
θνικής και από το οποίο' νικηι 
τής βγή'κΐε τελικά ο Ηρόδοτος 
με σκορ 2ι—1'.
ΕΝΤΥΠΩΣΙΑΚΗ ΑΡΧΗ 
ΑΛΛΑ ΑΠΟΓΟΗΤΕΥΤΙΚΗ 
ΣΥΝΕΧΕΙΑ

ΕΝΤΥΠΩΣΙΑΚΑ .μπήκε' στο 
παιχνίδι ο Ηρόδοτος και μέχρι 
τό πρώτο 20λ«πτο είχε έναι 
γκολ, τρία δοκάρια καν είχε 
πείάεΐ" τού ςφιλάΚ-ουζ ?του ότι 
θά τους πρόσφερε ένα ωραίο 
θέαμια.

ΣΤΗ συνέχεια όμως ηι απόδο 
ση της ομάδας της ΑλιΚαρνασι 
σού «έιπεσιε» κατακόρυιφα», παι 
ράσύροντας μαζί της και την 
ποιότητα του παιχνιδιού αφού 
ούτε ο αντίπαλός τιης είχε την 
δυνατότητα να δημιουργήσει 
κάτι καλό.

ΜΟΛ ΙΣ το Ι ο λεπτό ο Προ 
δότος είχε το πρώτο δοκάρι 
σε δυνατό σουτ του Πρωτογε 
ράκη, έξω αιπό την περιοχή. 
ΤΟ ΣΚΟΡ 
ΓΙΝΕΤΑΙ 1—0

ΔΕΚΑ λέπτά είχαν συμπλη 
ρτοθε ίάπό την έναρξη του αγώ 
νά και ο Ηρόδοτος με εκτελε 
ότή τον Κεφαλοϋκδ άνοιξε το 
σκορ; Συγκεκριμένοι ο νεαρός 
εΙπιθΒτικός του Ηροδότου δέ- 
χιθηκε μεταβίβαση, ακρίβειας α 
το τον Μιχιαιλάκη και με ένα

■

Μικρό» 
ρικρέβ 
ciSAoci*

• ΤΟ πρόγραμμα της Κυρία 
κής για τις ομάδες του Ηραι- 
κλείόυ που αγωνίζονται σε Πά 
νελλήνια πρωταθλήματα) είναι 
το εξής: ΟΦΗ— ρης, Ηρόδο­
τος — ΠανηλειαΜός, ,^Βργοτέ- 
λης, —Ηρακλής, Βάτώνήας — 
Πόσειδώνας και Κολοσσός— 
ΓΕΗ.
• ΓΙ Α το ΕφηβΊκό πρωτά­

θλημα της ΕΠΣΗ είχαμε την 
ΚυήιάκΙή': Ηρόβο»τος—Ποσειδώ 
νας 7:—2, Εργοτέλης—ΙΟΦΗ 0 
—2.

® ΤΟ παιχνίδι Εθνικού Α 
στέρα Νεάπολης στα πλαίσια 
του πρωταθλήματος Γ' Εθνικής 
Κατηγορίας, που θα γίνει αύριο 
Τετάρτη θα το διευθύνει ο 
Κ. Θεμελης με επόπτες γραμ­
μών τους κ.κ. Ιωαννίδΐη και 
Σπυριδάκη του Συνδέσμου Η 
ραίκλείου.

®ΤΌ Διοικηιτικό Συμβούλιο 
του Ρωμανού ευχαριστεί τον 
ποδοσφαιριστή τού Γιάννη, Πε 
ριφεράκη, ο οποίος σίτραιτέύε- 
ται σήμερα, για τις μέχρι τώρα 
υπηρεσίες που πρόσφερε στο 
Σύλλογο.
• ΤΟΝ αγώνα Απόλλων 

ΑΟ.—ΟΦΗ παρακολούθησε από 
τις θέσεις των επισήμων ο 
Μπούγια ΙόρντανέσΙκου.
• ΣΤΟΝ αγώνα ΠΑΟι—Χα 

νίων (*1,00—·33), για το πρωτά 
Βλήμα μπάσίκετ Γυναικών A’ Β 
θνικής, σφύριξε ο Ηρακλειώ­
της κ. Μ. Χαλκιια&άκης.

® ΣΤΙΣ 27 Φεβρουάριου θα 
γίνει ο εξ αναβολής αγώνας 
του Ερασιτέχνη) ΟΦΗ με την 
αντίστοιχη: ομάδα του Πανιώ 
νιου στη Νέα Σμύρνη.

Μια φάση από τον αγώνα Ηροδότου — Εθνικού Αστέρα (2—1), που έγινε την Κυριακή
στην Αλικαρνασσό.

υπο&ενγιμάτικό τρόπο έστειλε 
τη μιπάλλα στα δίχτυα του Εί- 
βΜικού Αστόρα, π,ροκαλώντας 
έτσι τον ενθουσιασμό στις κε 
ρκιίδίες.

ΣΤΟ 17' και στο 20' έχούμε 
δυο ακόμα δοκάρια* για τους 
γηπεδούχους με τον Ασλάνη 
και τον Κορωνάκη αντίότοιχα.

Η ΜίΕΤΡΙΟΤΗΤΑ που κυρι 
άρχησε στο ά ημίχρονο, μετά 
το εικοστό λεπτό, ήταν και το 
Κριραχτηριστιικ'ό' της έπανιάληι- 
ψης.

ΣΤΟ β' ημίχρονο δημΊουργή 
θηκαν μόνο δυο αξιιοσημιείωιτιες 
φάσεις. Οι φάσεις που μπήκαν 
τα γκολ, ένα για κάθε ομάδα.,

Ο Κορωνάκης στο 55' μπή 
κε από αριστερά σοϋτα,ρε, ηι 
μπάΐλΐλα βρήκε το δοκάρι και

ΣΕ ΜΑΤΣ ΕΝΤΟΣ ΚΑΙ ΕΚΤΟΣ ΕΔΡΑΣ

Νίκες τών πρωτοπόρων των δύο 
Ομίλων τοπικού Α' Κατηγορίας

ΤΑ ΑΙ10ΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΤΗΣ Β’ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ
• ΠΟΛΛΑ γκολ (36 συνολικά) και ασυνήθιστα μεγάλα σκορ, είχαμε στους αγώνες του το­
πικού πρωταθλήματος Α’ Κατηγορίας που έγιναν το Σαββατοκύριακο. Όλοι οι πρωτο­
πόροι προχώρησαν με νίκες, άλλοι εντός και άλλοι εκτός. Έτσι η κατάσταση, τρεις αγωνι 
σπκές πριν το τέλος του πρωταθλήματος, μένει αξεκαθάριστη στον Α' Όμιλο όπου ισο­
βαθμούν στην πρώτη θέση θύελλα, ΑΟΤ και Δωριέας, αντίθετα με τον Β’ όπου ο ΠΟΑ
εξασφάλισε την πρωτιά, 
καθώς επίσης και της Β’,

ΑΟΤ — ΠΑΝΟΜ 3—2
Πιο εύκολη οπό ότι δείχνει* το* 

τελικό 3—2 ήταν η νίκη του Α 
ΟΤ μέσα -στο Τυμπάκι επί του 
ΠΑΝΟΜ.

Οί γηπεδούχοι μετά που πέτυ 
χαν το τρίτο τους γκολ έδειξαν 
κάποια ολινορία με αποτέλεσμα 
οι παίκτες του ΠΑΝΟΜ να βρουν 
την ευκαιρία να πετύχουν δυο 
γκολ και να μειώσουν σε 3—2.

Στο 8' ο Καρτΐλιανάκης άνοιξε 
για τον ΑΌΤ το σκορ*.

Το 2—0 έκανε ο Κατσικαλάκης 
στο 18’ με εύστοχο κτύπημα πέ 
ναλτσ και το 3—0 στο 53’ ο Κυρ 
λάκης.

Για τόν ΠΑΝΟΜ τα γκολ πέτυ 
χαν οί Συσκάκης στο 73' και Αρ* 
γυρά'κης στο 85'.

Διαιτητής ήταν ο κ. Διβινής 
(καλός) 

ο Φιουστανάκης αιπό κοντά ιμε 
κεφαλιά την έστειλε για δεύτε 
μη φορά στα δίχτυα του Κά 
σιώτη για να γράψει το 2—0.

ΣΤΟ 63' οι φιλοξενούμενοι 
σε μια από τις λιίγ-ες απειλητι­
κής τους επιιθέίσεις καταφεραν 
να μειώσουν σε 2—Ί όταν οι 
Τσουβαλτσίδης εκμετάλλΙεύτη 
κε ασταθή απόκρουση του Κο 
κόλη σε κόρνερ του Μαιστρο- 
γιάννη, και από κοντά την προ 
ώθησε στα δίχτιυα του Ηροδό­
του.

ΔΙΑΚΡΙΟΕΝΤΕΣ

ΑΠΟ* την ομάδα της Αλικοι 
ρνασσού, που πήρε οπωσδήπο 
τε δίκαια την νίκη, διοκβίθήι- 
καν οι Σιεικέρης, Κεφαλούκος, 
ενώ από τους φιλοξενούμενους 

Τα αναλυτικά αποτελέσματα των 
είναι τα ακόλουθα:

ΑΟΤ: Κώσταρσυδάκης Χαρα- 
λαμπάκης Παπουτσάκης Κατσίκα 
λάκης Δρετάκης Κλαπάκης Κυρ- 
λάκης Δασκαλάκης Καρτελιανά- 
κης Τζωρτζάκης Παπαδάκης.

ΠΑΝΟΜ: Τσιχλής Δ. Δανέλης 
Τίσιχλής Φαλκωνάκης Βλαχάκης 
Μπελιβανόκης Αργυράκης Χρι- 
στοφορίδης Γεμιτζάκης Συσκά- 
*κης Δετοράκης.

ΔΙΑΓΟΡΑΣ — ΘΥΕΛΛΑ 1—2

Σπουδαία εκτός έδρας νίκη πέ 
τυχε η θύελλα νικώντας τον Δια 
γύρα μέσα στην. Ανώπολη με 2 
—1, διατηρώντας έτσι τις ελπί 
δες της για κατάκτηση της πρώ 
της θέσης του ομίλοσ.

*Μια νίκη όμως που άφησε «πα 
ραπονεμένους» τους γηπεδού- 
χουν που ήταν καλύτεροι στην

ξεχώρισαν οι Μόνος (ο ημί­
χρονο) και Θεοχαιριιδης.
Η ΔΙΑΙΤΗΣΙΑ

ΠΟΛΥ καλή, ήταν η διαιτη 
σία του κ. Μιπαιρσλα που χρέω 
σε με κίτρινη κάρτα* τους Μι 
χιαλιάκη και Τσουβαλτσίδη.

ΗΡΟΔΟΤΟΣ: Κοκόλης, Σε- 
κιέιρης, Ασλάνης, Πατεμτζ,ής, 
Πρωτογεράκης, Αποστολάικης 
(62' Μαργέτας), Κεφαλούκος, 
Κοιλιάρας (83' Βοργιάς), Μι- 
χιαλόκης, Κορωνάκης, Φούστα 
νάκης.

ΕΘΝ. ΑΣΤΕΡΑΣ: Χασιο> 
της·, Τσουβαλτζϊδη'ς, Κόμης, 
Πάπαδόπουλος, Θεοχαρϊδης, 
Μόνος (46’ Λυρής), Θεοδωιρά 
κης, Κοριασιάδης, Ιτζέκαρος, 
Μαστρογΐαννάκης, Ευσταθίου.

Αθ. Μυκίυνιάτης

αγώνων της Α' Κατηγορίας

μεγαλύτερη διάρκεια του αγώνα 
είχαν 3 δο'κά*ρι*α (με Κατσαμπο- 
ξάκη, Καταρτζή και Βυνιχάκη).

Το σκορ άνοιξαν οι γηπεδού- 
χοι ,με τον Κεφάκη στο 64'. Η θύ 
ελλά πήρε την'νίκη με γκολ που* 
πέτυχε στο 71' ο Γιαννακούδά 
κης και στο 82' ο Κομψέλης.

Στο 85' αποβλήθηκε ο Βυνιχά 
κης γιατί κτύπησε αντίπαλο.

Διαιτητής ήταν ο* κ. Αικουμια 
νάικης.

ΔΙΑΓΟΡΑΣ: Βσγιατζής Χατζά 
κης Δεληστάθης Σωμαράκης Βυνι 
χάκης Τσαγκαρόκης Φαζάκης Κε 
φάκης Περίβολαράκης Καταρτζής 
Κατσαμποξάκης (79’ Πλευράκης)

ΘΥΕΛΛΑ: ιΜαράκης Συντιχά- 
κης Τσέρος Γκογκόσης Σαριδάκης 
Κομψέλης Τσαγκαρόκης Κοπιδά-

Συνέχεια στη σελ. 5



&λίς 4η
Τρίτη 5 Φεβρουάριου 1985

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Διαμερίσματα πολυτελούς κατασκευής 

σε μικρές πολυκατοικίες — Κάθε οικοδομή μόνο δύο διαμ)· 
τα — Κάθε όροφος ένα διαμέρισμα — Σαν μονοκατοικία.

1. Διαμέρισμα 127 μ2
2. Διαμέρισμα ρετιρέ 103 μ2 βεράντα 36 μ2
3. Διαμέρισμα ρετιρέ 93 μ2, βεράντα 34 μ2

Πληροφορίες τηλ. 283695
Ν. ΣΕΡΠΕΤΣΙΔΑΚΗΣ

Πολιτ. Μηχανικός

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Γραφεία — Καταστήματα ετοιμοπαράδοτα.

1. Κατάστημα 105 μ2 νοικιασμένο με 40.000 το μήνα.
2. Κατάστημα 36 μ2 νοϋκιασμένο με 20.000 το μήνα.
3. Κατάστημα 134 μ2 ελεύθερο.
4. Κατάστημα 80 μ2, ελεύθερο.
5. Γραφεία πολυτελή, από 37 μ2 έως 55 μ2.

Πληροφορίες:
Ν. ΣΕΡΠΕΤΣΙΔΑΚΗΣ

Πολιτ. Μηχανικός — Τηλ. 283695

Α. ΛΥΔΑΚΗΣ — Γ. ΣΥΝΑΤΣΑΚΗΣ
ΔΙΠΛΩΜ. ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ Ε.Μ.Π.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΟΙΟΤΗΤΟΣ

— Άνεσις χώρων
— Φινίρισμα κατασκευής.
— Σύγχρονες προδιαγραφές μονώσεων.
ι— Αποθήκη — γκαράζ.
— Εξώστες πλάτους άνω του 1,80 μ.

Πληροφ.: Πλατεία Ελευθερίας και Αβέρωφ γωνία.
Τηλ.: 289296 — 235118

<

ΠΩΑΟΤΝΤΑ?

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ
ΟΙκοδομίΗ&ς

ίI ι

L ΔΙΑΦΟΡΑ
ΒΡΕΘΗΚΕ λυκόσκυλο αιρσενι 
κό δυο χρόνων κοντά στην ΕΛ 
ΠΑ. Πληροφ. Φιλοζωικιή Εται 
ρίία τηλ. 232160 από 3—5 μ.ιμ. 
ή μετά τις 9.30 μ.μ.

1—2
ΕΧΕΤΕ πρόβλημα στην νδραυ 
λική εγκατάσταση, και στην κε 
ντρική θέρμανσης Τηλεφωνεί- 
στε στο 234295. Ταχεία εξυπη 
ρέτηση.

(Δ322) 1—115

ΣΧΟΛΗ ΚΑΡΑΤΕ 
Οδός 1821, αρ. 10 

4ος όροφος

Η μόνη στο Ηράκλειο ανα 
γνωρισμένη από το Κρό­
τος με το πλέον μοντέρνο 
σύστημα εκμαθήσεως ΚΑ 
ΡΑΤΕ σε Ευρώπη και Αμε 
ρική. Μάθετε σεις και τα 
παιδιά σας, αγόρια και κο 
ρίτσια να υπερασπίζετε 
την τιμή σας, τη ζωή σας, 
την οικογένειά σας. Ελάτε 
να σας γνωρίσουμε, ώρες 
γραφείου.

ΤΑΒΕΡΝΑ 
« ΣΤΕΚΙ » 

Ανοίξαμε και σας περιμέ­
νουμε, υπό νέα διεύθυνση.

ΧΑΘΗΚΕ σκυλάκι ράτσας ΒΟ 
XER στην περιοχή του Εργα 
τικού Κέντρου, χρώματος καφέ
Τηλ. 242705 και 287519. 
ος το βρει Θα αμοιφθεί.

(Δ317)
ΥΠΕΡΣΥΓΧΡΟΝΑ 
ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ

— .Περισυλλογής πέτρας

'Οποί

1—10

(από
μεγέθους .καρυδιού ικαι άνω) .
— ΒάΟειές αρώσεις
—< Ισοπεδώσεις

Σταύρος Κεγκέρογλου
Τηλ. 0891-22439 και 242691

(ιΔΐ328) 1—10

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΑΠΟΦΟΙΤΗ παιδαγωγικής Α­
καδημίας και Παντάίου παραδί 
δει μαθήματα, στο σπίτι τους, 
σε μαθητές του Δημότ. ΣΧ,ολεί 
ου. Πληροφ. στο τηλ. 289518 
σε ώρες 3—5 και 7—<10 μυμ.

(Μ®4) ]__J
ΤΕΛΕΙΟΦΟΙΤΟΣ Φυσικομαθη­
ματικής παραδίδει, κατ’ οίκον, 
μαθηματικά καθώς Φυσική, και 
Χημεία, σε μαθητές Γυμνασίόυ 
καθώς και Α' Λυκείου. Τιμές 
φοιτητικές. Πληροφ. στα τηλ. 
242569 ή 244885.

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ της
Οηίμωτικής σχολής 
ιμαΟήμοτα Φυσικής,

Φιυσικαμα 
παραιδίίδει 
Χημείας,

Μαθηματικών Γυμνασίου
Λυκέίου. Τηλ. 220047.

(Μ85) 1^3
ΦΟΙΤΗΤΗΣ και φοιτήτρια

και

ΜΙΚΡΕΣ A
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για τη φύ 
λάξη μωρού. Τηλ. 234987.

(Ζ10) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεταίρος κ<ίτά το 
πλείστον μάγειρας γιοι να ερ 
γαστεί σε ταβέρνα στο χωριό
Κουτουλουφάρι 
232870.

(ΖΙ1)
ΑΛΛΟΔΑΠΟΣ 
κος Ηραικλείου 
ση Αγγλικκόν,

ΠΕδιάδος. Τηίλ.

μόνιμος κάτοι- 
με άριστη. γνώ 
Γαλλιικιών, Ιτιά

λικών και λογιστικών και με 
δίπλωμα οδηγήσεως ΖΗΤΑ ερ 
γασία σε τουριστικά γραφεία ή 
ξενοδοχεία. Τηλ. 237545 πογευ 
μάτινές ώρες.

(Ζ7) .1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πώλητές και πω 
λήτριες που να γνωρίζουν αγ­
γλικά—γερμανικά για ναι έργα 
στούν στα καταστήματα ταυ 
ξενοδοχείου ΚΑΨΗΣ. Μισθός 
ικανοποιιήτικός. Πληροφ. τηλ.
221979

(Ζ12) !<—10

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαμαρινατζής από 
συνεργείο επισκευών αυτοικινή 
των. Πληροφ. τηλ. 281871

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι και νέες 
για προώθηση των προΤόντων 
μας στην αγορά. Αποδοχές ι­
κανοποιητικές. Τηλ. 235065 α 
πό 9—2 μ.μ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρίά για φύλαξη 
παιδιού 5 ε,τών μόνο απόγευμα 
τινές ώρες. Τηλ. 285812

(Ζ5) 1—5
(Ζ769) 1—20

(Ζ976)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεργάτης για ί-
δρυση; και εκμετάλλευση φρον

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα, υπάλληλος 
για τουριστικό κατάσπήιμα να1 
γνωρίξει ξένες γλάκτσες. Τηλ
286028.

(Ζ6) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς για φο 
ρέματα, νυκτικά, ρόμπες, πιτζά 
μες, εσώρρουχα (ανδρικά —γυ 
ναικεία —παιδικά), Κιμονό, 
πλεκτά εισαγωγής. Μεγάλη· προ 
μήθέιά συν πριμ. Πληροφ. τη 
λέφ. 286641 ή 242864 (9.30—1 
και 5.30—8).

ΑΠΘ την διαφημιστική Εται­
ρία «®. ΣΚΟΥΤΑΡΑΣ» ΖΗ­
ΤΕΙΤΑΙ δεσποινίδα μέχρι 20 ε 
τών για γραμματέας, εύπαρου- 
σίαστη να έχει ευχέρεια για 
Δημόσιες Σχέσεις ικαι κατά προ 
τίμηση να γνωρίζει γραφομη­
χανή. Πληροφ. αυτοπροσώπως, 
οδός I. Μουρέλλου 5 3ος όρκ> 
φας. Για κλείσιμο ραντεβού τη' 
λέφ. 241246 ώρες 12—1'30 με

ντιστηρίων Ξένων Γλωσσών
σε χωριά της Κρήτης. Γράιψα 
τε ALEXANDER Αετοράχης
27 Θεσσαλονίκη- τηιλέφ.
827106.

(Ζ995)

031-

1—5

σημερι.
(Ζ99Ο) 1—5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες και κύρι 
οι για πρωτότυπα καταναλωτι­
κά είδη, πρακτικΙά1 και διακο- 
σμητικά, για το σπίίήι, μεγάλάι 
κέρδη. Επιτυχία εξασφαλισμέ­
νη. Προαγωγή! αρχηγός μάναν- 
τζερ. Τηλ. 224908 ώρες 12ί— 
ί.30 και απόγευμα 5—6.30.

(Ζ4) ~ζΐ-3

Γ ΤΣΑΜΑΝΔΟΥΡΑ ΚΑΙ ΣίΑ O.F
Πληροφορίες: Γ. ΤΣΑΜΑΝΔΟΥΡΑ

Αρχιτέκτονα Μηχανικό, τηλ. 289550
ΓραφεΙον: X" Μιχάλη Γιάνναρη 7 

(Πλατεία Δασκαλογιάγνη)

Οι τιμές μας: 
Χοιρινές 
ΠαΤδάκια 
Αμελέτητα 
Σπλινογάρδουμο 
Γα ρδούιμια 
Ορτύκια 
Μοσχιαρίσιες 
Κουνέλι (το κιλό)

Μαλάδες.
(Δ329)

180
245
150
120
130
130
180
800

Παιδαγωγικής Ακαδημίας πα- 
ιΡαΙδίδσυν μαθήματα σε μαθη­
τές Δημοτικού —· Γυμνασίου. 
Πληροφ. τη|λ. 232573 ώρες κα 
ταστημάτων ή 285105.

(Μ86) 1—2
ΚΟΙΝΩΝΙΟΛΟΓΟΣ πάίβαγιω 
γός με μεγάλη εκπαιδευτική, 
και φροντιστηριακή πείρα, πα- 
'Ραδϋδει στο σπίτι μαθήματα 
κοινωνιολογίας σε υποψήφιους 
4ης δέσμης. ΕΙπίΙσης έκίθεση 
για ό λες τις δέσμες. Εγγυάται 
σίγουρη επιτυχία. Πλήιραφ. τή

Η Συνεργατική Μηχανικών 
ζητεί να πρασλάβει υπάλ 
ληλο - ταμία. Προσόντα: 
Τουλάχιστον απόφοιτος 
(ή) Λυκείου ή εξαταξίου 

Γυμνασίου. Επιθυμητό, αλ 
λά όχι απαραίτητο πτυ­
χίο σχολής ανώτερης ή α­
νώτατης.
Πληροφορίες καθημερινά 
κατά τις εργάσιμες πρωί-' 
νές ώρες στα γραφεία της 
Συνεργατικής (Ρούσου 
Κούρδου 4). Τηλ. 241528 

κα ΜατΟαιάκη. Προθεσμία 
υποβολής αιτήσεων μέ­
χρι Δευτέρα 11-2-1985.

Η Διευθύντρια 
Ειρήνη Σεληνιωτάκη - 

Ματθαιάκη
1—5

λέφ. 242817. 
0Μ!83) 1--<15

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ

ΚΙΧ ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ ΚΑΙ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΝ 
(Ετοιμοπαράδοτα καί ύπό κατασκευήν) 

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΑΦΟΙ ΜΑΜΟΥΛΑΚΗ — Ν. ΒΑΡΔΑΚΗΣ Ο.Ε.Ε. 
Πληροφορίες: Κ. ΜΑΜΟΥΛΑΚΗΣ Πολιτ. Μηχ)κός 

Τηλ. 223977 — 223839 
(Πλατ. Κορνάρου — 1886 ΥωτΜ

ΑΠΟΤΡΙΧΩΣΗ
ΡΙΖΙΚΗ ΚΑΙ ΑΝΩΔΥΝΗ 

Στην Αισθητικό
κ. ΚΑΙΤΗ ΚΟΥΝΑΛΑΚΗ 

- ΜΠΟΥΔΑΚΗ
Η θεραπεία σας γίνεται υ­
πεύθυνα από ειδικευμένο 
και έμπειρο χέρι, τελειώ­
νει σ’ ελάχιστο χρόνο και 
η αναλγησία επιτυγχάνε­
ται με ειδικό μηχάνημα.

Τηλ. 284947 - 285121
1—25

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ παραδίδει μα­
θήματα Γαλλικών και Αγγλι­
κών, Ειδικό πρόγραμμα για εν 
τατιικά μαθήμαΐτα. Τηλ. 288667 

(ΜΙ82) 1ώ-3ΐ
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ παραδίδει μα­
θήματα1 Φυσική-— Χημείας και 
Μαθηματικών σε μαθητές Γυ­
μνασίου—Λυκείου. Πληιροφ. τη 
λίέφ. 237330.

(Μ&Γ)
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ 
κών, παραδίδει

των ΜαΟηιματι 
μαθήματα σε

μαθητές Δημοτικού, Γυμνασίου 
και Λυκείου. Τηλ. 222788.

(Μ72) 1—10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ συνταξι­
ούχοι επιτυχημένοι στην 
πρώην εργασία τους, μ® 
όρεξη για δουλειά και 
φιλοδοξία να αυξήσουν 
σημαντικά το εισόδηΐμίά 
τους, για να απαισχολη- 
Οούν σίτο άνετο και άξιο , 
πμεπές περιβάλλον μεγά 
λης επιχειρήσεως στο Η 
ράκλειο. Για αμπιστειΛί 
ικήι συνέντευξη, στείλτε 
βιογμαφιικό σημείωμά 
προς Ταχυδρομική Θυρί 
δα 1'291, Ηράκλέιο.

(Ζ18) 1—4

(Ζ956) 1—<10

(Ζ997·) 1—15 ΦΙΛΤΡΑ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ ΝΕΡΟΥ
(για σπίτια - ξενοδοχεία - βιομηχανίες)

ΠΩΛΗΣΗ ΧΟΝΔΡΙΚΗ - ΛΙΑΝΙΚΗ

Γ. ΚΑΙ Α ΤΣΑΚΙΡΑΚΗΣΦΟΙΤΗΤΡΙΑ

Πλατ. Δασκαλογιάννη

Τηλ.: 282567 — 225114

οδός Χριστο'μιχά 
57 (παλαιά ΚΑ

22647.
(Ζ994)

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες σε βιο 
τεχνία στρωματέξ. Τηλ. 821389

τμήμα στελεχών Τουριστικών 
Επιχειρήσεων ΖΗΤΑ αμοιβαία 
μεταγραφή με κοπέλα από την 
Λάρισα. Πληροφ. τηλέφ 0892-

επιτυχούσα στο

καν.ό μισθό 
λή· Ξυλούρη 
ΤΕΕ).

(Ζ984)

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για' την 
καφετερία ΚΛΑΟΥΧΊΊΑ με

1—5

DAIHATSU

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

ΓΡΑΦΕΙΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ
σε αναγειρυμενες κεντρικές πολυκατοικίες 

αρίστης κατασκευής με σύγχρονες 
τεχνικές προδιαγραφές.

ΧΑΡΙΤΟΣ ΘΕΟΧ ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ
ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ

25ης Αυγούστου 76 - 78 235372 — 235373□ ΘΕΟΔΩΡΑΚΗΣ Ο. Ε

ΤΕΧΝΙΚΗ Ε Τ A I Ρ Ε I
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ!

εΐωλοϋνται ΓΡΑΦΕ IΑ - ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΡΟΝΟΜΙΟΥΧΑ.

Δεκτά Δάνεια, Πληροφορίες; τηλ. 221753

I
 ΤΕΧΝΙΚΟΝ ΓΡΑΦΕΙΟΝ

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΣΤ. ΠΕΡΥΣΙΝΑΚΗΣ
; ΔΙΠΛΩΜΑΤΟΥΧΟΣ

ΑΡΧΙΤΕΚΤΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ

Αναλαμβάνει με υπευθυνότητα: 
ΕΠΙΒΛΕΨΕΙΣ - ΜΕΛΕΤΕΣ - ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ

ΚΑΙ
Τακτοποίηση ΑΥΘΑΙΡΕΤΩΝ Οικοδομών

Οδός Εβανς 69 (1ος όροφος) - (Έναντι Ομηρόλη)

Τηλ. 28.95.18 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ

I
 ΠΩΛΕΙΤΑΙ |

Σε τιμή ευκαιρίας, οικόπεδο παραθαλάσσιο στην Τουριστι- 1 
κή περιοχή -Μαλίων Ηρακλείου Κρήτης, ανατολικά του SI- < 
RENS BEACH. J

Το οικόπεδο είναι κατ’ εξοχήν προνομιούχο με εγκεκριμένα ! 
σχέδια EOT και εγκεκριμένες παρεκκλίσεις Υ.Χ.Ο.Π. για ξένο ■> 
δοχείο 154 κλινών. Η συνολική έκταση είναι 14στρέμ. περί- 5 
που. Πληροφ. τηλ. 241911, 230058, ώρες καταστημάτων. ί

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
; ΜΕΤΑΧΕΙΡΙΣΜΕΝΑ ΨΥΓΕΙΑ <

SERVICE 
Κουρμούληδων 7 — Καμαράκι

Τηλ. 241218

ΣΜΑΡΙΑΝΑΚΗΣ ΜΑΝΩΛΗΣ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
Ανετα - Αρίστης κατασκευής - Στο πανταχόθεν 
ελεύθερο σύστημα - Με μεγάλους εξώστες.

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ
ΠΑΥΛΟΣ ΤΡΙΧΑΚΗΣ

Πολιτικός Μηχανικός
Πληροφ.: Μ. Οδηγητρίας 14

Τηλ. 282160 — 221622

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
Εις άνεγειρομένας πολυκατοικίας 

ΑΡΙΣΤΗΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ
Η τοποθεσία τών πολυκατοικιών, ή άνεσις χώρων 
τών διαμερισμάτων, ή προσεγμένη έργασία κσϊ ή 
τιμή των ΣΑΣ ΕΝΔιΑΦΕΡΟΥΝ.

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑ!:
ΕΥΑΓΓΕΛΟΝ ΦΩΤΕΙΝΑΚΗΝ

Πολιτικόν Μηχανικόν — Διπλωμ. Ε.Μ.Π.
Λεωφόρος Δικαιοσύνης 51 Τηλ. 286-211

ΜΙΚΡΑ ΑΣΙΑ, ΕΛΛΑΔΑ 
Μια μυθίιστορηματτκή βιο 
γραφία «Μιά ζωή κι άλλη 
μιά» του Κ. Αρβανιτάκη. 
Ένα βιβλίο έκπληξη. Διά­
θεση τηλ. (081) 280575.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

(Δ331) 1—10

ΔΕΣΠΟΙΝΑ ΚΑΤΣΑΡΟΥ 
- ΜΟΣΧΟΝΑ

Συντηρήτρια Έργων 
Τέχνης

Μέλος του Διεθνούς Ιν­
στιτούτου Συντήρησης 
Έργων Τέχνης. Συντηρή­
σεις Έργων Τέχνης (Εικό­
νες, Πίνακες, Κεραιμικά κ. 
λ.π.). Τηλ. 237619.

(Δ330) 1—4

ΑΓΟΡΑΖΟΝΤΑΙ παν­
τός είδους χρυσαφικά 
— Κοσμήματα 
— δόντια 
—■ νομίσματα
—· ΕΜσης δίνονται δά­
νεια με ενέχυρο<. Απόλυ 
τη εχεμύθεια Τηλέφ.
221965

(Δ327) 1—25

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ 
«ECONOMY» —

«ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ»
ΚλεισΟένους 5 

Δημαρχία Αθηνών 
Τηλ. 5220520—1—2 
Ξεκινώντας για την Α­
θήνα, ελάτε σε μας. Σας 
περιμένει μια ευχάριστη! 
διαμονή, σωστή εξυπη- 
ρέτηοη και προπάντων 
καλές τιμές.
★ Ειδικές τιμές για ε- 
παγγελματίες.

ΜΤΕΤΕΚΤ1ΒΣ
Γραφείο Εοευνών 

«ΑΟΡΑΤΟΙ»
Αναλαμβάνομε: Πόσης φύ 
σεως υποδέσεις. Εμπορι- 
ιτίς. Βιομηχανικές, κλοπές, 
Κμπρισμούς, Κπανγελμο 
τικά. Οικογενειακά, Διαζί 
για, Μοιχείες, Αιοδηματι 
κά. Παρακολουθήσεις, κα- 
«ώς και την φύλαξη ξένο 
δοχειακών μονάδων. Τηλ.
ΜΙΜ? κ.·» mm.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για να; προ 
σέχει μικρά παιδί. ΠενΙΘΙήίμερηι 
ειργασία. Πληιροφ. τηλ. 285757 
μετά τις 4 μ.μι.

(ΖΙΜ) 1—110

ΚΟΠΕΛΑ 45 ετών ηθι 
κή ,με αόνητη περιουσία 
15.000.000 ΖΗΤΕΙ κύριο 

48—55 ετών, χωρίς οι 
ικογενειακές ιυπσχρέώ- 
σεις με οικονομική: άνε 
ση. Απαντήστε κυρία 
Μαρία Βειρυγάκη οδός 
1878 No 29 Ηράκλέιο.

αγοραστέ το και 
δεν θα σας «πουλήσει» ποτέ

ΕΙΜΑΙ Οιλλανδέζα 26 ετών, έ 
χω 5ιετΐή πείρα στον Τουρισμό, 
μιλάω Γερμανικά—< Αγγλικά— 
—Ιόπανιικά και Ελληνικά, και. 
έχω δίπλωμα οδηγού. Γνωρί­
ζω γραφαμηχιανιήι και τέλεξ'. 
ΖΗΤΩ ανάλογη εργασία. Τηλ 
230943 από 9—4 μ.μ'.

(Ζί17) 11-3ι
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κμμμριέριες γιοι 
το ξενοδοχείο ATBATTRiOS 
σίτοι Λιμάνι Χερσονήσου και έ 
νας συντηρητής για μερική, α 
πασχόληση. Επίσης ένας σερβιι 
τάρας, μπάρμαν και ένας νυκτε 
ρινός RECElPTIiOtNIIiST, πίτυχιΐ 
ούχοι Τουριστικής Σχολής με 
καίλή! γνώση της Γερμανικής
κιαι Αγγλικής 
πληροφ, τηλ.

(213)
ΚΟΜΜΩΤΗΣ

(Ζ15) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κύριος από 
40—50 επών για κοπέλα 
37 ετών, συμπαθητικός, 
ίηρυφΗρδς, ρομαντικός, 
συναισθηματικός, ειλι­
κρινής. Να δίνει περισ 
σόπιερηι αξία στα αισθή 
ματα παρά στα χρήματά. 
Για γνωριμία και άτιι ή 
θελε προϊκόψΕΐ, απαντή­
στε Τ.Θ. 1ί122’.

(Ζ14) 1—3

γλώσσας. Για 
285133 πόγευμα

ΖΗΤΑ εργασία
σε κομμωτήριο. Πληροφ. τηλ. 
231462 από 9—1 μ.μ. και 5—
9 μιμ. 

(Ζ9) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένος λογι 
στής από την Α.ιΕ. Μιχαήλ 
Κάνέτος. Πλήιραφ. τηλ. 221315 

(Ζ8) 1^5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο κοπέλες 
να γνωρίζουν αγγλικό, έ­
νας μάγειρας για να εργα­
στούν σε τουριστικό ρε- 
στωράν στη Χερσόνησο 
(παραλιακό). Πληροφ. τή
λέφ. 235068. 

(Ζ986) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίδα 23—26 
ετών, ευπαρουσίαστη, ικανή, 
στις πωλήσεις και στις δημόσι 
ες σχέσεις για έκθεση ηλεκτρι 
κών ειδών. Τηλ. 237294.

1—6

ΧΩΡΙΣ ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ
ΕΞΟΦΛΗΣΗ ΣΕ 15 ΜΗΝΕΣ 

Αγροτεμάχια, ελαιόφυτα με φως, νερό και τηλέ­
φωνο. Πολύ κοντά στην πόλη. Τίτλοι πεντακά­
θαροι, οριστικά συμβόλαια αμέσως.

Ιδιοκτήτης, τηλ. 242853.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΟΙΚΟΠΕΔΑ 
ΓΙΑ ΑΝΤΙΠΑΡΟΧΗ

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ 

ΧΑΡΙΤΟΣ ΘΕΟΧ. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ 
ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ

25ης Αυγούστου 76-78
Τηλ.: 283479

'SOLTEC
ΜΟΝΩΣΕΙΣ ΣΤΕΓΑΝΟΠΟΙΗΣΕΙΣ

Έών | BWxw δκρμβμίχωση ft
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ζης xal πολλά άλλα), αίνχι ή ίγγύησή pag,

αΐί Ιϊμαστκ el μόνοι ποό πάνομπ έγχ6αακ SPRAY Πολυουρο&χνπρ. Έχω- 
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ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ 98Α —- ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ Τη% 30033 — 2>£ό95

ΔΡΑΜΑΣ 14—Η ΚΟΛΟΝΟΣ — ΑΟΗΝΑΙ ΤηΧ 5136599 — M2356J

W Δεν θα σας «πουλήσει» ποτέ: ώV · στην αγορά του. γιατί ανάλογα με την αξία τούV δεν στοιχίζει ακριβά! . j
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Τρίτη 5 Φεβρουάριου 1985 ίελϊς 5η

Τά άποτελέσματο των τοπικών
Συνέχεια άπό τήν σελίδα 3

κης Αναμουρλού Μελαχροινός 
Γ ιαννακούδάκης.
ΕΘΝΙΚΟΣ — ΗΡΑΚΛΗΣ 3—1
Ανώτερος σ' ολη την διάρκεια 

του παιχνιδιού α Εθνικός νίκησε 
τον Ηρακλή με 3—<1 μετά από έ­
να μέτρια ποιατικά παιχνίδι.

Χαρακτηριστικό είναι ότι τα 
τρία από τα τέσσερα γκολ σημει 
ώθηκαν από κτυπήματα πέναλτυ.

Στο 20' ο Εθνικός πήρε το προ 
βάδισμα στο σκορ με εύστοχο 
κτύπημα πέναλτυ του Αντιφιλιώ 
τη.

Ο γηπεδούχος ζευγάρωσε τα 
τέρματά του στο 69' με τον Πα 
ναούση.

Ο Ηρακλής με εύστοχο κτύπη 
μα πέναλτυ του Πετρά στο 82' 
μείωσε σε 2—1 για να ακόλουθή 
σει στο 90' νέο εύστοχο κτύπη 
μα πέναλτυ από την μεριά του 
Εθνικού και συγκεκριμένα από 
τον Αντιφιλιώτη και να διαμορ 
φωθεί το τελικό 3—1.

Διαιτητής ήταν ο κ. Ακοσμία 
νάκης (καλός).

ΕΘΝΙΚΟΣ: Λουλακάκης Χατζή 
λουκάς Παναούσης Φαλιακάκης 
Χαλκιαδάκης Λουκαδάκης Χατζή 
νΐ'κσλάου Ανάπας Γιαννακάκης 
Παγκαδσκης Αντιφιλιώτης.
ΗΡΑΚΛΗΣ: Κλαδάς Πανζαρίδης 

Αλούμπης Μετσχιανάκης Κτεινια 
δάκης Μαυοουδής Πετράς Βασι 
λάκης Καζάκας Μυλωνάκης Χαιρέ 
της.

σέντρα και έπειτα από δυο κεωα 
λιές ο Κόλας το 4—0. Το τελικό 
5—0 το έκανε ο Φουντουλάκης 
με δυνατό σουτ.

Διαιτητής ήταν ο κ. Κρητικά 
κης (καλός)

ΠΟΑ: Σηφάκης Καφούσης (46' 
Βάβουλας) Μπσυγοδάκης Καστρι 
νόκης Ματθαίου Σινάνης (63' Α- 
νατολιτάκπς) Πελεκάς Μιχελου- 
δάκης Κόλας Φουντουλάκης Μα­
σέλης.

ΑΣΤΕΡΑΣ: Πανταγάκης Στρα 
τάκης (46' Αστρινάκης) Κουκά- 
κης Μουστακάκης Μάθιουδάκης 
Μαραβελάκης ΣπανάκηςΣ, Σπανά 
κης Κ, Ανυφαντάκης Αγγελάκης 
Κοάλάκης.

Αντ. Παπουτσόκης

μηχανής θεός» απέκρουοε σωτή 
ρια πάνω στην γραμμή.

Στο β' ημίχρονο οι οροί αντί 
στραφήκαν και η ΑΕΚ με ουνε- 
χείς προσπάθειες πίεζε την εστία 
του Μαυράκη χωρίς όμως να κα 
ταφέρει κάτι το θετικό.

Δοκάρι είχε ο Αλμυρός στο 60' 
μετά από κόρνερ όταν ο Σπανός 
απέκρουοε με το κεφάλι.

Δοκάρι είχε επιο.,ς 
στο 75 με σουτ του 
κη από 40 μέτρα.

Διαιτητής ήταν ο 
(καλός).

ΑΕΚ: Μαστορίδης

και η ΑΕΚ 
Τιτομχελά

κ. θέμελης

Σφακιανά-

ΓΙΟΥΧΤΑΣ - ΡΩΜΑΝΟΣ 1—4

ΘΕΣΜΟΘΕΤΕΙΤΑΙ
ΦΟΡΕΑΣ ΕΝΙΣΧΥΣΗΣ
ΤΗΣ ΤΟΠΙΚΗΣ
ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστηιμα 1ΙΩΛΕΙ1ΛΙ Οιαμέρισμα 3άρι 
στο κέντρο της πόλης. Πλη-

«πκρβχαγγε

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

ΔΑΙΔΑΛΟΣ - ΔΩΡΙΕΑΣ 1—3
Στην επανάληψη μόνο καρπό 

φόρησε η υπεροχή του Δωριέα 
«κόντρα» στον δυνατό αλλά επι 
πόλαιο Δαίδαλο με αποτέλεσμα 
τρεις φορές η μπάλλα να καταλή 
ξει στα δίχτυα του γηπεδούχου 
και να διαμορφωθεί έτσι το τέλι

Σπουδαία και δίκαιη εκτός έ­
δρας νίκη πέτυχε ο Ρωμανός την 
Κυριακή νικώντας στις Αρχάνες 
τον Γιούχτα ,με 4—1.
Στο 30' ο τερματοφύλακας των 

γηπεδούχων Ντουράκης στην 
προσπάθειά του να εξουδετερώ 
σει σέντρα του Κεφαλούκου έ­
στειλε την μπάλλα στα δίχτυα 
της εστίας του.

Το 0—2 έγινε στο 39' από τον 
Τραβαγιά’κη που εκμεταλλεύτηκε 
ασταθή απόκρουση του Ντουρά 
κη.

Ο Αγσγλωσσάκης στο 55' μεί 
ωσε για τους νηπεδούχους σε 1 
—2 για να επανέλθει όμως ο Ρω 
μανός με δύο γκολ που πέτυχαν 
οι Γιαννούλης και Συντιχάκης 
στην διάρκεια της τρίλεπτης κα 
©υστέρησης να διαμηιρφώσει το

κης, Ριζάκης Κεφάλας (46’ Βαδα 
ξής) Τιταμιχελάικης Πιτικάκης Χα 
τζησεβαστός Τζερνιάς (60' Μιχα 
λάκης) Δατσέρης Τζουανάικης 
Σπανός.

ΑΛΜΥΡΟΣ: Μαυρά,κης Μιχαλά 
κης (67' Χήτας) Καμάρης Αλ. Τζα
νόκης Παπαδάκης Απλαδάς 
Μακράκης (43' Φασουλάκης) 
σιλοκωνστοντάκης Απλαδάς 
Μουρτζά'κης Βελιβασάκης.

Β.
Βα 
Ε.

Αντ. Παπουτσόκης |

ΓΑΡΙΠΑ — ΕΓΟΗ 0—1

ΑΘΗΝΑ, 4 (ΑΠΕ)—
Με την μορφή ανώνυμης ί- 

ταιρσς που θα ιελένχεταΊ κατά 
κύριο λόγο οπό' το κράτος και 
την τοπική αυτοδιοίκησηι, μπο­
ρεί νο δημισυριγήθιει φορέας τε 
χνικής υποστήριξης των ΟΤΑ. 
των εήιχειοπσεων τους και των 
άλλων φορέων της τοπικής αυ 
ταδιοίκιησης.

Αυτό προβλέπει τροπολογία
στο σχέδιο 
της συινταξη'

ivcr.'ou καταβολής

υπάλληλων και
JV δημοτικών 
υιπαιλλιήλων ιΝ.

Π.Δ.Δ. καθώς και της χαρηγίάς 
των δπ ,οοχων και προίδοων 
κο νοτητων από το δρυόσίά 
ταμείο και τις ώνύεήδι,ατάξεκ».

Οπως τονίζεται στην εισηγη 
τίικιή έκίθεση της τροπολογίας 
«ο φοο'έατ θα βοηθηοει την το 
πκη αυτοδιοίκηση στην εναπτυ 
ξη επιχειοηματιχ'ή; δροστηριόΓη 
τας αλλά και γενικότερα θα α 
ναλαβει το ρόλο του τεχνικού 
συμβούλου της τοπικής αυτοδι­
οίκησης». .

ΔΥΟ ΑΙΦΝΙΔΙΟΙ
ΘΑΝΑΤΟΙ
ΤΟ ΣΑΒΒΑΤΟΚΥΡΙΑΚΟ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο ανε 
ξάρτήτο με κουζίνα οδό; Νεο 
φύτου Π.εδι6>του 10. Τηλέφ. 
280136.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 γραφεία 
ε.ς την υάό ΙΛομειύα,ς και Μι 
λάτου γωνία. Πληροφ. τηλ. 
288540.

(£525) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 100 
τ.μ. ισόγειος επί τη; οδού Ι,ε
ρυ '.υιχιτόιν 3 Μασταμπά. 
230536.

(£523)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

Τη,λ.

1—5 
διαμέρισμα

55 τ.μ,. στην οδό Μονής Καρδι 
ωτίσσης έναντι Αγ. Παρσκευ 
ής. Πληροφ. τηλ. 288730.

(Β518) 1—10

ροφ. τη/..
2—4.30 μ.μ.

(Π939)

289073 καθημερινά

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο διαμέρι­
σμα δυο κυρίων δωματίων στο 
Μασταιμιπά ετοιμοπαράδοτο σε

1—25
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επί της 25ης 
Αυγούστου 52 έναντι Τράπεζας 
Ελλάδας ολόκληρος ο 3θς όρο 
φος 4 γραφεία —αποθήκη Πλη 
ροφ. κ. Πουλάκή ιατρό.

(£505) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
γωνιακό καινούργιο με καλορι 
φέρ, πατάρι, W.C, επί της ο 
δού Βύρωνος και Αλμυρού αρ. 
1. Πληροφ. τηλ. 234120.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ,ήυτοκινητ,αί με 
ταχειρισμένα σιε καλή κατάστα 
ση σιε τιμή ευκαιρίας FORD, 
TUN US και NSU ΓΤληιροφ. τη

τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 
και 243538.
(Π916)

286471

1—25'

(Ε503) 1—10

λέφ. 243669 
(Π92)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
γιές περιοχή
καίριας. I
—232755.

(1188)

3-10 μ.μ.
1—2 

οικόπεδο στις Βα 
Γιόφυρο. Τιμή, εύ

Π/ ηροφ. τηλ. 223454

-3

Μόλις στο 5' μετά από ατομι 
κή προισπάιθεια ο Λυδάκης «έπια 
σε» ένα δυνατό σουτ κάνοντας 
το 0—1. Στο 4Γ και στο 42' ο 
Δωριέας είχε δοκάρι με τον Σταυ 
ρακάκη και Λυδάκη αντίοτοιχα.

Στο 53' μετά από σέντρα ο 
Βιδάκης έπιαισε δυνατή κεφαλιά 
αλλά ο Γίαπαδάκης με υπερέντα 
ση απέκρουσε σε κόρνερ. Στο 60' 
ο Σολονιάννης με φοβερό σουτ 
ισοφάρισε για την αμάδα του. 
Στο 73' c Λυδάκης με δυνατό 
σουτ έκανε το 2—1. Τά τελικό 3 
—1 το έκανε ο Σταυρακάκης με­
τά από σέντρα με κοντινό πλα 
σέ.

Διαιτητής ήταν ο κ. Παναγιω 
τάκης (καλός)

ΔΑΙΔΑΛΟΣ: Παπαδάκης Κανά 
ρης Χαιοέτης (13' Τζόρτζογλου.) , 
Βοργιάς Γ εωργιάδης Λαγογιάννης 
Πλούμάκης Καρδουλάκης Γερόλυ 
■μος (24' Καφούσης) Σολογιάννης 
Νικολουδάκης.

ΔΩΡΙΕΑΣ: Πουλάκης Λυδάκης 
(89' Κακσυλαντωνάκης) Εργαζά . 
κης Κοφινιδάκης Μπιτζαράκης 
Μπ ο υ μπο υλακής Κοφ ι ν ι δ ά κ η ς
Τζαγκαράκης Βαρδουλάκης Βιδά 
κης Σταυρακάκης.

Αντ. Παπουτσόκης

Γενικά ο Ρωμανός ήταν καλύ 
τερος στο μεγαλύτερο διάστημα 
του αγώνα και ο γηπεδούχος μό 
νο ένα δεκάλεπτο (50'—60') έπαι 
ξε καλά.

Διαιτητής ήταν ο κ. Κευναλά 
κης (καλός).

ΓΙΟΥΧΤΑΣ: Ηταυράκης (40' 
ιΓαβρτηλίδης) Κοντεδάκης Κυρία 
κόχης Καλαθάικης Μ., Νησιωτά- 
κης Λυδάκης Καλαθάκης Κ., Μπα 
ριτόκης Ανονλωσσάκης Μαρκα- 
μανωλάκης (6Γ Ντουντουλάκης) 
Γενετζάκης.

ΡΩΜΑΝΟΣ: Αρετάκης Κεφα- 
λούκος Παπαδάκης Λασιθιωτά- 
κης I. (75' Λασιθιωτάκης II) Κυ 
ριακάκης Γιακουλης Περιφεράκης 
Τραβσγίάκης (80' Παπαδάκης) Κα 
ρνιωτάκης Γκέος Συντιχάκης.

Ευαγ. Καλαθάκης

Μέτριο και σκληρό ήταν το! 
παιχνίδι Γαρίπας — ΕΓΟΗ το ο­
ποίο τελικά κέρδισαν οι φιλοξε 
νούμενοι χάρης την πείρα τους.

Όλο το παιχνίδι παίχτηκε στο 
χώρο του κέντρου και οι φάσεις 
μπροστά από τις δυο εστίες έλ- 
λειψαν παντελώς.

Το μοναδικό γκολ σημείωσε ο 
Βρέντζος στο 33’ εκμεταλλευόμε 
νος λάθος γύοισμα ενός αμυντι 
κού προς τον τερματοφύλακα.

Στον αγώνα επίσης σημειώθη 
καν και δυο αποβολές. Συγκεκρι 
μένα αποβλήθηικε στο 35' ο Βρέν 
τζος για εξύβριση αντιπάλου και 
στο 39' ο Αδικημενάκης για σπρώ 
ξιμο αντιπάλου.

Διαιτητής ήταν ο κ. Λαγουδά 
κης (καΛό,).

ΓΑΡΙΠΑ: Φτυλάκης Κοτζαμπα 
σάκης Φραγκουλάκης Σφακιανά- 
κης Κοζανίδης Βασιλάκης I, Βασι 
λ οκών στα ντάκης Κ λ εισα ρχόκης 
Αδικημενάκης Κοτζιάς Βασιλάκης 
Β.

ΕΓΟΗ: Καλλέργης Δράγαζης Α 
ποστολάκης Καλαφάτης Μσυν- 
τράκης Ροβίθης Βρέντζος Καλό 
μοτκεράκης (89' Σκορδαλός) Ζου 
ράρης Αντωνίου Κριιτσωτάκης 
(85' Στυλιανόπουλος).

Δυο νέοι άνθρωποι πέθαναν 
ξαφνικά κι wta αιτίες που δΕΜ 
έιχουν ακόμα εζακρ.βωυειί, μέ 
σα στα σπίτια τους., Σι.γκεκρι 
μένα:
• Η Αικατερίνη σύζ. Σταϋ 

ρου Παταιμιανάκη, 40 χρονών, 
κάτοικος Αποστόλων Πεδιάδας
• Ο Παναγιώτης Κων. Κα 

ραθανάσης 49 χρόνων, οδηγός 
κάτοικος Ηρακλείου (Ελευιθέρ 
νης 7Ί).

Και για τις δυό περιπτώσεις 
τα αρμόδια αστυνομικά όργα­
να απέκλεισαν το ενδεχόμενο 
να οφείλεται ο θάνατος σε ε- 
γκληματική ενέργεια, και διέ 
ταίξαν νεκιρο.ψί'α και νεκροτο­
μή.

;2 δωματίων με κεντρική ©έρμα 
νση στον Α' όροφο, επί της Λ. 
Κνωσού Αμπε&Άκηποι, κοντά 
στο Π«νεπ:στήμ·.ο, σε φοιτήτρι 
ες. Τηλ, 223279 ώρες γραφείου

(Ε524) ’ 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Ζάρι ειπιπλω 
μένο Λάππας 6. Πληροφ. τηλ 
285137 ώρες καταατΓϊμάων.

(Έ526) ’ 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ®παγ[γελ;μαπι- 
κή στέγη 62 τ.μ. στην πολυκα 
το:κ.ία δίπιλαι στο νέο ΟεραπίΒυιτή, 

. ρ ο τΌΊ 1ΚΑ. Πληροφ. τηλέφ.
288663.

(ΙΕ527) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 300 
τ.ιμ. με ακάλυπτο χώρο μπρο 
σπά 1000 μέτρα στη Γιόφυρο α 
πέναντι από την Παναγροτική 
Πληροφ. κ. Λύτινα τηλ. 224 
639 ώρες 10—2 και 5—·8.

(£528) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
158 τ,μ με πατάρι 77 τ.μ. κα­
τάλληλο κάι για SUPER MAR 
ΚΕΤ οδός Μονής Γουβερνττου 
5 αμέσως μετά τη καινούργκα 
γέφυρα Πατελλών δεξιά. Πλη­
ροφ. από 15.00 μέχρι 18.00 τηλ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ χώρος 38 μ2 
περίπου κατάλληλος για αποθή 
κη ή και μαγαζί εντός της πλα 
τείας της Αγ. Παρσκευής. Τηλ
285800 282406.

(Ε5Ο7)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 
με λουτρό, τηλέφωνο 
μανση σε ξενοδοχείο

1—10 
δωμάτια 
και θέρ 
πόλεως

για φοιτητές και σπουδαστές.
Τηλ. 242394.

(Ε4Ο2) 1—50

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 
συνεχόμενα γραφεία 40 
τ.μ. γωνιακά Πλατ. Κο 
ρνάρου και Γιαννιτσών 
1 ος όροφος κατάλληλα 
για ιατρείο κλπ. Τηλέφ. 
236555.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ Μετοχές Μ νωι 
κών γραμ: ών. Πληροφ. τηλ. 
285265.

(Π 85) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 316 μονΐέ 
λο 78 σε άρ στη κατάσταση. 
Γίνονται και αιταλ,λαγές. Τηλ. 
282797.

(Π86) 1—1
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση καφέ 
τέρια «REPOSE» με εξασφαλι 
σμένη, πελατεία. Κοντιν.άκη 
38 και Παυσανίου γωνία στο 
2ο Γυμνάσιο Αρμένων Θερί­
σου. Πληροφ. (μόνο εντός, ε­
κτός Σάββατο και Κυριακή.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο Τυμπάκι για 
λόγους υγείας η, ταβέρνα - ψη 
σταρ ά «Ο ΜΠίΑΒΕΕ».

(Π27) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλαιό οικία σε 
οικόπεδο 108 τ.μ. στο Κέντρο 
του Ηρακλείου στην οδό Α. 
Μάτσα 23Πληροφ. τηλ.έφ. 
280556 κ. Δασκαλογιάννη.

(Π45) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ελαιόφυτο 60 περί 
που στρέμματα με 1300 έλαιό 
δένδρα ποτιστικά από ίδ'όκτη- 
τη, γεώτρηση 8 χλμ. από·, το Η 
ράκλειο .Τηλ, 225321.

(Π46) 1· -5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALFA ROMEO 
ALFETTA DTY 1,8 μοντέλο 
του 1979 με 41.000 χλμ. σε άρι 
στη κατάσταση. Πληροφ. τηλ. 
232000 πρωινές ώρες καθημερι 
νώς

(Π7) 1—10

(ΤΤ87) 1—3

ΘΕΡΙΣΣΟΣ - ΜΙΝΩΙΚΗ 4—5

(Ε498) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για το πο 
λυτελές BAR PORT ALBXAN

243170.
(Ε5Ο8) 1—10

DRE. Τηλ. 242791. 
(Ζ985)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης 
τατ,ης. Τηζ.. 230Vv2.

(Ζ999)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες

1—5 
κούφωμα

ΕΚΛΕΨΑΝ
ΤΣΑΝΤΑΚΙ 
ΑΠΟ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ

Άγνωστοι, διιέρ,ρηξαν. στο Ά 
στρίτσι Π.'εδιάδος το αυτοκύνη 
το του Κωνί νου Εμμ. Πειρυσι 
νάκιη και έίκλεψ,αν, ένα τσίαντά 
κι που ,περιείχε ένα βιβλιάριο 
καΐαθέισεωιν ΑΤΕ με καταίλ- 
σεις 600.00 Οβρχ. και διάφοροι 
άλλα έγγραφα.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ επί οικοπίιόου 4 
στρέιμ. επιπέδου και τετραγώ­
νου το οποίο βρίσκεται π9.ησί- 
ον γηπέδου ΠΟΑ συγκεκριμέ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο οι 
κόπεδο Ι056τ,μ με άδεια. οικόδο 
μής στου Κόκκινη το Χάνι ,50 
μ ανατολικά της ταβέρνας Κο 
νάκι κάι 60 μέτρα από τη θά 
λασσα. Πληροφ. τηλ. 283335 α 
πύ 10—-12 π.μ. και 7—10 μ.μ.

να τμήματα 400, 500
τ.μ. Τηλ. 230536*

(Πι82)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο κόπεδο

και 1000

1—5
1276 μ2

(Π28)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 
μ. καθαρό 1ος όροφος, 
τηλ. 225131—283271.

1—5 
145 τ. 
Πληρ.

στον Άγ. Ιωάννη με βορε οανα 
τολική πρόσοψη 31 ι. επί δ ιμο 
τικού δρόμου πάνω σε ύψωμα 
με θέα την> Οάλαισσα κα: σ® πε 
ριοχή που κτίζονται βίλλιες.
Πίληροφ. τηλ. 236877. 

(Π83) -5

(Π9) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
μαζονέτα 107 
σημείο της 
235372—3.

(Π761)

1—6 
διαμέρισμα 4άρι 
τ.μ. σε κεντρικό 
πύλης. Τηλέφ.

ΚΟΡΑΚΑΣ — ACK 3—3
Ισόπαλο 3—3 έληξε το παιχνί 

δι που έγινε στην Πόμπια. Και 
οι δυο ομάδες έπαιξαν επιθετικά 
προσφέροντας στους φιλάθλους 
πολλά γκολ.

ΠΟΑ — ΑΣΤΕΡΑΣ 5—0
Χωρίς να εντυπωσιάσει ο Π. 

Ο.Α. κέρδισε άνετα τον Αστέρα 
με το ευρύ σκορ 5—0 και εδραί 
ωσε τη Θέση του στην κορυφή 
του βαθμολογικού πίνακα. Ο Π. 
Ο.Α. έπαιξε μέτρια, δεν είχε συν 
τονισμό, αλλά βρήκε ένα αντίπα 
λο χωρίς ιδιαίτερες αξιώσεις και 
έτσι εύκολα έφτασε στο 5—-0.

Μόλις στο 6' ο Φουντουλάκης 
με απευθείας κτύπημα κόρνερ1 έ­
στειλε την μπάλλα στο δοκάρι. 
Έξι λεπτά αργότερα ο Κόλας με 
δυνατό σουτ έκανε Το 1—0.

Στο 30’ μετά από σέντρα πε- 
τάχτηκε ο Μασέλης και με κεφο 
λιά έκανε το 2—0. Ο ίδιος παί­
χτης με κοντινό πλασέ μετά από 
έξυπνη πάσα του Μιχελουδάκη έ

Μετά από ένα ωραίο παιχνίδι 
π Μινωική κατάφωρε στο 89' με 
τον Σφακιανακη να καμωει την 
αντίοταση της Θερίσοου και να 
την κερδίσει με το Αγγλικό σκορ 
4—5.

Η διακύμανση του σκοο ήταν 
η ακόλουθη:
Ο Γιαπιτζόγλου στο 7' το 0—1 
Ό Καρασταμάτης στο· 24' το 0--2 
Ο Σκουραδάκπς στο 26' το 1—2 
Ο Σκουραδάκης στο 30' το 2—2 
Ο Τζαμούσης στο 32' το 2—3 
Ο Πατεράκης στο 40' το 2—4 
Ο Αανέντης Γ. στο 43' το 3—4 
Ο Ασημής στο 66' το 4—4
Ο Σφακιανάκης στο 89' το 4—5 

Διαιτητής ήταν ο κ. Κουκου 
λάκης (καλός).

ΘΕΡΙΣΣΟΣ: Τσέρος Σκαυραδά 
κης Αδαμάκης Κουρής Κοκοσα- 
λάκης Αργέντης Σ, Αργέντης Γ, 
Ροβίθης, Τρίγωνης Καραβιώτης. 
Τεντομάς.

ΜΙΝΩΙΚΗ: Αρχοντάκης Καρα 
σταμάτης Γιαννίκας Τζαμούσης, 
Τσιμπινος Δουμάνης Καρπσύζας 
Μαρκάκης Πατεράκης Γιαπιτζό- 
γλου Ντάγκινης.

ΑΕΚ — ΑΛΜΥΡΟΣ 0—0
Χωρίς να ικανοποιήσουν με 

την απόδοσή τους η ΑΈΚ και ο 
Αλμυρός αναδείχτηκαν ισόπαλοι 
με 0—0. Στο σ' δίχρονο ο Αλμυ 
ρός είχε στο περιισσότερο διά­
στημα την υπεροχή και μπορού 
σε να προηγηθεί αν φαινόταν πε 
ριοσότερο τυχερός στο 1Γ μετά 
από λάθος της άμυνας της ΑΕΚ 
ο Απλαδάς Ε. σοίιταρε σε κενή 
εστία άλλα ο Ριζάκης σαν «από

Β' ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ !
Κόροιβος - Ασπίδε 2—1 Η ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ
Δαμσστα - ΠΟΑΛ 1—1 ΤΗΣ ΕΘΝΙΚΗΣ
Απόλλων - Ολομπ. Ηρ. 3—4 ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΙΚΗΣ
Ατρόμητος - Μπεντεβή 1—1 (Α Ομιλος — 20’.ατς)
Δειλινά - ΠΑΟΚ 3—1 1. θλυμη,ακός X. 41—.13 30
θλυμπ. Χερσ. - Κ. Ασίτες 0—3 2. Εργοτέλης 32—16 28
Τύλισσος - Μαραθώνας 1—0 3. Πέραμα ι κός 25^—·13 27

4. Αργοναύτης 31—19 26
ΟΙ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΕΣ 5. ΑΟΑ'Ν 24—17 26
Α' Κατηγορία Α' Όμιλος 6. Μοσχάτο 35—20 23

1. Δωριέας 4'8—11 23 7. Αναγέννηση 22—20 22
— ΑΟΤ 31—13 23 8. Ασπρόπυργος 20—18 22.
— θύελλα 29—12 23 9. ΟΦΙ 34—30 20

4. ΠΑΝΟΜ 37—26 18 10. Αρης 18—17 20
5. Κόρακας 28—39 14 11. Ατρόμητος 31—23 ■ 19
6. Διαγόρας 16—17 13 12. Ηρακλής 14—20 19
Τ'. Εθνικός 22—21 12 13. Α.Σ. Ποντίων 19—18 18
8. ΑΟΚ 13—28 8 14. Δραπετσώνα 27—30 17
9. Ηρακλής 15—32 7 15. Ποσειδώνας 23—27 16

10. Δαίδαλος 12—43 5 16. Μινώταυρος : 15—31 15
Β' Ομιλος 17. Κεραυνός 10·—‘55 5

1. ΠΟΑ 50—10 28 18. Αστήρ 9—43 3
2. Μινωική 33—18 22
3. Ρωμανός 32—22 18 Η ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ
4. ΕΓΟΗ 19—22 17 ΤΗΣ Γ' ΕΘΝΙΚΗΣ

— Αλμυρός 20—22 13 1. Παναιτωλί'κσς 22 33—14 32
— Γιούχτας 19—26 15 2. Ιωνικός 23 35—23 31

7. ΑΕΚ 16—22 10 3. θρίαμβος 22 21—15 28
8. θέρισσος 19—35 9 .4. Χαραυγιακός 22 27—18 27
9. Αστέρας 18—33 7 5. Ελευσίνα 23 34—19 27

10. “αρί'πα 21—37 7 6. Χαλκίδα 23 ■ 23—20 26
Β Κατηγορία 7. Βύζας 23 27—26 25

1. Ατρόμητος 14 8. Πάναρ^κός 21 24—17 23
— Δειλινά 14 9. Αναν. Αρτ. 22 27—20 23
— Τύλισόος 14 10. Καλλιθέα 22 26—25 23

4. Κ. Ασίτες 13 11. Κέρκυρα 22 28—30 23
5. Ολυμπια'κός Ηρ. 12 12. Φωστήρ 23 24—21 23
6. Ολυμπιακός Χερ. 9 13. Ηρόδοτος 23 19—22 22
7. Δαμάστα 8 14. Εθν. Αστήρ 22 27—30 19

—ΠΟΑΛ 8 15. Νίκαια 23 28—36 18
9. Μαραθώνας 7 16. Νεάπολη 23 21—32 18

10. HACK 6 17. Πανηλειακός 22 19—32 16
— Κόροιβος 6 18. Χανιά 22 15—22 15
12. Απόλλων 5 19. Αίας 21 17—29 14
— Ασπίδα 5 20. Αίγιο 23 17—37 14
14. Μπεντεβή 4 21. Ναύπλιο 13 12—16 13

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο σε 
φοιτητή ή φοιτήτρια λουξ ,κατα 
σκευής με κεντρική θέρμανση 
δρύινα, παρκέ, πανοραμική θέα 
200 μ. από το Πανεπιστήμιο 
7000 δρ». Τηιλ. 220315.

(£5117) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικοπεδικ,ός 
χώρος 5·5Ο τ.μ. περιφραγμένος 
πίσω από την κλινική Ευαγγε 
λισμό; κατάλληλος και για πά 
ρκιγκ. Τηλ. 283670 ώρες 8—42 
μ. εκτός Κυριακής.

(Ε5'12) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στον Άη 
Γιάννη χώρος 270 up. με ακά 
λυπτο χώρο μπροστά 150 τ.μ. 
'κατάλληλο για οπο'.αδήιποτε ε 
ιπαγγιελμάτΊϊκή στέγη. Πίληροφ. 
τηιλ. 241830 και 224306.

(£521) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 1) επ:π>Λ> 
μένα δωμάτια και 2) επιπλώμέ 
νο δυάρι με θέρμανση και λου 
τρό και με χρήση κουζίνας, ο 
δός Μ. Αλεξάνδρου 25 στον
Μασταμπά. Τηλ. 231867. 

(0522)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επί της 
μι:νύ8οι» 34 γκαιρσονιέρα

1—2
ΕΙπΐ1 
επι-

πλωμένη κατάλληλη· δια άνδρα 
άνω των 26 ετών. Μηνιαίο μί 
σΧυμα 10.1000. Συμιπερι,ζααιμιβάι- 
νομενων α) κεντρικής θερμόν 
σιεως β) καταναίλώσεως ύδατος
και γ) κοινοχρήστων, 
τηλ. 283921 6—9 μ.μ\

(Ε519)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ το
(τρεις όροφοι) όπου η

Πληροκρ

1—2 
οίκημα 
κλινική

«Παναγία» (Βογιατζάκη —Ζη 
διανάκη) στην οδό Ψαρομηλί- 
γκων—Βλαστών. Είναι κατάλ­
ληλο καν για πανσιόν. Πλη,ροφ
τηλ. 282471.

(Ε5Ο9) 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
κυρίων δονματίων

1—10 
γραφείο 3 
και βοηΟ.

χό>ρων (κουζίνα, λουτρό) για 
οια'δήποτε επαγγελματική χρή 
ση επί της Πλ. Κορνάρου 26 
1ος όροφος. Πληροφ. κ. Γ. 
Κουνάλη τηλ. 281702 ώρες κα
ταστημάτων. 

(Ε464) 1— 6·
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμέ-
νες γκαρσονιέρες για 
δες εις Κάτω Γούβες. 
285235 και 281015.

(Ε435)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι

εργένη- 
Τηλέφ.

1—25 
διαμέρι

σμα σε φοιτητές ή φοιτήτριες 
250 μ. από το Πανεπιστήμιο. 
Τηλ. 220315.

(Ε516)κάνε το 3—0. Στο 86' μετά από

Οταν η τεχνολογία δημιουργεί πολυτέλεια

feUWAS

Regain! Ενα αυτοκίνητο κλασικής 
πολυτέλειας. Η άνεση του εσωτερικού 
του και το τεράστιο πορτ-μπαγκάζ. 
εξασφαλίζουν ιδανικές συνθήκες ταξιδιού 
για τον οδηγό και τους επιβάτες. 
Συνδυάζει υψηλές επιδόσεις, χαμηλή 
κατανάλωση βενζίνης. Με μπροστινή 
κίνηση και ανεξάρτητη ανάρτηση στους 4 
τροχούς για τέλειο κράτημα, συναρπα­
στική οδήγηση.

ΠΥΡΑΜίΣ Ε.ΠΈ.
ΠΑΝ ΑΡΓΥΡΑΚΗΣ
ΕΚΘΕΣΟ ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ ΛΝΤΛΛΛΑίά 
ΑΕΟΦ 62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 61 ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
ΙΚΛ 222.475

νίδες να εργαστούν 
ρες ώρες τους ως 
σε μεγάλη εταιρία, 
ποικικία ανδρικών,

ή 
τις

δεσποι 
ελεύθε

ΝΤΗΛΕΡΣ 
διαθέτουσα 
γυναικείων

και παιδικών εσωρρούιχων, φό 
ρμες γυμναστικής, μπλούζες 
Κολλεγίου, πυζάμες, νυχτικά, 
ρόμπες με πολύ μεγάλα ποσο 
στά και εξτρα δώρα. Πληροφ. 
τηλ. 284383.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτικό αυτοκίνη 
το DATSUN 1600 μοντ. 84 σε 
άριστη κατάσταση μ® τέντα 
και κοτσαδόρο. Πληροφ, τηλ. 
222752.

(Π89) 1—5
ΣΕ ΤΙΜΗ κόστους του εξοπλι 
σμού, λόγω ασθένειας, ΠΩ­
ΛΕΙΤΑΙ ταβί :ρνα πιλήρω; εξο 
πλισμένη, πολυτελέστατη αίβον

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλαιό ο κία μετ' 
οικοπέδου 230 τ.μ. Περιοχή λι 
τμανιοίι. Τηλ. 287939 και (01)'
8815492.

(Π71) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγε/.ματικό ψυ 
γείο καταψύκτης 1,5 μέτρο ελα 
φρώς μεταχειρισμένο σε καλή 
τιμή’ Τηλ. 231769.

(Π48) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τουριστικό κατο
στημα μ® τα εμπορεύματα

(Ζ871) 1—20
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός ηλικίας 15 
χρόνων για αρτοποιείο. Παιρέ 
χεταιΐ και στέγη. Πληροφ. τηλ. 
286296 9—1 και 5—8 μ,.μ.

(Ζ996) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός για σούβλα 
τξίδικο μέχρι 18 ετών με πρου 
πηρεσία. Πληροφ. Λ. Καλοκα· 
ρινού 132.

(Ζ933) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα ευπαρουσί 
αιστη για καφετέρια. Προτίμη­
ση από ΚΆΤΕΙΕ και συναφών 
Σχολών. Πληροφ. τηλ. 289605

σα 170 τ. ι. Πελατεία 
σμένη. Τηλ. 821376 
5 ρ μ··

(Π90)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ βαφείο

εξασφαν.ι 
μετά τις

1—5 
αι Τοικινή-

Χερσόνησο, 
ροφ. 9—4 2

(Π42)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

Τηλ. 280530
στην 
Πλη 
μ.μ. 

1—5

αΛογευματινές ώρες. 
(Ζ3) 1—5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υπομηχανικοί'— 
εργοδηγοί με πείρα α) για έργο 
τάξιο υδραυλικών έργων. β) 
για εργοτάξιο ήλεκήρομηχανο 
λογικών έργων, γ) Υδραυλι­
κός με πείρα για δίκτυο ύδρειυ 
σης για την περιοχή Αγ, Νικο 
λάου. Πληροφ. τηλ. 241113.

(Ζ991) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικάαση οι 
κία, 2 υπνοδωματίων, λουτρό, 
τουαλέτα, λοιπούς βοηθ. δώμα 
τίων με αυλή και τηλέφωνο 
(αν υπάρχει), ή διαμέρισμα 
τεσσάρι, μικρής οικίας ε:ς πε 
ριοχή Γούρνες, Κόκκινη Χάνι.
Τηλ. 285553.

(Ζ1) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δεσποινίδες και 
κυρίες να εργαστούν τις ελεύ­
θερες ώρες τους σε ευχάριστη 
απασχόληση με υψηλές αποδο­
χές συν πριμ και αρκετά πν.ού 
σια δώρα. Πληροφ. καθημερι­
νώς Έβανς Π 4ος όροφος κα 
ΚουΙλάκη.

(Ζ2) 1—7

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΠΩΑΕΙΤΑΙ ®πιχ®ίρηση ηλε- 
κτρ:κό>ν ειδοόν, με τηλέφωνο 
και ρ® αναγνωρισμένη πειλαΐτείέι 
(λόγω συντάξεως), βρισκόμε- 
νη επί της Αεωφ. Ικάρου 55 
και Πασειδώνος γωνία (έναντι 
της βιοτεχνίας υποκαμίσων
Κρητικύκΐιΐ). 
288720.

(Π23) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
με «πΌΟήκ,η

Πληροφ. τηλέφ..

1—5 
κατάστημα 65 τ.μ 
15 τ.μ. εντός Ηρα

κζ.είου.Πληροφ, τηλ. 286793 12 
—2 κάθε μέρα.

(Π75) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση PUB 
πβ πολύ καλή τιμήι Πληροφ).
τηλ. 243062 κ. Μύρωνα. 

(ΓΤ77) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός SELF 
SERVICE για ρεσποιράν. Τηλ..
233881.

(Π78) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ταβέρ­
νας στο Λιμ. Χερσονήσου λό 
γω άλλης ασχολίας, εις πρανο 
μιούχο θέση και με εξωτερικό 
χώρο. Τηλ. 0897-22727 και 
223520.

(Π79) ϊ—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση τουρι­
στικού λόγω στρατεύσεως έναν 
τι Κρέτα Μπητς. Πληροφ. Α
νωγείων 47 
288590.

(ΠΜ) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

τη/^φ. 282281 —

1—6 
αυτοκίνητο SI-

TROFN. υοντέλο ΝΤΕΣΕΒΩ. 
σε καλή κατάσταση. Πληροφ 
τηλ. 0841-23894.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ έκταση περίπου 2 
στρέμ. εις Οόση Καρπερό μετά 
ξύ παλαιός και νέας Εθνικής 
οδού Ηράκλειοί)—Αγ. Νικολά 
ου με πρόσοψη επί της νέας ε 
©νίκης οδού, αυτοτελές, άρτιο 
και οικοδομήσιμο. Τηλ, 281233 
ώρες γραφείου. Μετά τις 8.30
μ.μ. τηλ. 288785.

((Π957) 1—15

των με όλο τον εξοπλισμό στη 
περιοχή Κατσαμπά. Πελατεία ε
ξασφαλισμένη. Πληρικρ. 
224976.

(ίΠ9Ι)

τη/...

1—10

τοικία 4 δωματίώ 
ηβητικούς χώρους 
Τριάδας. Πληροφ. 
—282851.

(Π40)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 2άρι

διόροφος μρνοκα-
νμ® τους βο 
πλησίόν Αγ. 
τηλ. 231444

1—25 
ημιυπόγειο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση τουρι 
σίτικΌύ φαίτασΤήματος επί της 
25ης Αυγούσχοι. με λογικό ε- 
νοικΊο. Τηλ. 280530. Πλιηιροφ.

62 τ.μ. 1.600.000 Τηλ.. 243709.
(Π49) 1—10

(Π41) 40

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ημιυπόγειος αποΟή 
κη κατάλ'/,.ηλος για επάγγελμά 
τική στέγη επί της οδού Ψυλ 
λάκη, 74 τ.μ. Γ'600.000. Τηλέφ.

ΠΟΥΛΩ 4άρι τετάρτου ο­
ρόφου. γωνιακό. 100 τ.μ. 
με αποθήκη, στην Αθήνα, 
Ερυθρός Σταυρός. Πληρο 
φορίες τηλ. 8471073 από 
4—6 μ.μ

243709.
(Π50)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις Άη
Χωστό δίπλα στην 
«ΚπΛόρια» οικόπεόο 2,

1—10 
Γιάννη 

ταβέρνα 
όστρεμ

(84) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα γωνια­
κό 80 τ.μ. με πατάρι, υπόγειο 
45 τ.μ. ενοικιασμένο. Επίσης 
διαμέρισμα 80 τμ στον Β' όρο 
φο της αυτής πολυκατοικίας, 
και επιχείρηση ψιλικών (εφη- 
μερϋδων, σιγαρέτων κλπ στο 
κέντρο της πόλης). Μόνο σο 
βαρές προτάσεις. Πληροφ. τηλ.

μάτων με κτίσμα 100 τ.μ. φως 
νερό και τηλέφωνο, είτε 1 
στρέμμα. Πληροφ. τηλ. 242888 
κ. Δημήτρη.

(Π908) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ λυκόσκυλο 4 μη 
νών (έχει κάνει όλα τα εμβό­
λια) χρώμα μαύρο κανελί. 
Πληροφ. τηλ. 285608 από 5—8

235168
(Π23) 1—5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στον 
Άγιο Ιωάννη με πολύ μεγάλες 
ευκολίες πληρωμής και σε τι 
μές ευκαιρίας. Τηλ. 286471—
243538.

(Π917)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ MERCEDES 
σε τιμή ευκαιρίας 300000 
Πληροφ. Μόνο Κουβίδη 
285810.

(Π853)" ’

1—25 
190 

• δρχ· 
τηλ.

1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μικρό ?άρι σε κεν 
τρικό σημείο τής πόλης τηλ. 
235372—3.

(Π758) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φωτογραφική μη-
χανή LA1KA
Πληροφ, τηλ.

(Π51)

M3—898786.
234710.

1—3

μ.μ.
(Π37)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
στην οδό Γεοοινημάκη 
βέληέ. Π/πτηφ τηλ. 
Μεσίτες αποκλείονται

ίΠ856Ί
ΠΩΛΗΣΪΣ — 
Συνεταιρισμός 
διακοσμημένον

1—5 
200 τ.μ, 
και Ποε 
222176.

1 — 15 
ΕΝΟΙΚΙΑΣΙΣ. 
υπερπολυτελώς
κειτρικόν

νιακόν κατάστημα «ΜΟΝΑ 
ΖΑ» 400 2 «ξ'οπο τμένοι 
ροι. Τη/.. 223043. Αθηνών
3626309 5 830

γω
ΕΓ

01-

1—10 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο DA- 
TC1A σε άριστη κατάσταση. 
Τηλ. 220742 διεύθυνση Δ6>δε 
κανήσου 36 Ν. Λζ ικαρνσσσός.

(Π52) ■5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σαλόνι (7 τεμά­
χια) αρίστης κα-σσ'άσεω; σε 
τιμή ευκμιρίσ;. Πλτρος» τηλ 
225276 3—5 μ.μ.

(Π25) 1—6

-ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΕΡΕΥΝΑΣ ΤΗΣ ΑΓ. ΓΡΑΦΗΣ-

ΜΕΤΑΞΑ 25 & ΛΑΜΠΡΑΚΗ
ΓΛΥΦΑΔΑ, Τηλ 89 40 458

Σάς άποστέλλομε ΔΩΡΕΑΝ (6) Μαθήματα γιά τήν 
άκριβέστερη κατανόηση τού θελήματος τού ©εού. 
Στήν έποχή τής Βίας, τού Μίσους καί τού Αποπρο­
σανατολισμού μήν ψάχνετε γιά Δυναμικές λύσεις, 
στόν Υλισμό, στή Φιλοσοφία ή στήν Πολιτική. 
Μόνον ό Χριστός χορηγεί Ειρήνη ψυχής, Αδιά­
σπαστη οικογένεια, ' Ενωμένο έθνος. Ο θεάνθρω­
πος Σωτήρας ζητά νά μπει ένεργά στή ζωή σας, νά 
σάς άλλάξει ριζικά, νά σάς είρηνεύσει ψυχικά, νά 
σάς άναμορφώσει πνευματικά καί νά σάς εύλογή- 
σει ύλικά.
Είναι ό μόνος πού μπορεί νά φέρει τήν Πραγματική 
ΑΛΛΑΓΗ, μέσα σας.

Σάς άγαπάμε έν Χριστώ...

I ΑΙΤΗΣΗ ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ

ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΑΓΙΑΣ ΓΡΑΦΗΣ |
Τ.Θ. 700-65 ΓΛΥΦΑΔΑ

ΟΝΟΜΑ

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ■ ·

ΗΛΙΚΙΑ

ΕΚΔΟΣΕΙΣ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣ ΤΟΎ ΧΡΙΣΤΟΥ



« Π A T P I Σ »

ΑΙΒΙΛΙΗΙΤ
ΝΕΕΣ ΕΜΠΡΗΣΤΙΚΕΣ ΛΗΛΠΣΕΙΣ ΤΟΥ ΝΤΕΝΚΤΑΣ

Μόνο μετά τίςέκΑογές οτόιμευδοκρότος

0 ΑπόΑΑωυ ΑΟπυώυ 2-0 του ΟΦΗ Οά γίνει νέα ουνάντηση γιά τό Κυπριακό
Συνέχεια από την 3η σελίδα 

σε σε κόρνερ φοβερό σουτ του 
Αθανασιάδη.

ΣΤΗΝ περιοχή ταυ ΟΦΗ 
μπήκε στο 68’ ο Λουκάς, ο ο 
ποιος α-ναηράπιηικε από τον Κ'ό 
βη- και ο διαιτητής έδωσε πένα 
λτυ. Το κτόπησε ο Καστανός, 
αλλά ενώ η μπάλλα έπαιρνε πο­
ρεία προς τα δίχτυα ο διαιτη­
τής σφύριξε -και ζητούσε να. ε 
παναληφιθεί γιατ ίο Δάρας είχε 
μπει στην περιοχή. Το κτύπημα
ανέλίαβε αυτή 
ξίου, αλλά ο 
σε. Και τόιτε 
σης ζήτησε

τη- φορά ο Αλε 
Χασάδας αιπέΙκρον 
ο κ. Κσραθανά- 
να ξ.α.νακ'τηπτηιθ'εΐ

ματος. Αν έπαιζαν σύμφωνα 
με τις δυνατάτ-ήτιες τους και 
«χτυπούσαν» τ οματς, τότε α 
ναμφισβή'τηιτα θα το κέρδιζαν. 
Ώμως οι ποδοσφαιριστιές τού 
ΟΦΗ υστέρησαν και ούτε καν 
πλησίασαν την απόδοση που ε 
πιτρέιπουν οι δυνατότητές τους. 
Μάλιστα μπορούμε να πούρο 
ότι κανείς δίεν διικαιούται τον 
τίτλο του διακριιθέντος.

ΕΞ άλλου όιπως είπαιμε και 
στην' αρχή το σχήμα, με το ο 
ποιο παρατάχιβηικε ο ΟΦΗ δεν

το πέναλτυ μιε τον ισχυρισμό 
άτι ο Χοσάδας κινήθηκε, ενώ- 

. -κάτι τέτοιο δίεν έγινε. Νέο 
κτύπημα από τον Αλεξίου και 
το 1'—0 ήταν γεγονός για τον 
Απόλλωνα.

ΣΤΟ' 74’ ο Δάρας προ κενής 
εστίας σούτα-ρε άουτ.

ΣΤΟ 76' ο (Τσιιβόγλίρυ σηιμά 
δεψε το δοκάρι το-υ ΟΦΗ.

ΣΤΟ 80' ο Λουκάς έκανε σέ 
νίτρα από δεξιά και ο Αθανα 
σιάδης με μονοκόμματο σουτ 
ξετίναξε τα δίχτυα του Χοσά- 
δα.

Μάς είπαν

τήν γνώμη τους

γιά τά μάτς

Ο ΟΦΗ ΥΣΤΕΡΗΣΕ
ΤΟ αποτέλεισιμα κρίθηκε «πό 

την απόδοση του ΟΦΗ, αφού ,η 
απόβοισηι ταυ Απόλλώνα Αθ. 
είναι δεδομένή και χωρίς διακυ
μώινί: Έτσι όλα κρίθηιχπν
ατό την απόδοση των παικτόκν 
τον Ηρακλειώ'τΐιΐίοΐ) σογκροτή-

ΠΡΟΚΟΠ (Από>-)-ων): 
Κάναμε ένα τκρόσ'τιο βή-μα για 
τη σωτηρία μας αφού σε 4 παι 
χνίΐδια συγκεντρώσαμε 7 βαθ­
μούς. Έχω παράπονα από τους 
φιλάθλους που τα έβαλαν με ο 
ρισμένους -παίκτες. Το γήπεδο 
του Ταύρου δεν κάνει για α:γώ 
νες Α' Εθνικής.

ΜΠΑΙΗΛΥ (ΟΦΗ: ΚΊέχρι 
το πρώτο γκολ κρατούσαμε κα 
'/μ, αλλά -μετά πήρε θάρρος ο 
Απάλλωνας και πέτυχε και το 
δεύτερο του τέρμα. Έβαλα τον 
Τσιρι,μώκο χαφ γιατί μου έ- 
λίει,πε ο Τσινός.

αιπέιδωισ-ε τους καρπούς που πε 
-ρίμενιε η τεχνική ηγεσία. Ή­
ταν ένα σχήμα 4—4—<2, με τον 
ΤΙσιριμιώκο αμυντικό χαφ και 
κπιβετικές αιχμές τους ΜΙπιιτώ 
κο και Χριστοφή. Δεν θαι μπού 
με σε λεπτ'ομέίρειες, γιατί πι- 
στ®ύάμ® ότι το πείραμα δεν θα 
επάναληφθείζ αλλά θα παρατη 
ρήσωμε τα -εξής:

— Ο Τσιριιμώκος elivai ο 
πρώρας σκόρερ του ΟΦΗ 
Κάι η θέση του -είναι στην 
επίθεση.
— Ο Βλαστός στα -τέσσερα 
τελευταία μάτς έχει πετύ 
χει δι» γκολ και είχε θέ 
ση στην ομάδα.
— Όπώς έπαιξε ο ΟΦΗ η 
επίθεση πολλές φορές «χά 
θηικε» 'μέσα στην αντίπαλη 

άμυνα.
— Ο Γιάνανιν -μπήκε στον 
αγώνα γιαΐί τραυμάτίίστηι 
kb ο Κωνσταντινίδης.

ΗΡΑ ταύτα στο α' μέρος ο 
Απόλλων δεν απείλησΒ την e 
στία ταυ ΟΦΗ, η «ζώνη;» του 
οποίου ήταν «σφι-Κτά δεμένη-». 
Σ’ιηιν (επανάληψη. «λάσκαρε» 
και ο Απόλλων δημιούργησε 
ευκαιιρίες και πέτυχε γκολ.

ΚΑΛΎΤΕΡΟΊ Απολλωνιστες 
οι ΛοιΊκάς, Αθανασιάδης και 
Δάρας.

ΘΑ ήταν άριστος ο διαιτη­
τής κ. Καραθανάσης, αν δεν 
έλεγε να επαναληφθεί το δεύτε 
ρο -Κτύπημα πέναλτυ, αφού ο 
Χασάο'ας δεν κινήθηκε. ·

Σς Πς

ΛΕΥΚΩΣΙΑ 4 '(ΆΠΕ)— 
Η βπομενη συνάντηορ υψη 

λου ιεπιπέδον ιγια- το ικυπρισκίό 
θα 'έχει 'ένα νέο -πακέτο συμφω 
ιν-ί-ας για να μελετήσει, δήλωσε 
ο τουρκοκύπριος ηγέτης -κ. Ντε 
νκταις μιλώντας σήμερα το πρωί 
προς τούς δηυοοιοναάφους.

ΙΟ κ. Ντενκτας υποστήριξε ότι 
θα πρέπει ναι -κα-ταρτί-σ-ει -ένα νέ 
ο '«πσικιέτο συΜφωνι-ας», από 
τους -αντιπαο-σωπους του το-υ- 
ρκοκυ-Γ-ίρ κακού -«λ-αού» που θα ε 
'Νλ^γσυν -στις «γενι-κές -εκλογές» 
του ερχομένου- Ιουνίου.

Ο τουιρκσκύπριος η-γέτη-ς εξέ 
φρασε την επιθθιμιο της Towko 
-κυπριακής πλευιρΰίς να οιρ-χίσει 
άέες συνομιλιιες για το -κυπριακό 
ικαι πριάσθιβσε όσι μια -άλλη συ 
νάντηοη- ικορ-υφη-ς -είναι δυνατόν 
να πραγιματοποιηθιεί μόνο μετά 
την ιδιιενέργεια «γιονιικων εκλο 
γών» στις ικατεχάϊυιιινες περιοχές 
της Κύπρο-υ.

Το κυπριακό πρόβλημα, είπε, 
μπορεί να λυθεί -μόνο μέσο στο 
πλοισα των αοχων που θα συ

ΒΡΕΤΑΝΝΙΚΗ

ΕΜΠΟΡΙΚΗ

ΑΠΟΣΤΟΛΗ

ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ

Το ιΕμπορι-κό 
riXpipctpopii ότι 
ριική οιπΌ’στσλίή 
πό το· ΕμπορΊΚό

ιΕπιιμελητιήρ'ο 
Βρετανική eynp 
αργανωιμιένιη α-

Επιμελπτπαιο

0 ΈργοτέΑπς προηγείται ατό ρπάοκετ
Συνέχεια από Τη α-ελ 3 

από τον μεγάλο και «αιώνιο» 
αντίπαλό του, τον Κύδωνα με 
52—51 μπαιίινοντας έτσι και αυ 
τός στην τροχιά του τίτλου.

Η ΝΙΚΗ του ΟΑΧ ήλθε με 
τά από μια σκληρή και συγκ-λο 
νιστιική μάχη. Αυτό φαίνεται 
και από την διακύμανση του 
σκορ ποι- ανά πρυτάλιειπτα· εί­
ναι: 4—10, 10—16, 17—20, 26 
—26 (ήμίχρ.) 30—27, 37—35, 
42—42, 52—51.

ΚΑΛΗ ή διαιτησία των kjm. 
Ν. ΧαλκιαιδάΚΉ- και Ναλε'τά'κη.

ΟΑΧ: Σκαραντωνάκης (18), 
Αάιηιμίνας· (4), Κοτσιφάκης (3) 
Μπαγάκης (5), Καντιδάκης 
(7), Παναιγιόιπουλος (6), Πάπα

ταβώλει ιδιαίτερες δυνάμεις ο 
ΟΦΗ κέρδισε το αδύναμο και 
ελιπέστατο Ηράκλειο με 83— 
56.

ΤΑ πιεντάλεπτα είναι: 6—4, 
14—13, 24—·20, 35—27 (ηιμίχ:.) 
51—31, 59—41, 71—48,83—56.

ΤΑ πεντάλ®π’τα του ατ/ώνα 
είναι: 10—-6, 22—8, 34—14, 41 
—18 (ηιμίχρ.) 47—24, 58—3'1,

γρηγορύκης (9)
ΚΥΛΩΝΑ 

Κοτσώνης

, Σβουράκης.
Γρικάκης (6),

(4), Κυλλιατζής
(15), Τσρρώκος (8), Ηλιάκης 
(18), Βλαχάκης, Μαργαρώνης.
ΟΦΗ—ΟΑΑΗ 83—56

ΧΩΡΊΣ να χρειαστεί να κΙα

ΔΙΑΙΤΗΤΕΣ 
Γιαννακουδάκης, 
Μ.

ΟΦΗ: Τερζής

ήταν οι κ.λο. 
Χαλικιαδύποης

(6), Λιναριδά
κης (1), Μπαντουβύς (12), Γα 
-λυφχινάκης (30), Κυριαικάκης 
(14), Γρίλλης (4), Περιβολμρά
κης (6), Μανδάνης, 
κας.

ΌΙΑΑΗ: Μασταράκης 
Καφούσης, Χριιστινάκη; 
κινος, Δαγκαίλάκης (4) 
λίτσης (2), Κλεινάκης

Γ ιαννί-

(9), 
Κάκ 

Μιχα 
(18),

Λούκαδάκης (23), Ζουράρης.
Β’ Κατηγορία

ΑΡΚΑΔΙ—ΔΕΤΑΙΝΑ 72—53
ΕΥΚΟΛΗ νίΙκη, πέ'τιχε το Α 

ρκάδι ®πιί των Δειλινών μέσα- 
στο Ρέθυμνο -με σκορ- 7-2—53.

Εγινε στήν περιοχή λιμένας

τι injifiniMu w imi
ΑΠΟΚΙΛΙΗΙΠΝ

67—41, 72—53.
ΔΙΑΙΤΗΤΕΣ ήπιαν οι 

ΡάΙλλής και Σάκούτης.
ΑΡΚΑΔ1: Κακλαμάνος 

Δαβαριάς, Παταδάκη-ς (7),

Κ.κ.

(10) 
Πίσ

σας (19), Δοιισμάνης (Ί9), Α 
νυφαντάκης (—), Αστριν-άκης 
(17).

ΔΕΙΛΙΝΑ: Λιόντας, Αδρικά
κης (10), Τσιγκένης L 
Τσιγικένης (8), Πεδιώτης 
Κοίλαρε'τάκης, Ανέφαλος, 
ρ,γκάκη-ς (4).

(8), 
(2), 
Μά-

τού ΙΚέιρ'Κλής κατ Γουιέηκφηλντ 
έφτασε -στην Αθήνα 'yi-α- επιισκε 
ψη που θα δι-αιρκιέσει aina 2—-9 
Φφραυβριου. Ανάμεσα στα εί­
δη που θα προσπαθήσει να προ 
ωθήσει η Απο-στολ-ή. ιπιεριλαμβά 
ιναντα-ι οΐ'κιακά, ασπρόοουιχα. υ 
φάσματα, αποίρρυπαντικά. έργα 
λεία κ.-α.

Σκοπός επίσης της Αποστο 
λής είναι να εδραιώσει τους ή 
δη 'υπάρχοντες δεσμούς σνιάιμε- 
σα στη Βρετανία και στην Ελ 
λάδα- 'και να ιδιιεσευνήαει το δυ 
ναμιΐ'κιό που υπάιρχιει γσ την πε 
ραιτέρω και σμοιβαίο ανάπτυξη·.

Γιό περ-ισσότβρες πληροφορί 
ες οι ιενδι-αφεροιυιενοι μποοουν 
να επικοινωνήσουν :με το Επιμιε 
λητήριο στο τηλέφωνο 28ί24>2Ό.

ΣΗΤΕΙΑΚΟΣ—ΑΟΑ 58—54
ΣΤΗΝ παράταση- ο ΣηΤεια- 

κός κατάφερ ενα κάμιψει την α 
ντ-ίΐσιταισηι του ΑΟΑ και να τον 
κειρδίβίΒΐ τελικά με 58—·54. Το 
αποτέλιεσμαι του -κανονικού αγώ 
να ήταν 46—46.
ΝΕΑΠΟΛΗ—
ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ 43—56

ΕΚΤΟΣ έδρας νίκή πή-ρε η: 
Αναγέννησ-η από την ομάδα 
της Νεάπολης με 56—43. Οι 
φιλοξενούμενοι καλύτεροι και- 
πιο έμπειροι επεκράτησαιν εύκο 
λα.

ΟΙ ΒΑΘΜΟΛΗΓΙΕΣ
ΜΕΤΑ το- πέρας του α' γύ­

ρου τι»ν πρωταθλημάτων Α' 
και Β’ Κατηγορίας οι βαθμολο 
γίες είναι οι εξής:

ιμφωνηθουν -από τιτ όυο πλε-υ 
ρ'ές.

Τέτοιες α-ρχές μπορούν να1 α 
ποφαισι-στουΥ τώρα «.ί άμεσες 
«at ίέρμεσες (συνομιλίες σε χάρη 
ίότερα -επίπεδα και «ν-α μετά 
φςρθουν -στο πακέτο ισυμιφωνί 
ας ο οποίο δεν θα αφεθεί ανοι 
κτό νι-α πέρα ιτέρω διαπραγμα 
τεύαει-ς».

ιερωτηιθεις να σχολιάσει t>s 
Ό'Ρίχιές συτιές ο κ. Ντενκτας είπε 
ότι -είναι:

Α. Η διζωνικη ρυ-οσπο-νδίσ, 
σε -εν'ισχυιυένη μορφή.

Β. Η συνθήίκη εννυ-ησεως που 
αφήνει την εσωτερΐ'κη"α'σφίάλ'εια 
στον τορρ-κοκ-υπρια-ιίΐό τομέα της 
νήσου στα χέιριια της τουρκοκυ 
πρισκης δίοιικ-ηση-ς.

Γ. Η πρΟσεκτικιή παριεμπόδι 
ση υσς -καταστα-σης, ιστην οποί 
α είναι δυνατόν οι τουιοκο-κύ-π-ρι 
οι νά αποβιβαστούν σε πολίτες 
δευΤέιρής τάξη?. ’

Ή -έκκλησή του Γ.Γ το-υ 
■ΟΗΕ για -ο-a νέα συ-νώντηση 
ικοριυφής τον ΦεβΌουιάριο, 'είπε 
ο τουρίΚοκυπριος ηγέτης, -ήταν 
απλώς ye 'επιθυμία -που ιεξέφρα 
σε ο κ. Κομεγίιαιρ.

'Καταληγαντα-ς ο 'Κ. ίΝτενικτιάς 
είπε ότι ένιει ζητήσει από το 
Γ.Γ του ΟΗΕ νά τον πληιροφο

ρησει ποιος θα είναι ο σκοπός 
τ-η-ς συνάιντ-ηιση-ς κορυφής -που 
ειισηγηθηκε via τον Φεβρουάριο 
-και ότι το-υ δόθηκε η δι-αβεβαί 
ωση ότι δετ/ θα έχει καμμισ σχέ 
ση με το πακέτο συμφωνίας 
που Ιβρι σκόταν στο τραπέζι της 
τελευτσία-ς συνάντησης -κορυφής 
τ ου -περαισμιέινου' μήνα.

Σε ό'λλες 'δηλώσεις του ο κ. 
Ντ-ενκτας -υποστήριξε το σχήμα 
τιρμό «κμβήρν-ησηις» τΕχνοκρα 
των στα κατ®χά|μενσ.

ΔΗΛΩΣΗ
ΤΟΥ κ. ΧΡΙΣΤΟΦΙΔΗ

ΟΙ ΦΙΛΟΙ της Κινηματογραφικής Λέσχης Ηρακλείου, ή — πιο 
σωστά — τα μέλη της, ας πάνε την ερχόμενη Πέμπτη 7 Φεβρούα 
-ρίου στις 8,30 τό βράδυ στο ΤΕΕ)ΤΑΚ (Ρούσσου Χούρδου 4, πά 
νω από την Κτηματική). Το Δ.Σ. της Λέσχης συγκαλεί Γενική Συ 
νέλευση με θέμα την τροποποίηση του Καταστατικού της. Στην 
περίπτωση που δεν €α υπάρξει απαρτία η συνέλευση θα επαναλη 
φθεί την ίδια ώρα και σ'το ίδιο μέρος την άλλη Πέμπτη 14 Φεβρου 
αρίου και απόφαση θα πορθεί ανεξάρτητα από τον αριθμό των 
παρισταμένων.

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΟΛΥΤΕΚΝΩΝ 
ΓΟΝΕΩΝ 'ΝΟΜΟΎ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΕΦΟΡΕΎΤΊΙΚΗ 'ΕΠΙΤΡΟΠΉ 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ύπενθ'υμ-ΐ'ζετ-αι ότι οι αρχαι 

ιρεσίε-ς «ια την -ανάδειξη- νέων 
οργάνων του Συλιλίόνου θα γί 
νουν Την Κυΐριακή 1O.l2.i85 -σιΠό 
09.00 έως 18.00 -και την Δευ 
Τ'έ'ρα- Ί(1..2.'8'5 από '09.00 έως 1'6. 
00 στα' Μέα1 ιΓραφΈία' του Συλ- 
λάιγ'όυ- Μΐνωος 77 (πίσω -από το 
Μηχανολαγ'ΐκίόΙ).

'Δικαιώμιαί ψιήίφου-, Ιέχο-υν και 
οι δυο ιγ-ονείις που1 ιένσυν θεωαή
σει
και

τι-ζ 
τα 
και

τα 'βιίβλιάρΐ'α τους, τα anol 
πΜ'π-ει να 'έχουν μαζί τοος. 
Λεπτομερής 'ανακοίνωση: με 
επ'ωνυίμίιες των συνδυασμών, 

ονόματα' των: υπαψήφίων 
σδήνίιες via την ψηφοφορίια,

ιυιπάιριχει ιστα· γραφεία του Συλλό 
γου. Ντεντιδ'άκηίδων '44στ'ηιδΐ'μ 
ιθ'εση των «νβΐΌΦεισσυιενων.

Η ΕΦΟΡΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ
1—ΐ2

«Εμείς δεν γνωρίζουμε άλλη 
βάση από εκ'είνη που έχει δήμιου 
ργηθεί με τις εκ του σύνεγγυς συ 
νσμιλίες» δήλωσε σήμερα ο κυ­
βερνητικός εκπρόσωπος -κ. Χρι- 
σΤΌφίδης όταν ρωτήθηκε πάνω 
σε πσιά βάση γίνσνται οι επαφές 
με τπ Γεν. Γραμματεία των Ην. 
ιΒθνών δεδομένου ότι ο κ. Ν'τεν 
κτάς δήλωσε ότι δεν τίθεται θέ 

. μα νέας συνάντησης υψηλού επι 
πέδου πριν τις «εκλογές» τον ε-ρ 
χόμενο Ιούνιο και έθ'εσε θέμα νέ 
ου προσχεδίου συμφωνίας.

Ο κ. Χρισ'τοφϊ'δης τόνισε ότι 
η αρμοδιότητα για τις διευθετή 
σεις αναφοριικά με τη συνέχιση 
της διαδικασίας των Ην. Εθνών 
ανήκει στον κ. Γκουεγιάρ.

Η Γεν. Γραμματεία, πρόσθιεσε 
προσπαθεί να εξασφαλίσει προ'υ' 
ποθέσεις επιτυχίας των προσπα 
θειων του Γ.'Γ. του ΟΗΕ.

Ο κυβερνητικός εκπρόσωπος ε 
πανέλσβε ότι η Ελληνική Κύπρια 
ική πλευρά εξακολουθεί να είναι 
σε στενή επαφή με τη Γεν. Γραμ 
ματεία των Ην. Εθνών προκειμέ 
νου να εξευρεθούν οι πιο αποτε 
λεσμαΤικόί τρόποι για την ενερ 
γοποίηση των προσπαθειών και 
τη συνέχιση της διαδικασίας 
του Γ.Γ.

Σε άλλη ερώτηση ο κ. Χρίστο 
φίδης -απάντησε ότι επαφές του 
αναπληρωτή ειδικού αντιπροσώ 
που του Γ.Γ. του ΟΗΕ κ. Χόλγ- 
κερ με την Κυπριακή Κυβέρνηση 
είναι σταθερές.

ΕΝΩΣΗ ΙΔΙΩΤΙΚΩΝ
ΥΠΙΑΛιΛΗΛΩΝ
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

&
Ο ΚΑΖΑΝΤΖΑΚΗΣ στην Βιέννη. Με επιτυχία, μετέδωσε χθες 

το ΑΠΕ, ένιν-ε η εκδήλωση για το Νίκο Καζαντζάκη που διοργάνω 
σε η Ελληνική Κοινωνίικοπολιτιστιική Κοινότητα Βιέννης στο Πό- 

. λιτιοτι-κό Κέντρο της Αυστρια-κής πρωτεύουσας «Ουρανία». Το εν 
θουσιώδες Ελληνικό και Αυστριακό Κοινό 'καταχειροκρότησε 
στην ασφυκτιικά γ®μάτη αίθουσα τον κ. Οτβανς Τζων την κ. Εύα 
Μαρία Ομπερλογιερ, την κ. Σοφία Μπατσέα και τον κ. Σταύρο 
Κρασαδάκη που παρουσίασαν τη μορφή και το έργο του μιεγάλου 
συγγραφέα. Διαβάστηικαν αποσπάσματα από την «Αναφορά στο 
Γκρέκο», τον «Βραχόκηπο», την «Ασκητική» και τα «40 γράμματα 
στον Πρεβελάκη», σε μετάφραση του Αυστριακού Φιλόλογου κ. 
Χανς Άντερβαλντ. Η βραδιά πλαισιώθηκε με μουσική του Αυστρία 
κού συνθέτη κ. Φέρεντυ Στάνεκ εμπνευσμένη από το έργο του Κα 
ζαντζάκη και ερμηνευμένη στο πιάνο από τον ίδιο το συνθέτη.

ΕΓΚΑΙΝΙΑΣΤΗΚΕ χθες στην Αίθουσα Τέχνης Ηρακλείου έκθε

r. ,νί ί ;

ση ζωγραφικής του ΓΓάν/η Ψυχοπαί-δη. Στην έκθεση αυτή ο Γ. ψ. 
παρουσιάζει τριάντα έργα του της περιόδου 1974—1980.

------ ------
ΟΜΩΣ, μια ακόμα έκθεση ενικάινσοτ.-χε χθες στην πόλη μας. 

Είναι του Μανώλη Ζαχαριουδάκη και γίνεται στην γκαλερί Σταυ 
ρακάκη. Η έκθεση θα διαρκέσει ως τις 16 Φεβρουάριου και θα εί 
να-ι αναικτή καθημερινά πλην Σαββάτου και Κυριακής από τις 11— 
1 και από τις 6—9 το βράδυ.

CMIAIA με θέμα: «Πληθωρισμός και κατανολωτής» και με ει­
σηγητή τον καθηγητή του ·Π'αν)μίου και Πρόεδρο του Οικονομι­
κού Επιμελητηρίου Ελλάιδας κ. Θανάση Αργύρη θα γίνει το ερχόμε 
νο Σάββατο στις 6,30 μ.'μ. στο ΕΒΈΗ. Την ομιλία οργανώνει ο 
Σύλλογος Οικονομολόγων Ανατ. Κρήτης.

Στην περιοχή του λιμανιού έ­
γινε την Κυριακή το πρωί ο αγώ 
νας δεξιστεχνίας αυτοκινήτων 
που διοργάνωσε ο Α.Ο. Κρήτης. 
Ο θαυμάσίϋς καιρός είχε σαν απο 
τέλεσμα να δηριουρνηθεί ρεκόρ 
στην προσέλευση θεατών.

Στο ν α γώ να ξεκίνησαν 44 αυ 
τοκίνητα και τελικά τερμάτισαν 
εντός κατάταξης 38.

Το βράδυ της ίδιας μέρας έγι 
νε ικαί' η συνεστίαση που είχε 
προγραμματιστεί στο κέντρο 
«ΠΑΝΟΡΑΜΑ» όπου έγινε η απο 
νομή επάθλων πρωταθλημάτων 
1984 και των επάθλων της δεξιό 
τεχνίας.

Στην συνεστίαση παρεβρίσκον 
ταν πάαα πολλοί φίλοι του σπορ 
οι ίδιοι οι αγωνιζόμενοι. Τα απο 
τιελέαματα του αγώνα δεξιοτεχνί 
ας της Κυριακής αναλυτικά εί­
ναι:

Γενική κατάταξη
1. Γκεντζογλάνης θ. MINI 1. 

30.01.
2. Διακόκης Μαν. MINI 1.30.42
3. Μενενάκης Μαν. ΟΠΕΛ 1.35. 

11.
4. Κοκκινίδης Στ. AUT0B1AN 

CHI 1.36.10
5. Π" δοκωνσταντάκης I. VW 

1.37.02
6. Π" δημητρόπουλος Μόνος 

BMW 1.37.53
7. Βασιλάκης Ν. AUTOBIANCHI 

1.37.99
8. Κατριαδάκης Μιχ. MINI 1. 

38.04
9. Βασιλιικογιαννάκης Δ. ΗΟΝ 

DA 1.38.47
10. Γεωρνιάδης Ν. DATSUN 1. 

40.66
11. Μυκωνιάτης Π. TOYOTA 

1.41.05
12. Φαραντάκης Ιωσ. ΦΙΑΤ 128 

1.41.50
13. Κουζούλονλου Π. ΦΙΑΤ 127- 

1.43.01

ΤΗΣ Α' ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ

24. Λαμπρινουδάκης Γ. ΦΙΑΤ Λ' Κατηγορία
127 1.52.69 1 Εργοτέλης 9β 308—272

25. Κτιστάκης Μ. ΦΟΡΝΤ 1. 2 ΟΦΗ 8β 347—320
53.20 — Κύδωνα.ς 8β 298—2(62

26. Φινοκαλιώτου Δημ. ΦΙΑΤ — ΟΑΧ »β 293—290
127 1.53.87 5 Ηρόδοτος 7β 257—264

27. Παυλάκης Ν. ΦΟΡΝΤ 1. 6 ΟΑΑΗ 5β 2-55—350
54.51 Β' Κατηγορία

28. Φρουδαράκη Map. TOYO­ 1 Σητεια,'κός 9β
TA 1.57.87 2 Δειλινά 8β

29. Φατζίκης Μ. ΦΙΑΤ 127 1. — Αρκάδι 8β
58.47 — ΑΟΛ 8β

30. Δανδάλης Κ. ΣΚΟΝΤΑ 2. 5 Αναγέννηση 7β
01.47 6 Νεάπολη 5β

Κατότςξη φορτηγών ΤΑ ΧΡΥΣΑ ΧΕΡΙΑ

1. Γαλυιφιανάχης (ΟΦΗ)
1. Διακάκης Μ. VW 1.39.70
2. Καικεπά'κ'πς Ν. ΧΟΥΝΤΑΙ 

41.40

ΥΠΟΥΕΓΕιΙΌ ΠΟΛΙΤΊΕΜΟΥ 
ιΚΙΓ· ΕΦΟΡΕΙΑ ΠΡΟΙΣΤ 
'ΚΑΙ ΚΛΑΕΣΙΙΚΙΩΝ ΑΡΧΟ-ΤΩΝ

ΠΕΡΙΙΛΗΨΗ
ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΩΣ

Ανακο-’νΙώινομυιε ότι την 2'8— 
2—-85. ημέρα 'Πέ,υπτη και ώρα 
11—-Τ1.30 θα γίνει στα Γοαφ-εί 
ο της ΚΓ' ιΕφοαείας Π'οσιστορι 
κών Αριχ;)των Δημόσιος νειοδο 
τικός διαγωνισμός με σφραγ-σμέ 
νες προσφορές για την κοπή 
και -ραφή θεοίΎών και χειμεοι 
νών στολών Φυλάκων Αρχ')των.

Ο δαιγωνισμίός θα νϊινει με 
τις 'διατάξεις του Π'Δ 71'9)79. 

Πληροφ'ορί'ες via το-υς όρους 
της διακιήρυ'ξηις παοέχονται κα- 
θημερι-νά- και όλες τις ιεργιάσμες 
ώσες στα Γριαιρεί-α της ΚΓ’ Εφο 
ρεί-ας 'Ποοιστοοικών και Κλασσι 
ικών Αιριχιίτων, τηλ. :28®305, κ. 
Αλίκη ιΔιάκα', ο·δάς Ξανθουιδίδου 
1-.

Ο Προιστανενος της -ΚΓ’ Ε- 
φορείεις ΠριοιΤοτόρικών Tsai 
Κλασσικών Αρχαιοτήτων.
ΓΙΑΝΝΗΣ ΣΑΚΕΛΛΑΡΑΚΗΣ 
Εφαρος Αριχ)των

ΙΕΡΑ ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ

ΑΓΙΟΥ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥΣ

ΚΡΟΥΣΠΝΑ MAAERYZIOY

Στις 10 του Φλεβάρη ημέρά 
Κυριακή βα πανηγυρίσει ο φΒ 
-ρώνυμος Ναός

Αγίου Χαραλάμπους
Κιρσυσώνα Μάλάβυζίοω

Των Ιερών τελετών θα χορο 
στατήσει ο Πρωτοισύγκ'ελλος 
της Ιβράς Αρχιεπισκοπής κ- 
Νεκτάριος. Παπάδάκ-ης.

Το Εκκλησ. Συμβούλιο

ΓΙΑ

ΤΗΣ

■Η

ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ

ΑΙΘΙΟΠΙΑΣ

ΈΜωισή Πάλαιών Προ­
σκόπιων Νομού Ηρακλείου κα 
τέθέσαν για τα δεινοπα'θαύν'τα 
παιδιά της Αιθιοπίας, ως πρώ 
τη δόση- δρχ. πέντε χιλιάδες.

Τών Συλλόγων Ηρακλείου

01 ΚΟΛΥΜΒΗΤΕΣ ΠΟΥ ίΒΙΑΣΑΝ
3. Γκεντζογλάνης θ. VW 1.42.

31
4. Γεωρνιά'δπς Ν. ΧΟΥΝΤΑΙ 

43.05
5. Σταυρουλάκης Ν. Ζέβρα 

48.43
6. «ΑΛΦΑ» Φορντ 1.51.46

1.

1.

7. Ανταλοοδάκης Γ. VW κλού 
βα 1.56.01

8. Καραγιαννάκπς Κ. Χουντάι
2.04.23

Κατηγορία α’ επιβατηγό
1. Γκεντζογλάνης θ.
2. Δισκά-κης Μ.
3. Κοκκινίδης Στ.
4. Βασιλάικης Ν
5. Κατριαδά'κης Μ.
6. Μυκωνιάτης Π.
7. Φαραντάκης Ιωσήφ
8. Καυζούλογλου Π.
9. Αργυράκης Μ.
10. Φρουδαρά,κης Μ.
11.
12.
13.
14.
15.

Πλατάκης Μ.
ΦινσκΌλιώτης Γ.
Βλαχάικης Γ. 
Λαμπρινουδάκης Γ. 
Φινοκαλιώτου Δήμητρα

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΕ 
ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ

Συνάίδελιφοι, -συναβέλφιαίσες, 
ιδιωτικοί -οπώλίληλο-ι,

Σας καλούμε as γιενΊϊκή! owe
-λίεύσηι τη-ν Τετάρτη) 
Φλεβάρη 1:985 ώ,ρα 5 
τα παρακάτω θέματα:

1) Διοικητικός και

13 του 
μ.μ. με

οικονομι

1Ί6 π.
2.

95 π.
3.
4.
5.

6. 
του)

7.

Σκαιραντωνάκης (ιΟΑΧ)

Ηλιάκ-ης (Κύδωινα) 90 π.
Μπαγάκης (ΟΑΧ) 88 π.
Λυδ-άκης (Εργοτόλή) 71

Αλ'ΒξαΜδρίδης (Ηροδό- 
63 π.
Κυριακάκης (ΟΦΗ) 61 π.

8 ΙΊκβρούσης (Έργοτκ/.η ) 61 π

ΤΑ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ 
ΒΟΛΛΕΎ ΚΡΗΤΗΣ

ΣΤΟΥΣ αγώνες βόλλέυ' 
που έγιναν το Σαββατοκύριακο 
για τα πρωταθλήματα Εφήβων 
—Κορασίδων σημειώθηκαν τα 
εξής αποίτελίέσιματα:

ΚΟΡΑΣΙΔΕΣ
Αριάδνη—ΠΕΗ 0—3 (σετ)
-Πάγχανιακός—Κύβων 3—0 
Αρκώδι—Λαγχανιακός 3—0 
ΓίΕΗ—Αρκάδι 3—0

ΕΦΗΒΟΙ
Νεάπολη—Σητειακός 0—3

ΤΟ ΟΡΙΟ ΣΤΗΝ ΗΜΕΡΙΔΑ ΟΡΙΟΝ
ΜΕ αρκβτοώς σλπιδοφόρσυς 

χρόνους γύρισαν από τον Αγ. 
Νικόλαο οι κολυμβητές και κο 
λυμβήτριες των τριών σωμά'τεί 
ων του Ηρακλείου (ΕΓΌΗ, 
ΚΟΗ, ΝΌΗ) που έλαβαν μέρος 
στην ηιμΕρίδα ορίων της Ε 
ΚΟΦ για τους Εαρινούς αγώ­
νες στις κατηγορίΈς Γ’, Δ' και 
Ε’

ΑΝ και είναι ακόμα προιπο

νη'τική περίοδος οι χρόνοι που 
«έπιασαν»· οι Ηρακλειώτες α- 
θλήτιές του υγρού στίβου είναι 
-πολύ καλοί και αρκείτά' χαίμηι 
λότεραι από τους περυσινούς.
ΤΟ όριο τής προκριση-ς «suno 

σαν» στις διάφορες κατηγορώ 
ες οι εξής αθλητές και αθλή­
τριες κατά Σύλλογο.

ΕΓΟΗ: Ζάμπιόζη, Β., Ζαμ
Πα

κός
2)
3)
4)

αιποΐλογιοίμός.
ΠpoimoZ.'ory ισίμός 1985
Κλαβικίές συμβάσε-ις 
Ανακοινώΐαεις

Eteti&q τα θέίμα;ϊα> είναι σό
βαρά -κ-αι θα πχχραβρεθούν μέληι 
της Διοίκησης της Ομοσπονδί 
ας -μας δεν πρέπει να λείφει 
κανείς συνάδελφος.

Για το Δ.Σ.
Ο Πρόεδρος
I. Φραγκούλης

Ο Γεν. Γρα-μματέ»ς 
Μαν. Φλουρής

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
4-2-1985

Ν. Υόρίκης 12'8,27'3 132,167
Δ. Γερμανίας 40,247 41,473
Παιρίίσι 13ι,174 -13,57'6
Λονδίνου 1'44,08'3 148,47'1
Ελβετία 47,444 48,818'8
Ολλανδίας 35,598 3'6,682
Ιταλίας 6,359 6,701
[Δανίί-ας 1-1,21921 'Krj636
Αυστρίας 5,73-5 5,909
Σουηδίας 1'4,1'12 14,542
(ΝορβηγίάςΙ. '/1!3,597 Ί4.273

Η ΧΘΕΣΙΝΗ ΚΛΗΡΩΣΗ
ΤΟΪ ΛΑΊ ΚΟϊ ΛΑΧΕΙΟΥ

ΑΘΗΝΑ 4 (ΑΠΕΙ)—
Σίτην σημερινή κλήρωσή του 

ΛάΤιΚού Λαχείου κέρδισαν οι 
εξής αριθμοί:

Ο αριθμός 40047 κερδίζει 
7.210.720 δρχ.
Ο αρ. 79944 1.450.000 δρχ.
Ο αρ. 15860 730.000 δ,ρχ.

Από 154.000 8ρχ. κε'ρδίζόυν
οι αρ-ιβιμαί: 
7091 3'1987 559'17

Α,πό 80.000 δρχ. 
2845 Ιιΐ 853 22605 
44'642 49020 50739

628'04 70170 
οι αριθμοί:

27'944 34771' 
670121 65477

Aro 40,000 δρίχ. ον αριθμοί.:
Γ4Ο3 564'9 99165

1972'6 247'18 26172 
36504 37823 422'99 
54024 58080 59752
72433' 7836Ί

Ατά 2'4.000 δρχ.

14677
29877
46054
61681'

18094
30054
52011
6523'8

οι αριθμοί:
9Ι1' 4117 48'98 8723 9354 1'1042 
13045 16712 20273 231816 23937
25320 29146
40797 49442
57499 58971
66400' 7Ο94Ί

3081'5 331189 35422 
50034 5005'8 552316 
60970 63725 6427'6
73925 74726

Αϊτό 16.000 δρχ. 'οι αριθμοί: 
83'2 2014 3386 6400 7842 12714

14.
43.25

15.
17

16.
44

17.

Ανδριανσκης Α. ΟΠΕΛ 1.

Περάκης A. LANCER 1.45.

ΛτανδράκΓ.ς Γ. NSU 1.47.

16. Φρουδαρόκη Μαρία
17. Φατζίκης Μιχ.
18. Δανδάλης Κ.

Γ υναικών
1. Φινοκαλιώτου Δη-μ.
2. Φρουδαράκη Μαρ.
Κατηγορία Β’ επιβατηγό
1. Μενεγάκης Μαν.
2. Π 'δοκωνσταντά-κης I.

Γιοώχτας—ΝΓεάτολη 3—<0 
Σηιτειαικός—.ΟΦΗ 3—0 
Γ'ΕΙΗ—ΟΦιΗ 3—0 
Α-ρκτάδι-—Κώδιων
-Πάγχανιαικιός 
(eer)

1—3
ΟΑΧ 2—31

Π” δημητρόπουλος Γ. ΒΜ
W 1.47.75

18. Αρνυρώκης Μ. MINI 1.47. 
78

19. Φρουδαράκης Μ. TOYOTA 
1.47.89

20. Πλατάκης Μ. HONDA 1.
48.97

21. Φινακαλιώτης Γ. ΦΙΑΤ 127 
1.49.72

22. Βλαχάκης Γ. ΣΟΥΖΟΥΚΙ 
1.50.16

'23. Δσυιανάκης Γ. ΦΟΡΝΤ Τ. 
50.81

3. ΓΓδημητρόπουλος
4. Βασιλιικογιαννάκης
5. Γεωργιιάδης Ν.
6. Ανδριανάκης Α.
7. ιΠερά'κ'ης Α.
8. Λιανδράκης Γ.
9. ΓΓδηιμητρόπουλος
10. Δαιμιανάικης Γ.
11. Κτι'στάκης Μ.
12. Παυλάκης Ν.

Μόνος 
Δ.

Γ.

1.
2.
3.
4.

Νέοι οδηγοί 
Βαΰίλάκης Ν. 
Φαραντάκης I. 
Παυλάκηζ Ν. 
Φατζίκης Μ.

Ο ΧΟΡΟΣ
ΤΩΝ ΦΙΛΩΝ ΟΦΗ
ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ

ΤΟ Σάββατο το βράδυ δόθη 
κε στο κέντρο «Παγκρήτιο» 
των Αθηνών ο ετήσιος χορός 
του Πανελλήνιου Συνδέσμου 
Φίλων ΟΦΗ Αθηνιόν, πού ση 
μείωσε μ-εγάλή επιτυχία.

ιΠΑΡΑΥ-ΡΕΘΗΚΑΝ πολλά 
μέλη της Διοίκησης της ΠΆΕ 
—ΟΙΦΗ με επικεφαλής τον 
Πρόεδρο κ. Παπαματθαιάκη, ο 
οποίος -και απηύθυνε χαιρετι­
σμό.

ΤΟ γλέντι, -μέσα σε μια Κρη. 
τική και Ομιλίτιικηι ατμόσφαιρα 
κράτησε μέχρι τις πρωινές ώ 
ρες της Κυριακής.

Α.,

πιόζη> Μ., Καπνισάκη- Μ., 
τεράκη-ς 1., Κολοβά Μ.

ΚΟΗ: Χαίτζη,γεωριγιίουΗ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ
ΤΗΣ Α ΕΘΝΙΚΗΣ 

(Σε 17 αγώνες)
ΞΒκαμδάκηι Φ., Μηναδάκη Κ., 
Παπασιηφάκη Μ., Γιακσυμάκ-η

1. ΠΑΟΚ 29—14 27 Μ., Χουρδάκης Εμιμ-., Παχου-
2. ΠαναθηναΤκός 38—17 24 λάκης Ηλ., Ζουράρης X., Ν'ή
3. Ολυμπιακός 27—13 22 σκου I., Γιαννακάκης Ειμμ.,
4. Α'Ε'Κ 32—19 22 Μουτσοπούλου μι., Μέ'ιϊιμάρή
5. Ηρακλής 27—17 22 Δ., Αρβανιίτάκης Εμμ., Τρσυπο
6. Πανιώνιος 21—14 21 σκιάδη Β., Π'απασήφάΚηις Σ.,
7. Λάρισα 33—22 20 Χρόνάκιη Μ.
8. Αρης 23—22 17 ΝιΟΗ: Σταυρουλάκ,η Δ., Σι
9. ΟΦΗ 23—26 15 τόρέγκος I., Σιτορέγκος Αν.,

10. Δόξα 17—21 14 Μανουσάκη Κ., Αβεδισιάν Σ.
11. Εθνικός 19—26 14 ΣΤΙΣ 1,2 και 3 Μαρτίου θα
12. Απόλλων Αθ. 14—24 13 γίνει στα Χανιά επαναληπτική
13. Απόλλων θ. 11—24 12 ημερίδα ορίων στην οποία- ε­
14' ΠαναχαΤκή 14—28 12 κτός από τις κατηγορίες Γ, Δ
15. Πιερικός 14—32 9 και Ε1 θα «πύσουν» και οι «Ο
16. Αιγάλεω 19—42 8 ΡΕΝ» Αέ καί Β.

ΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ «ΚΡΕΤΑ ΜΑΡΙΣ»

►

ΖΗΤΕΙ
ΓΙΑ ΠΡΟΣΛΗΨΗ

— Μάγειρο Α’
— Βοηθούς Μαγείρων
— Σερβιτόρους
—Καμαριέρες
— Λοιπό εργατικό προσωπικό.

Προ’υ’πηρεσία απαραίτητη. Αιτήσεις κάθε Τρί­
τη και Παρασκευή 6 έως 7,30 μ.μ. Δημοκρατίας 
15, Ηράκλειο (Ανάληψη).

13'8'66 
18845 
283195
37055 
43821
51530 
60539
67942 
76939

1'5428 1'5989 1'6241
22034 2523-9 
3,1526 32'708
3'8686 40037 
45433 47005

25601 
33'8160' 
41548-

17433
27003
35893
43050

4772'6 4839'8
52'622 533'13 5470'5 56688 
61892 62563 64827 65729 
69183 717'22 73094 76188 
77670 78402 79913

Τίέλος αιπό 800 δριχ. κερδί­
ζουν- όιλο-ι οι αριθμοί που λής 
7OW’ σ'το Ί.

ΣΥ'ΝΔΕΕΜΙΟΣ
ΕΜΠΟΡΟΡΑΠΤΩΝ ΚΑΙ 
ΡΑΠΤΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΌΥ

ΚΑΛΕΣΜΑ
Συνάδελφοι σας καλούμε για 

τηιν Γενιικιή Συνέλευση του Συ 
νδέσμου -μας, για την ανάδίεΐιζηι 
νέου Διοικητικού Συμβουλίου, 
που θα γίνει αύριο- Τετάρτη 6
τού Φλέβάρηι και ώρα 5 
Και εις τηιν αιθουσ:ι της 
-σιπονιδί'ας Επαγγ'ελμ'ατιών' 
κλεΐού Καζαντζάκη 2.

Εκ: του Συνδέσμου

μ.μι. 
Ομο 
Ηρα

ΕΝΩΣΗ ΕΡΓΑΤΩΝ ΜΕΤΑΛΛΟΥ 
ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
Αρχαιρεσιών της Ένωσης 

Εργατών Μετάλλου 
Νομού Ηρακλείου 

Συνάδελφοι, 
Σας 'καλούμε να λά'βετε μαζικά 

μέρος στις αρχαιρεσίες του σω 
ιματείου μας, που θα γίνουν την 
Πέμπτη 7 Φλεβάρη 1985 οπό τις 
5 μ. μ. — 9 μιμ. στο Εργατικό 
Κέντρο Ηρακλείου.
Υποχρεωτικά να έχετε μαζί σας: 

1) Βιβλιάριο ασθένειας 
2) Αστυνομική Ταυτότητα, 
για να μπορέσετε να ψηφίσετε.

Δεχόμαστε υποψηφιότητες 
στις 4 και 5-2-85 μέρες Δευτέρα 
και Τρίτη τις ώρες από 6 μ.ιμ. ως 
7 μ.μ·.

Ηράκλειο 29-1-85 
Η Εφορευτική Επιτροπή

* 1—2

1—2

200)0 ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ 200)0 
DALVERA BAMBOO

Στα έπιπλα κατασκευής μας και στα ψάθινα είδη 
ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ 20ο)ο 

ΣΚΟΥΤΕΛΗΣ ΜΠΑΜΠΟΥ 
ΠΩΛΗΣΗ ΧΟΝΔΡΙΚΗ - ΛΙΑΝΙΚΗ 

Σμύρνης 14 
Πλατ. Δασκαλογιάννη

20ο)ο 20ο)ο

μια μεγάλη εταιρεία προσφέρει... 
συνέπεια - ποιότητα - οικονομά!

γιατί κάνουμε δικές μας εισαγωγές, απο τους μεγαλύτερους οίκους της ευρώπης. 
γιατί έχουμε μεγάλη ποικιλία,απο είδη υγιεινής-πλακάκια καιαξεσουάρ μπάνιου.
γιατί τα προϊόντα μας τα<διαλέγουμε>για να τα χαίρεσθε πολλά χρόνια.

είδη υγιεινής πλακακια εισαγωγές

ασουλακής αε
εξουσιοδοτημένο καταστημα IDEAL STANDART to

ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ <£ί»ΑΣΟΥΑΑΚΗΣ~] 

λεωφ. καλοκαιρινού 249 -289143 ηράκλειο 
ίο—.Τι... ■ I, --ΓΓ,.Γ-.. -τ:—-   ----------- -

I ί


